#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-04-23

Timestamps are in GMT/BST.

[1:38] * LordGrape (LordGrape@LordGrape) has joined #main
[1:39] <AXENM> sup
[1:39] <LordGrape> hiya
[1:39] <AXENM> \
[1:39] * LordGrape (LordGrape@LordGrape§r) Quit (§eLordGrape left the game.)
[1:39] <AXENM> how far do i have to go to find sugar cane
[2:14] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[2:35] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[3:19] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[5:04] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[5:06] <AXENM> hey
[5:06] <AXENM> bench
[5:06] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[5:06] <benchka> :D
[5:06] <AXENM> what are you up to?
[5:06] <benchka> im going to my claimed Land To build
[5:07] <AXENM> nice
[5:07] <benchka> Congratz Onadv
[5:07] <benchka> adv*
[5:07] <AXENM> ahh thanks man
[5:07] <benchka> np
[5:07] <AXENM> i wont have it for long
[5:07] <AXENM> unless they make me master builder
[5:07] <benchka> u getting elite?
[5:08] <AXENM> nah i will be demoted
[5:08] <benchka> Why
[5:08] <AXENM> after i leave hospital
[5:08] <AXENM> i wont be on as much'
[5:08] <benchka> Ah
[5:08] <AXENM> if i ever get out haha
[5:11] <benchka> IM getting spkes
[5:11] <AXENM> huh?
[5:11] <benchka> Spikes
[5:11] <AXENM> for where?
[5:11] <benchka> l spikes
[5:12] <AXENM> you will have to show me
[5:12] <benchka> Dw
[5:16] <AXENM> so what are your plans on this server?
[5:16] <AXENM> what rank are you going for?
[5:16] <benchka> adv Cause it''s the next
[5:17] <AXENM> i mean over all
[5:17] <benchka> Ahh Maybe trusted
[5:17] <benchka> idk
[5:17] <AXENM> good answer
[5:17] <benchka> i only SAtarted last Saturday
[5:17] <benchka> So a week ago
[5:17] <AXENM> yeah i know
[5:17] <AXENM> i was here when you logged on
[5:18] <benchka> Ah Cool :D
[5:18] <AXENM> i remember your test
[5:18] <benchka> Skel Got banned
[5:18] <AXENM> the way you are going you will be great
[5:18] <AXENM> what?!!
[5:18] <AXENM> skelz?
[5:19] <AXENM> or skellitoon?
[5:19] <benchka> skellitoon
[5:19] <AXENM> shoot what for?
[5:19] <benchka> Cause He gave me an answere
[5:19] <AXENM> did he get banned for that?
[5:19] <AXENM> wow
[5:19] <benchka> i mean this when i had ny rest
[5:19] <benchka> my*
[5:20] <benchka> He is nit anymore
[5:20] <AXENM> still i didnt think that would warrent a ban
[5:20] <AXENM> a warning maybe
[5:20] <benchka> It was Rob
[5:20] <benchka> just leave it at that
[5:20] <AXENM> ahh yeah rob
[5:21] <AXENM> he is a little tough sometimes
[5:21] <AXENM> but fair
[5:21] <benchka> Yeah
[5:23] <benchka> Ah i hate this Web map
[5:23] <AXENM> what one?
[5:23] <benchka> The LAwsofmc Online map
[5:24] <AXENM> ah yeah it sucks
[5:24] <AXENM> never works
[5:24] <benchka> yeah
[5:24] <benchka> im trying to find my claimed spot
[5:24] <AXENM> good luck lol xP
[5:24] <benchka> It says im goin the right way then i check again and im not
[5:26] <AXENM> yeah look you are best off finding it on our earth map
[5:27] <benchka> yeah
[5:27] <benchka> Stuff it
[5:28] <benchka> The map is playing With my head
[5:28] <AXENM> i was lost in the jungle for like an hour before
[5:28] <benchka> i was in last night trying to find it
[5:28] <AXENM> make a bed when you get there
[5:29] <AXENM> so you dont have to bother looking for it
[5:29] <benchka> Beds do nothing
[5:29] <AXENM> yeah
[5:29] <AXENM> they do
[5:29] <AXENM> you make one
[5:29] <AXENM> when you sleep in it
[5:29] <AXENM> thats your new home
[5:30] <benchka> Or do /sethome
[5:30] <AXENM> yeah true
[5:30] <benchka> Im in the forest next to 001
[5:30] <AXENM> but i like the bed thing
[5:30] <AXENM> im in 001
[5:31] <benchka> ik
[5:31] <AXENM> do you need some help?
[5:31] <benchka> I shoulod be fin'ssss
[5:31] <benchka> Fine*
[5:31] <benchka> Soz there was a Creeper
[5:31] <AXENM> yeah it sounds like your fin'ssssss
[5:31] <AXENM> lol
[5:31] <benchka> Yeah
[5:33] <AXENM> why didnt you set home before?
[5:33] <benchka> CAuse i wasnt Planed For it
[5:34] <AXENM> ahh ok
[5:34] <benchka> i just put Signs around it
[5:34] <benchka> Saying Claimed Benchka
[5:37] <AXENM> let me have a look see
[5:38] <benchka> Be back 5 mins
[5:38] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[5:42] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[5:42] <AXENM> so where is this spot?
[5:43] <benchka> Up in the top connor of the forest
[5:43] <benchka> There is a little Green Patch
[5:43] <AXENM> i can see it
[5:44] <benchka> Yep
[5:51] <benchka> YESSSSSSS!!!!!!!!!!!!
[5:51] <AXENM> if i have to break these bricks twice one more time im throwing this laptop
[5:51] <benchka> hahaha
[5:51] <benchka> i Found it
[5:51] <AXENM> good job
[5:51] <benchka> Thanks
[5:52] <benchka> Now to Clear The land more
[5:54] <AXENM> haha
[5:55] <AXENM> yep throwing this fker
[5:55] <benchka> haah
[5:56] <benchka> brb brekie
[5:56] <AXENM> kk
[5:58] <benchka> backz
[5:58] <AXENM> what did you swallow the whole bowl?
[5:58] <benchka> i went and ot my brekie
[5:58] <benchka> Got*
[5:58] <AXENM> ahh
[6:00] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[6:01] <AXENM> heya skele
[6:01] <Skeletoon> morning guys
[6:01] <benchka> Hello
[6:01] <Skeletoon> advance congratz man
[6:01] <AXENM> cheers
[6:01] <Skeletoon> not suprised
[6:01] <Skeletoon> lol the castles massive
[6:01] <AXENM> haha thanks
[6:02] <AXENM> what rank are you aiming fore?
[6:02] <benchka> Hmmm Find mill or Barn hmmmm
[6:02] <AXENM> for
[6:02] <Skeletoon> master
[6:02] <AXENM> as am i
[6:02] <AXENM> good choice
[6:02] <Skeletoon> but i intend to do medium size builds and many of them
[6:02] <AXENM> im not interested in the politics
[6:02] <Skeletoon> i dont really care if i make it or not
[6:02] <AXENM> of admin
[6:03] <AXENM> yeah true that
[6:03] <Skeletoon> admin is really hard to get
[6:03] <benchka> im just on the have fun and BUILD!
[6:03] <AXENM> i will never be an op again
[6:03] <AXENM> to much work
[6:03] <Skeletoon> u need to be mod first, then if an admin decides to step down or leave 4ever, then a mod will take
[6:03] <Skeletoon> there place
[6:04] <AXENM> yep
[6:04] <Skeletoon> no op n stuff on smp, only on classic
[6:04] <AXENM> yeah i know
[6:04] <Skeletoon> so there's a rank less =D
[6:04] <AXENM> im so happy
[6:05] <Skeletoon> 001 pick?
[6:05] <AXENM> nope just a pick
[6:05] <Skeletoon> ah
[6:05] <AXENM> i
[6:05] <Skeletoon> wb
[6:05] <benchka> ty
[6:06] <benchka> Guys Find Mill or Farm house/barn
[6:06] <benchka> be back 10 mins
[6:06] <AXENM> hey skele how did you find me so fast?
[6:07] <Skeletoon> i disconnected in your house
[6:07] <AXENM> ahh haha
[6:07] <benchka> Umm What Should i build
[6:07] <AXENM> a potato
[6:07] <benchka> Both of them?
[6:07] <AXENM> build a potato car
[6:07] <Skeletoon> well to get advanced builder
[6:08] <benchka> Wind and And farm house with a Farm and A barn?
[6:08] <AXENM> you need to build a potato car
[6:08] <AXENM> thats how you get adv
[6:08] <AXENM> :P
[6:08] <benchka> No
[6:08] <Skeletoon> if u wanna get adv
[6:08] <Skeletoon> build a house thats quite large and cool
[6:08] <AXENM> lol no one finds me funny anymore :(
[6:09] <benchka> Im building a farm and barn And OTher stuff
[6:09] <Skeletoon> thats ok
[6:09] <AXENM> and a very important rule if you want advance
[6:09] <AXENM> never get anyone to help you
[6:10] <Skeletoon> they can get ur supplies if u want
[6:10] <AXENM> it voids your advancment
[6:10] <benchka> i Never Ever Ask For people To help me build
[6:10] <AXENM> yeah you can still get given things
[6:10] <AXENM> just you shouldnt let anyone help build
[6:11] <benchka> Yes i know
[6:11] <AXENM> but the fastest way to get adv builder is to build a potato car
[6:11] <benchka> Shut up :P
[6:11] <AXENM> :P
[6:11] <AXENM> i have a devilsh plan
[6:11] <AXENM> the next new person who comes along
[6:12] <AXENM> we should make them build a potato car
[6:12] <AXENM> yesss yeessss
[6:12] <benchka> okay
[6:12] <AXENM> its a flawless plan
[6:13] <benchka> spike
[6:13] <AXENM> omg my next build will be a potato house!!
[6:14] <AXENM> i mean a hamburger house
[6:14] <AXENM> netherrack for the beetroot, dirt for the meat paddy, leaves for the letus, blocks of redstone for
[6:14] <AXENM> tomato
[6:15] <benchka> haahah
[6:15] <AXENM> and sandstone for the bun
[6:15] <benchka> ^
[6:15] <AXENM> im nto something here
[6:15] <AXENM> onto*
[6:15] <benchka> g2g be back later :D
[6:16] <AXENM> see you bench
[6:16] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[6:31] <AXENM> hey how old are you skele?
[6:31] <Skeletoon> 19
[6:31] <Skeletoon> u?
[6:31] <AXENM> ahh sweet
[6:31] <AXENM> 22
[6:31] <Skeletoon> u in uni or anything?
[6:32] <AXENM> i ussually work
[6:32] <AXENM> *
[6:32] <AXENM> just sick atm
[6:32] <Skeletoon> ah
[6:32] <Skeletoon> i got mid session break from uni
[6:32] <AXENM> im a chippy
[6:32] <AXENM> sweet, what do you study?
[6:32] <Skeletoon> civil engineering
[6:32] <Skeletoon> second year
[6:33] <AXENM> cool good choice
[6:33] <AXENM> do you like it?
[6:33] <Skeletoon> its alright
[6:33] <Skeletoon> better than doing what i chose in the first place
[6:33] <AXENM> lol what was that?
[6:33] <Skeletoon> computer engineering
[6:33] <Skeletoon> had to do programming
[6:34] <AXENM> ewww
[6:34] <Skeletoon> so bs
[6:34] <AXENM> agreed
[6:34] <AXENM> i did my psych deg
[6:34] <AXENM> then last year decided i wanted to finish my trade
[6:34] <Skeletoon> ah
[6:34] <AXENM> that i did when i was younger
[6:34] <AXENM> thank god i hated uni
[6:35] <Skeletoon> lol
[6:35] <AXENM> except the ladies
[6:35] <Skeletoon> lol
[6:35] <AXENM> everyone has time for that
[6:35] <Skeletoon> yep
[6:35] <Skeletoon> u have a gf?
[6:35] <AXENM> yep
[6:36] <AXENM> i live with her
[6:36] <Skeletoon> O.O nice =)
[6:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[6:36] <Skeletoon> ey deng
[6:36] <AXENM> hey deng
[6:36] <Dengar708> Hey
[6:36] <Skeletoon> rights this is no different to u and rob
[6:36] <AXENM> where did you come from!!
[6:36] <Dengar708> gratz axenm xD
[6:36] <AXENM> thanks deng
[6:37] <AXENM> cheeky bugger
[6:37] <AXENM> :P
[6:37] <Skeletoon> that cares about the rights for ppl
[6:37] <AXENM> foster the people
[6:37] <AXENM> i love that song
[6:37] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[6:38] <Skeletoon> lol
[6:38] <AXENM> lol
[6:39] <Skeletoon> cya
[6:39] <AXENM> see you
[6:39] <AXENM> man the cartoons these days suck ass
[6:40] <Skeletoon> yep
[6:40] <Skeletoon> i remember growing up with cat dog and hey arnold and arthur
[6:40] <AXENM> i wa brought up with original transformers
[6:40] <Skeletoon> lol
[6:40] <AXENM> yep they were sweet
[6:40] <AXENM> lol cat dog
[6:41] <Skeletoon> weirdest show XD
[6:41] <AXENM> and rockos modern life
[6:41] <Skeletoon> ^
[6:41] <Skeletoon> round the twist was alright
[6:41] <AXENM> hell yeah
[6:41] <AXENM> the best show to come out of aus
[6:41] <Skeletoon> when i was young i didnt like that show much, i got scared sometimes
[6:42] <AXENM> haha daria anyone?
[6:42] <Skeletoon> XD lol
[6:42] <Skeletoon> either of u's watch animorphs or goosebumps
[6:42] <AXENM> i was a little old for them
[6:43] <AXENM> i just made the pokemon age
[6:43] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[6:43] <AXENM> before that it was power rangers
[6:43] <AXENM> i hated power rangers
[6:43] <rightsforppl> I grew up with Power Rangers Space
[6:43] <Skeletoon> first season of pokemon best
[6:43] <Skeletoon> the rest crap
[6:43] <AXENM> agreed
[6:43] <AXENM> i collect toys
[6:43] <rightsforppl> I played the gamesd
[6:43] <Skeletoon> i even went to the movies to watch the first movie
[6:43] <rightsforppl> *games
[6:44] <AXENM> because of pokemon
[6:44] <rightsforppl> and eventually started watching the show
[6:44] <rightsforppl> The first movie was epic
[6:44] <rightsforppl> Mew Vs Mewtwo
[6:44] <Skeletoon> yea
[6:44] <AXENM> haha
[6:44] <Skeletoon> and u get 2 special mew cards
[6:44] <AXENM> i still have all them on my hd
[6:44] <Skeletoon> when u bought a ticket
[6:44] <AXENM> i remember that ha
[6:44] <Skeletoon> i still got like 1
[6:45] <Skeletoon> traded the other for like 10 cards
[6:45] <rightsforppl> I have 3 mew cards
[6:45] <AXENM> everyone loved mew
[6:45] <Skeletoon> anyone got 2 feathers?
[6:45] <AXENM> i never trusted that little bastard
[6:45] <rightsforppl> It could learn almost anything
[6:46] <AXENM> okay best pokemon... GO
[6:46] <rightsforppl> I liked Dialga
[6:46] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[6:46] <Skeletoon> marchamp
[6:46] <Ownenator2011> hello
[6:46] <Skeletoon> hey own
[6:46] <rightsforppl> Hi
[6:46] <AXENM> hey own
[6:46] <rightsforppl> But first season.....
[6:46] <AXENM> pikachu
[6:46] <rightsforppl> Mewtwo
[6:46] <AXENM> hands down
[6:46] <rightsforppl> When I got my pikacha:
[6:46] <AXENM> he zaps people and he is cute as hell
[6:46] <rightsforppl> Yes! Now I'm gonna be OP
[6:47] <rightsforppl> Oh he's weak
[6:47] <Skeletoon> own u have feathers?
[6:47] <Ownenator2011> nope
[6:47] <AXENM> i know he is weak
[6:47] <AXENM> unless its ash'es pikachu
[6:47] <AXENM> then he is boss
[6:47] <rightsforppl> The thing I don
[6:47] <rightsforppl> *don't get
[6:48] <rightsforppl> Is that when he defeats all 8 gym leaders
[6:48] <Skeletoon> does anyone buy from spawn?
[6:48] <rightsforppl> He gets stronger
[6:48] <rightsforppl> but when they go to another region
[6:48] <rightsforppl> he gets weaker
[6:48] <rightsforppl> as if he's level 5
[6:48] <AXENM> thats cause pikachu is a prick
[6:48] <AXENM> he is just playing :P
[6:49] <rightsforppl> Pikachu should've been level 100 by now
[6:49] <AXENM> lets face it ash cant even keep him in a ball
[6:49] <rightsforppl> Because he never liked the ba;;
[6:49] <rightsforppl> *ball
[6:49] <AXENM> remember ash stopped pikachu's evolve
[6:49] <Skeletoon> pikachu didnt wanna evolve
[6:50] <Skeletoon> i think
[6:50] <AXENM> i know
[6:50] <rightsforppl> I think it was the first season
[6:50] <AXENM> but that could be why he was never lvl 100
[6:50] <rightsforppl> when they went to this stone place
[6:50] <rightsforppl> the eevee episode
[6:50] <rightsforppl> It tells you why he didn't want pikachu to evolve
[6:51] <AXENM> keep in mind, that there are so many episodes that never aired here
[6:51] <rightsforppl> If only we knew japanese
[6:51] <AXENM> so that could be why we dont get it
[6:52] <AXENM> i know a little
[6:52] <rightsforppl> I know the basic stuff
[6:52] <AXENM> and i have all the japanese episodes
[6:52] <AXENM> but some of them are weird
[6:52] <rightsforppl> ru, bu, nu. ku, qu, ba, na, ga
[6:52] <rightsforppl> etc
[6:52] <AXENM> and boobies
[6:53] <AXENM> they just film boobs its funny as hell
[6:53] <Skeletoon> lol
[6:53] <AXENM> so much for being a kids show
[6:53] <rightsforppl> It's japanese
[6:53] <rightsforppl> Most animes have those kinds of scenes
[6:53] <AXENM> they are so dirty haha
[6:53] <AXENM> well we
[6:53] <AXENM> i guess
[6:53] <Skeletoon> i dont watch anime
[6:53] <rightsforppl> pokemon is an anime
[6:54] <AXENM> yep
[6:54] <Skeletoon> anymore*
[6:54] <Skeletoon> should add
[6:54] <rightsforppl> If it's a japenese cartoon
[6:54] <AXENM> he has yiou there
[6:54] <rightsforppl> It's anime
[6:54] <AXENM> death note for the win
[6:54] <AXENM> neon genisis
[6:54] <rightsforppl> Death Note was epic
[6:54] <AXENM> how can you not watch anime
[6:54] <rightsforppl> I didn't like neon genesis evangalion
[6:54] <AXENM> it rules
[6:55] <rightsforppl> It was an eye sore
[6:55] <AXENM> WHAT!!
[6:55] <rightsforppl> It looked ooold
[6:55] <AXENM> that to me is the best
[6:55] <Skeletoon> ownen watcha up 2
[6:55] <AXENM> aside from studio ghibli
[6:55] <rightsforppl> The graphics were a bit old
[6:55] <AXENM> it is old
[6:55] <rightsforppl> I'm used to the new anime styles
[6:56] <AXENM> look at akira
[6:56] <rightsforppl> but other than that
[6:56] <AXENM> the best anime ever
[6:56] <rightsforppl> It had a great plot
[6:56] <AXENM> angels great
[6:56] <rightsforppl> Full Metal Alchemist is my favourite
[6:56] <AXENM> in j-land it was huge
[6:56] <AXENM> agreed full metal series is epic
[6:57] <rightsforppl> Now I'm watching Black Cat
[6:57] <AXENM> not see that
[6:57] <AXENM> yet
[6:57] <rightsforppl> Black Butler was cool too
[6:57] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[6:57] <rightsforppl> COREY!
[6:57] <Skeletoon> hey corey
[6:57] <rightsforppl> Haven't seen you since last year
[6:57] <Coreyok96> Hey.
[6:57] <rightsforppl> I think
[6:57] <rightsforppl> Hi
[6:58] <AXENM> for some dumb reason im watching hellsing
[6:58] <rightsforppl> Hellsing has tonnes of action
[6:58] <AXENM> the story is corney
[6:58] <rightsforppl> Japanese vampire
[6:58] <rightsforppl> *vampires
[6:58] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96§r) Quit (§eCoreyok96 left the game.)
[6:58] <rightsforppl> Hellsing actually got it right
[6:58] <AXENM> i should say its ultima ova
[6:59] <AXENM> about nazi vampires
[6:59] <AXENM> soo stupid
[6:59] <AXENM> sometimes they get it right
[6:59] <rightsforppl> Vampires are not the twilight idea of vampires
[6:59] <Skeletoon> yea, should be nazi zombies
[6:59] <AXENM> sometimes its so wrong
[6:59] <rightsforppl> They are blood sucking monsters
[6:59] <AXENM> i have never seen twilight so i wouldnt know
[7:00] <rightsforppl> Romance and Vampires don't mix
[7:00] <AXENM> vampires are hellsing
[7:00] <Skeletoon> twilight
[7:00] <AXENM> the movie original
[7:00] <AXENM> vampires are blade
[7:01] <rightsforppl> I haven't seen blade
[7:01] <Skeletoon> O.O
[7:01] <AXENM> its old
[7:01] <AXENM> but good
[7:01] <rightsforppl> That explains it
[7:01] <AXENM> underworld
[7:01] <AXENM> thats my kind of vampire
[7:02] <rightsforppl> Dracula
[7:02] <rightsforppl> Now that's a vampire
[7:02] <Skeletoon> yea rights -_-
[7:02] <AXENM> vlad the impailer
[7:02] <AXENM> the real history vampire
[7:02] <AXENM> well kind of
[7:02] <rightsforppl> The historical version of dracual
[7:02] <rightsforppl> *Dracula
[7:02] <AXENM> close as you get
[7:03] <rightsforppl> Anyway
[7:03] <rightsforppl> How did we get here from pokemon
[7:03] <AXENM> is there a vampire pokemon?
[7:03] <Skeletoon> anime
[7:04] <AXENM> there are ghost pokemon
[7:04] <Skeletoon> haunter
[7:04] <rightsforppl> ghastly
[7:04] <AXENM> they are ghost pokemon
[7:04] <AXENM> as it states in leaf green
[7:04] <rightsforppl> I guess the bat pokemon are vampire like
[7:05] <AXENM> yeah thats true
[7:05] <AXENM> ohh god im a nerd
[7:05] <rightsforppl> well
[7:05] <rightsforppl> You don't just become a nerd just from watching stuff
[7:05] <AXENM> and playing games
[7:05] <rightsforppl> And that
[7:05] <Skeletoon> everyone plays games
[7:05] <AXENM> and being doofus
[7:06] <AXENM> and a history buff
[7:06] <Ownenator2011> anyone else notice it getting laggier?
[7:06] <AXENM> and a mexican pirate hooker
[7:06] <rightsforppl> Everyone these days do these kinds of things
[7:06] <Skeletoon> soz im exploring a bit ownen
[7:06] <AXENM> STAHP!
[7:06] <AXENM> and yeah own its bad
[7:06] <rightsforppl> I'm getting no lag
[7:06] <AXENM> as of late
[7:07] <AXENM> thats why i come on early
[7:07] <Ownenator2011> when I joined i was lagless
[7:07] <AXENM> hey rights how old are you?
[7:07] <rightsforppl> ♥ Optifine
[7:07] <AXENM> and arnt you admin?
[7:07] <Skeletoon> how u do heart?
[7:07] <rightsforppl> Alt keys
[7:07] <AXENM> or are you on strike to
[7:08] <rightsforppl> I'm not an admin
[7:08] <Skeletoon> if he was LoM wouldnt exist
[7:08] <AXENM> this is the weirdest show ever
[7:08] <AXENM> adventure time
[7:08] <rightsforppl> That's just exaggerating
[7:08] <Skeletoon> lol
[7:08] <Ownenator2011> well I g2g cya
[7:08] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[7:08] <rightsforppl> Cya
[7:08] <AXENM> i feel like i need to be high to get it
[7:09] <Skeletoon> its ok show, just random
[7:09] <rightsforppl> You need to be random to get it
[7:09] <rightsforppl> Not High
[7:09] <rightsforppl> So
[7:09] <rightsforppl> something like
[7:09] <AXENM> first time i have ever seen it
[7:10] <AXENM> im at work this time
[7:10] <rightsforppl> My first episode was when he went to the flame place
[7:10] <rightsforppl> and met the flame princess
[7:10] <AXENM> i dont know there are fish people
[7:11] <Skeletoon> 11 emerald for a compas -_-
[7:11] <AXENM> and a big woman with a kids face
[7:11] <Skeletoon> compass*
[7:11] <AXENM> strange that dog is almost cute
[7:12] <rightsforppl> That dog is a mutant
[7:12] <rightsforppl> He can alter his size
[7:13] <AXENM> yeah ill never get into this
[7:13] <rightsforppl> How did I get to level 9..........
[7:13] <AXENM> what were you before
[7:13] <AXENM> ?
[7:13] <rightsforppl> level 0
[7:13] <Skeletoon> k im off
[7:13] <Skeletoon> might bbl
[7:13] <Skeletoon> cyas
[7:13] <rightsforppl> cya
[7:13] <AXENM> ahh well i was lvl 60 then i made enchanted stuff and now im lvl 10
[7:13] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[7:14] <AXENM> i think that is so stupid
[7:15] <AXENM> so rights where do you live?
[7:15] <AXENM> 001?
[7:15] <rightsforppl> Plutonia
[7:15] <AXENM> i was just over there
[7:16] <rightsforppl> I work for the 001 military
[7:16] <rightsforppl> Although
[7:16] <rightsforppl> I haven't got any jobs yet
[7:16] <AXENM> as do i
[7:16] <AXENM> war is this week i heard
[7:17] <rightsforppl> you're making a castle?
[7:17] <AXENM> yes a thumping large one
[7:18] <rightsforppl> Where did you get this much cobble
[7:18] <AXENM> mined it
[7:18] <AXENM> well most of it
[7:18] <AXENM> peppy gave me some the other day
[7:18] <rightsforppl> well anyway
[7:19] <rightsforppl> You need trims
[7:19] <rightsforppl> a tonne of trims
[7:19] <rightsforppl> otherwise
[7:19] <AXENM> what are trims?
[7:19] <rightsforppl> You won't get elite
[7:19] <rightsforppl> Most of it is cobble
[7:19] <rightsforppl> so make some collums
[7:19] <AXENM> you see it better from here
[7:19] <rightsforppl> and maybe make the floor red
[7:20] <AXENM> it has flying butresses
[7:20] <AXENM> eww no not red
[7:20] <rightsforppl> Red suits a castle
[7:20] <AXENM> its supposed to look like the knights of the round table castle
[7:20] <rightsforppl> King Arthur?
[7:20] <AXENM> yep
[7:21] <AXENM> thats why its so large
[7:21] <AXENM> but has a really cold dark look
[7:21] <AXENM> out here
[7:21] <AXENM> you can see the scale
[7:21] <AXENM> k
[7:21] <AXENM> except the dome is sheet
[7:22] <AXENM> i like my dungeon though
[7:22] <rightsforppl> Well
[7:22] <rightsforppl> I think there's not enough trims
[7:23] <AXENM> i dont evern know what trims are
[7:23] <rightsforppl> See the gate?
[7:23] <rightsforppl> It's something like this
[7:23] <rightsforppl> a tonne of wood
[7:23] <rightsforppl> but some stone to stand out in the middle
[7:23] <rightsforppl> It looks a whole lot better like that
[7:23] <AXENM> ohh trimmi9ng?
[7:24] <AXENM> trimmings
[7:24] <AXENM> yeah ill get round to the that later
[7:24] <rightsforppl> ok
[7:24] <AXENM> first i have to finish the main body
[7:24] <rightsforppl> Anyway
[7:24] <rightsforppl> I don't think Arthur was called Count Harker :P
[7:24] <AXENM> i hey who built that castle between 001 and you
[7:25] <AXENM> yeah thats my name
[7:25] <AXENM> my real name
[7:25] <AXENM> ?
[7:26] <rightsforppl> Why does this sound german
[7:26] <rightsforppl> Straughn
[7:26] <AXENM> its not
[7:26] <AXENM> its scottish
[7:26] <AXENM> *
[7:26] <rightsforppl> It sounds german
[7:26] <AXENM> well it was going to be castle coole
[7:26] <rightsforppl> The use of vowels
[7:26] <AXENM> its not its a scotts name
[7:27] <AXENM> stra-ghhnn
[7:28] <AXENM> +
[7:28] <rightsforppl> Looks like a gigantic forte from here
[7:28] <AXENM> anyway dod you see my dungeon?
[7:28] <rightsforppl> but if you go to the top
[7:28] <rightsforppl> It looks like a castle
[7:28] <rightsforppl> Forte Straughn
[7:28] <AXENM> i really did stuff up the dome
[7:29] <rightsforppl> Anyway, I haven't seen the dungeon
[7:29] <AXENM> well if we are being accurate to historical architecture
[7:29] <rightsforppl> It would be a forte
[7:29] <AXENM> it has church castle and fort in it :P
[7:30] <AXENM> the butresses are from cathedrals
[7:30] <rightsforppl> need redstone?
[7:30] <AXENM> blood
[7:31] <AXENM> i made it to look like blood
[7:31] <AXENM> seeing as there was nothing else i could use
[7:31] <rightsforppl> Have some bonemeal
[7:32] <AXENM> whats that for?
[7:32] <rightsforppl> place it on grass
[7:32] <rightsforppl> well, use it on grass
[7:32] <AXENM> i
[7:32] <rightsforppl> isnta growth
[7:32] <AXENM> ahh okay thanks
[7:32] <rightsforppl> No mushroom..........
[7:32] <AXENM> im seeing if peppy can make me some zombies
[7:33] <rightsforppl> I need a red mushroom
[7:33] <AXENM> as guards, then lock them in the cages down there
[7:33] <AXENM> i may have some
[7:33] <rightsforppl> Place a red mushroom on the ground
[7:33] <rightsforppl> and use the bone meal on it
[7:34] <AXENM> nahh i chucked it out
[7:34] <AXENM> sorry
[7:34] <rightsforppl> well if you have a farm or tree sapling
[7:34] <rightsforppl> it makes it grow instantly
[7:34] <AXENM> what really?
[7:34] <rightsforppl> yes
[7:34] <AXENM> cool thanks for the tips
[7:35] <rightsforppl> and you can use saplings as furnace fuel
[7:35] <AXENM> now i did not know that
[7:35] <AXENM> how long does it last?
[7:35] <rightsforppl> forever
[7:35] <rightsforppl> oh the fuel
[7:35] <rightsforppl> urr
[7:36] <rightsforppl> 2 saplings for 1 block
[7:36] <AXENM> ahh okay thats not to bad
[7:36] <AXENM> good to know if you ever stuck
[7:37] <AXENM> so can i see your place?
[7:37] <rightsforppl> sure
[7:37] <rightsforppl> but first
[7:37] <AXENM> sweet
[7:37] <rightsforppl> use the bone meal on it
[7:38] <AXENM> thats epic
[7:39] <AXENM> i cant get out
[7:40] <AXENM> cool house in a cliff
[7:40] <rightsforppl> use bone meal on this
[7:40] <rightsforppl> now break it
[7:41] <AXENM> it gives two
[7:41] <rightsforppl> you can make bone meal using bones
[7:41] <rightsforppl> 1 bone makes 3 bone meals
[7:41] <AXENM> ahh i beter stop throwing them out then
[7:42] <rightsforppl> Now to find a mushroom
[7:44] <rightsforppl> found some red mushroom
[7:44] <rightsforppl> now to use some bone meal on a mushroom
[7:45] <AXENM> sorry i was looking for a mushroom
[7:45] <rightsforppl> hmmm
[7:45] <rightsforppl> wait
[7:46] <rightsforppl> I need to get something
[7:47] <rightsforppl> why can't I plant it
[7:47] <rightsforppl> well then
[7:48] <rightsforppl> This will work
[7:48] <rightsforppl> Use the bone meal on this mushroom
[7:48] <rightsforppl> try again?
[7:49] <AXENM> ran out
[7:49] <rightsforppl> hmm
[7:49] <rightsforppl> weird
[7:49] <AXENM> wait here
[7:49] <rightsforppl> Must be a glitch
[7:49] <rightsforppl> I'll brb
[7:49] <rightsforppl> I need to test something on sp
[7:49] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[7:52] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[7:52] <Hyperaxe1> hey
[7:53] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[7:53] <Hyperaxe1> hey rights
[7:53] <rightsforppl> Ok
[7:53] <rightsforppl> No luck
[7:53] <rightsforppl> Hi Hyper
[7:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[7:53] <rightsforppl> Do mushrooms become giant if you use bonemeal on them anymore?
[7:53] <Hyperaxe1> yes
[7:53] <rightsforppl> Hi Dengar
[7:53] <Dengar708> Hey
[7:53] <rightsforppl> well
[7:53] <rightsforppl> It doesn't work anymore
[7:53] <Hyperaxe1> bonemeal doesn't always work though
[7:54] <Hyperaxe1> it doesn't have a 100% success ratio :p
[7:54] <Hyperaxe1> wtf
[7:54] <rightsforppl> I tried it with creative on sp
[7:54] <rightsforppl> Didn't work at all
[7:54] <rightsforppl> 1 minute of holding down the rmb
[7:54] <rightsforppl> No luck
[7:54] <Hyperaxe1> for mushrooms it needs to be in the shade
[7:54] <Hyperaxe1> B)
[7:54] <rightsforppl> I tried it in the nether
[7:55] <rightsforppl> tonne of shade there
[7:55] <rightsforppl> *tonnes
[7:55] <Dengar708> cept that is in the hell of minecraft xD
[7:55] <rightsforppl> Where's heaven?
[7:55] <Dengar708> Aether
[7:55] <rightsforppl> but
[7:56] <rightsforppl> that's a mod that isn't in being made anymore
[7:56] <Dengar708> brb
[7:56] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[7:57] <Hyperaxe1> pssst
[7:57] <Hyperaxe1> rights
[7:57] <Hyperaxe1> Volaran Travel Network :)
[7:57] <rightsforppl> sky rail that plummets down onto the earth like a meteorite?
[7:57] <Hyperaxe1> noo
[7:57] <Hyperaxe1> that's the Volare -> spawn link
[7:57] <Hyperaxe1> B)
[7:57] <rightsforppl> that would've been epic
[7:58] <rightsforppl> falling from the sky in a minecart
[7:58] <Hyperaxe1> the rest is a high-speed monorail/minecart rail/subway system around 001
[7:58] <rightsforppl> to reach your destination
[7:58] <rightsforppl> it didn't work
[7:58] <rightsforppl> I typed /tpa hyperaxel
[7:58] <Hyperaxe1> yolo
[7:58] <rightsforppl> this worked
[7:59] <rightsforppl> ./tpa h
[7:59] <Hyperaxe1> might want to watch out for the 69 million mobs
[7:59] <rightsforppl> ground rail........
[8:00] <rightsforppl> ♥ 001 marine armour
[8:00] <Hyperaxe1> which version?
[8:00] <Hyperaxe1> because Mk5 armour B)
[8:00] <rightsforppl> I don't know
[8:00] <Hyperaxe1> what level unbreaking?
[8:00] <rightsforppl> just the normak version
[8:00] <rightsforppl> 3
[8:00] <rightsforppl> *normal
[8:00] <Hyperaxe1> respiration on everything?
[8:01] <rightsforppl> nope
[8:01] <Hyperaxe1> damn son
[8:01] <Hyperaxe1> that's like
[8:01] <rightsforppl> just the helmet
[8:01] <Hyperaxe1> mk2 or mk1
[8:01] <rightsforppl> It was a testing armour anyway
[8:01] <Hyperaxe1> should ask peppy for the latest version
[8:01] * AXENM was kicked from #main by Server
[8:01] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[8:01] <rightsforppl> I got it as a reward for 001 weapon testing
[8:02] <rightsforppl> What happened to Peppy's arm!
[8:02] <rightsforppl> oh
[8:02] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[8:02] <rightsforppl> Welcome Back
[8:02] <AXENM> hey hyper
[8:02] <Hyperaxe1> wb
[8:02] <AXENM> sorry
[8:03] <rightsforppl> anyway axe
[8:03] <AXENM> i dc now did you fix that issue?
[8:03] <rightsforppl> Ask Hyper about the trims
[8:03] <AXENM> yeah i will get onto that'
[8:03] <AXENM> i thought there was a block called trims haha
[8:03] <Hyperaxe1> lol
[8:03] <Hyperaxe1> architectual trims
[8:03] <Hyperaxe1> B)
[8:04] <AXENM> i know what trimmings are
[8:04] <rightsforppl> I'm pretty sure there was an r in that word
[8:04] <AXENM> i should know im a chippy haha
[8:04] <Hyperaxe1> trims are very important on everything
[8:04] <Hyperaxe1> probably
[8:04] <Hyperaxe1> just woke up so don't mind my spelling
[8:04] <Hyperaxe1> :p
[8:04] <AXENM> i cant spell for sheet
[8:05] <rightsforppl> I can spell the longest word in the english language!
[8:05] <AXENM> i will trim my castle
[8:05] <rightsforppl> Pneumonoultramicroscopicsilicovolcanoconiosis
[8:05] <AXENM> antidisestablishmentarianism
[8:05] <AXENM> medical words dont count
[8:05] <rightsforppl> supercalifragilisticexplialodocious
[8:05] <AXENM> or we would be here for years
[8:06] <AXENM> thats a made up word
[8:06] <AXENM> :P
[8:06] <rightsforppl> I know
[8:07] <rightsforppl> but I can still spell it
[8:07] <AXENM> hey who made the castle inbetween 001 and pluto?
[8:07] <Hyperaxe1> mm mmmm
[8:07] <Hyperaxe1> ?
[8:07] <AXENM> in the water there
[8:07] <Hyperaxe1> I'll check where you are on dynmap
[8:07] <AXENM> im not there
[8:07] <AXENM> im at my castle
[8:08] <Hyperaxe1> ohh
[8:08] <AXENM> im just curious because its great
[8:08] <Hyperaxe1> are you talking about that huge one on that mountainous island?
[8:08] <AXENM> yep
[8:08] <Hyperaxe1> oh
[8:08] <Hyperaxe1> pretty sure those were just pasted in with WE
[8:08] <Hyperaxe1> since it just appeared one day
[8:08] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[8:08] <AXENM> so no one
[8:08] <AXENM> shame
[8:08] <Hyperaxe1> and there wasn't any islands or mountains there
[8:08] <Hyperaxe1> hey tassam
[8:08] <tassam380> Hello, Congrats Axen!
[8:09] <AXENM> hey tassam
[8:09] <AXENM> and thanks :)
[8:09] <rightsforppl> Hi Sam
[8:09] <tassam380> Thats right, I drowed last night while I was afk and lost my complete set of fully enchanted
[8:09] <tassam380> diamond armour and tools -,-
[8:09] <AXENM> ouch
[8:09] <AXENM> ''cough '' hit peppy up
[8:09] <AXENM> lol jks
[8:10] <tassam380> T
[8:10] <tassam380> tis alright, theres a stash of bits in the Pluto Jail ;)
[8:10] <AXENM> haha
[8:10] <AXENM> i have some stuff if you need it
[8:10] <AXENM> im sure you dont need my crappy items
[8:11] <AXENM> though :P
[8:11] <AXENM> but you are welcome to them
[8:11] <Hyperaxe1> that's pretty cheap
[8:11] <rightsforppl> 1 hit till it breaks
[8:11] <Hyperaxe1> oh gj
[8:11] <rightsforppl> well, 1 blovk
[8:11] <tassam380> :P
[8:11] <rightsforppl> *block
[8:11] <AXENM> lol
[8:11] <tassam380> Its alright, I've got some diamonds in a chest.. somewhere :P
[8:12] <AXENM> real cheap lol both ways
[8:12] <rightsforppl> I was planning on making it 1 dollar
[8:13] <rightsforppl> Didn't work
[8:13] <tassam380> :P
[8:13] <AXENM> i have for sale a used boot with cheese in it
[8:13] <AXENM> okay so here is my new idea for a house
[8:13] <AXENM> a hamburger house
[8:14] <rightsforppl> Anyone want to buy an enchanted diamond pickaxe for a cent?
[8:14] <AXENM> for the beetroot netherrack
[8:14] <AXENM> for the lettus leaves
[8:14] <AXENM> for the meat dirt
[8:14] <AXENM> for the tomato redstone blocks
[8:14] <AXENM> and for the bun sand
[8:15] <AXENM> stone
[8:15] <rightsforppl> what about the sesame seeds?
[8:15] <AXENM> hmmm
[8:15] <AXENM> that i dont know
[8:15] <rightsforppl> and the cheese and sauce?
[8:15] <AXENM> the name will be BIG AXE BURGER PALACE
[8:15] <AXENM> sexy no?
[8:16] <AXENM> sauce will be redstone
[8:16] <Hyperaxe1> mmm mmmm
[8:16] <rightsforppl> and the that's the tomatoe
[8:16] <rightsforppl> *tomato
[8:16] <AXENM> no tomato is redstone black
[8:16] <AXENM> block
[8:16] <rightsforppl> floatings lettuce
[8:16] <rightsforppl> *floating
[8:17] <AXENM> i meant just the redstone powder
[8:17] <AXENM> for the sauce
[8:17] <rightsforppl> that will make the blocks on top of it float
[8:17] <tassam380> Damn, And my stack of bread :P
[8:17] <AXENM> hrmmm you have a point
[8:17] <rightsforppl> imagine if making a burger in real life is this complicated
[8:17] <AXENM> well dash it, no sauce
[8:17] <AXENM> lol
[8:17] <rightsforppl> Bad tasting burger
[8:18] <AXENM> imagin if in real life we could build a castle in a week where ever we wanted
[8:18] <AXENM> and came back to life when we died
[8:18] <rightsforppl> and punch trees to get wood
[8:18] <AXENM> wait what?
[8:18] <rightsforppl> that might already be possible
[8:18] <Hyperaxe1> lol
[8:19] <AXENM> i thought that was the norn
[8:19] <AXENM> been doing it for years mate'
[8:19] <rightsforppl> Are you a black belt at judo?
[8:19] <AXENM> karate
[8:19] <AXENM> 2nd dan
[8:19] <AXENM> in wood chopping
[8:20] <rightsforppl> and making floating cities
[8:20] <Hyperaxe1> such as volare
[8:21] <Hyperaxe1> c:
[8:21] <rightsforppl> That's an ancient ufo
[8:21] <AXENM> hey i need to ask you a question hyper
[8:21] <Hyperaxe1> it's a floating city for srs
[8:21] <Hyperaxe1> and yeeees?
[8:21] <rightsforppl> Ancient Ufo
[8:21] <AXENM> there is a house i stumbled apon
[8:21] <rightsforppl> *upon
[8:21] <AXENM> that was thrashed
[8:21] <AXENM> upon lol
[8:21] <Hyperaxe1> ooh
[8:21] <Hyperaxe1> go to it
[8:21] <AXENM> someone beat it up pretty bad
[8:21] <Hyperaxe1> and I shall investigate it
[8:22] <rightsforppl> GRIEF!
[8:22] <Hyperaxe1> ^
[8:22] <AXENM> ok may take like 10 mins to get there
[8:22] <Hyperaxe1> okay
[8:22] <rightsforppl> Quick! Grab a cactus
[8:22] <AXENM> omw
[8:22] <rightsforppl> We'll use it to beat up the griefer >:D
[8:22] <Hyperaxe1> only 600 blocks to go to fort steam
[8:22] <Hyperaxe1> nonono wait
[8:22] <Hyperaxe1> that's just X
[8:23] <Hyperaxe1> then another 2100 on the Z axis
[8:23] <Hyperaxe1> :I
[8:23] <rightsforppl> *Forte
[8:23] <rightsforppl> The most commonly mispelled s=word
[8:23] <rightsforppl> *word
[8:23] <Hyperaxe1> it's all Ft. as far as I'm concerned
[8:23] <rightsforppl> Fort
[8:23] <AXENM> its a weird building its just floating on water
[8:24] <AXENM> its just f
[8:24] <Hyperaxe1> watching you on dynmap
[8:25] <AXENM> its near brambleshaw
[8:26] <Hyperaxe1> lol..
[8:27] <AXENM> damn you hyper
[8:27] <Hyperaxe1> ?
[8:28] <AXENM> im sweating hear
[8:28] <AXENM> here
[8:28] <Hyperaxe1> if you can find it on dynmap I can easily get there
[8:28] <AXENM> wait its tayl
[8:28] <AXENM> taylaahjanee
[8:28] <rightsforppl> huh?
[8:28] <AXENM> thought it was you just standing there
[8:28] <Hyperaxe1> .....?
[8:28] <AXENM> taylaahjanee is standing here
[8:29] <Hyperaxe1> oh
[8:29] <Hyperaxe1> probably her body guard
[8:29] <rightsforppl> bot
[8:29] <AXENM> ohh random
[8:29] <rightsforppl> I'm eating pizza flavoured breadsticks
[8:29] <AXENM> of all places out here in the middle o nowhere
[8:29] <rightsforppl> wait
[8:30] <rightsforppl> didn't tay lose her bodyguard
[8:30] <rightsforppl> Wait until tay comes on
[8:30] <Hyperaxe1> she most certainly did
[8:30] <AXENM> no sorry hyper i thought you just jumped ahead of me
[8:30] <Hyperaxe1> at one point
[8:30] <rightsforppl> tell her you found it
[8:30] <Hyperaxe1> :p
[8:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[8:31] <rightsforppl> so no one wants a diamond enchanted pick for a cent?
[8:31] <rightsforppl> Hi Dengar
[8:31] <rightsforppl> It's only 1 block away from breaking
[8:31] <Dengar708> What is it enchanted with xD
[8:31] <AXENM> hey deng
[8:31] <Dengar708> I'll buy it xD
[8:31] <Hyperaxe1> wtf
[8:31] <rightsforppl> Fortune and Efficiency
[8:31] <AXENM> one hit
[8:32] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[8:32] <AXENM> ohh go on ill buy it
[8:32] <Hyperaxe1> hey bench
[8:32] <rightsforppl> Dengar bought it
[8:32] <rightsforppl> Hi Bench
[8:32] <Dengar708> hmm
[8:32] <benchka> Hey
[8:32] <Dengar708> It is new xD
[8:32] <rightsforppl> :P
[8:32] <Dengar708> not even damaged xD
[8:32] <AXENM> reallyhaha
[8:32] <rightsforppl> I lied that it was one block away from breaking
[8:32] <AXENM> cheeky bugger
[8:32] <rightsforppl> All of you guys fell for it
[8:33] <Dengar708> I didn't xD
[8:33] <Dengar708> i figured that you wouldn't know how close it was to destruction
[8:33] <Dengar708> and that i could just fix it anyways xD
[8:34] <rightsforppl> do you have an anvil I can use?
[8:34] <Dengar708> at home
[8:34] <rightsforppl> I stole this off a pigman
[8:34] <Dengar708> xD
[8:35] <rightsforppl> I need an ingot to fix it........
[8:35] <Dengar708> gold?
[8:35] <rightsforppl> can you wait here?
[8:35] <AXENM> goblinking goblinking wherever you may be take this child of mine away from me
[8:36] <rightsforppl> good as new
[8:37] <Dengar708> enchant it now xD
[8:37] <rightsforppl> I'm only level 14
[8:37] <Dengar708> TO THE XP BANK
[8:37] <rightsforppl> Does gold do more damage than iron?
[8:37] <Dengar708> nope
[8:37] <Dengar708> just better enchantability
[8:37] <rightsforppl> less?
[8:37] <AXENM> yes it does
[8:38] <AXENM> les ussage though
[8:38] <Dengar708> it does 2 hearts damage i think
[8:38] <Dengar708> iron is like 3
[8:38] <Dengar708> but gold has better enchantability
[8:39] <AXENM> ah well i thought it was
[8:39] <Hyperaxe1> P45 for best car in the world
[8:39] <AXENM> okay hyper im here
[8:39] <AXENM> you can tp
[8:39] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[8:39] <AXENM> best car in the world i own
[8:39] <Hyperaxe1> damn son
[8:40] <Hyperaxe1> database busy?
[8:40] <Hyperaxe1> wtf
[8:40] <Hyperaxe1> asdf
[8:40] <AXENM> now i did use some blocks to get out when i fell in
[8:40] <rightsforppl> time to enchant it!
[8:40] <Hyperaxe1> stop being busy stupid friggin coreprotect
[8:40] <Hyperaxe1> fuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
[8:40] <Hyperaxe1> worse than hawkeye
[8:40] <AXENM> and i built that post so i remembered wehen an admin came on
[8:41] <Hyperaxe1> ah
[8:41] <AXENM> looks pretty smashed huh
[8:41] <rightsforppl> So, where can I find an enchanting tale]
[8:41] <rightsforppl> *table
[8:41] <Dengar708> Shoresbury
[8:41] <Dengar708> rights look at this xD
[8:41] <rightsforppl> Too far
[8:42] <Hyperaxe1> hm
[8:42] <Hyperaxe1> I'll ask regox when he gets on
[8:42] <AXENM> i came all this way in the search for sugar cane
[8:42] <Hyperaxe1> he might've done this since this is his town and he's creating a new one
[8:42] <Hyperaxe1> y'know
[8:42] <AXENM> i found it here on the island then i found this
[8:43] <Hyperaxe1> to simulate disrepair
[8:43] <AXENM> ahh okay
[8:43] <AXENM> well i hope its all gravy
[8:43] <AXENM> i hate greif
[8:43] <Hyperaxe1> should probably remove your giant pole :p
[8:43] <Dengar708> xD
[8:44] <Hyperaxe1> since we now know where it is
[8:44] <AXENM> sorry i put that there so i could find it again
[8:44] <Hyperaxe1> there's an axe
[8:44] <Hyperaxe1> and there are some ladders
[8:44] <rightsforppl> godammit
[8:44] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:44] <Dengar708> what enchants xD
[8:44] <AXENM> thanks
[8:44] <rightsforppl> bang of anchdhfh
[8:44] <Dengar708> Hey rob
[8:44] <rightsforppl> A RANDOM ROB APPEARED!
[8:44] <rightsforppl> Worst enchant ever
[8:45] <Dengar708> silktouch on hatchet
[8:45] <Dengar708> even worse
[8:45] <AXENM> hey robeh
[8:45] <AXENM> wow this is a big pole
[8:45] <Dengar708> mining time
[8:47] <AXENM> ahhh not this again
[8:47] <Hyperaxe1> hm
[8:47] <AXENM> LOL
[8:47] <Hyperaxe1> ah
[8:47] <Hyperaxe1> a wild lightning
[8:47] <roberestarkk> it's not wild
[8:48] <roberestarkk> it's elegantly harnessed
[8:48] <AXENM> thank god
[8:48] <rightsforppl> Great, now my sword is half used
[8:48] <Hyperaxe1> gogogo
[8:48] <Hyperaxe1> mine the rest of the pole
[8:48] <AXENM> here thanks
[8:48] <Hyperaxe1> there's still a good 5m of blocks left
[8:48] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[8:49] <Hyperaxe1> just log out and log back in since you appear to have a case of invisiblocks
[8:49] <rightsforppl> Hi Cwp
[8:49] <Hyperaxe1> and hey cwp
[8:49] <AXENM> ok
[8:49] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[8:49] <cwp_aus> hi all
[8:49] <rightsforppl> 001
[8:49] <cwp_aus> wut?
[8:49] <rightsforppl> Some region of it
[8:49] <roberestarkk> 001 is already in the Coalition
[8:49] <Hyperaxe1> should t0tz add volare
[8:49] <roberestarkk> and CoS can't join because it's technically at war with 001
[8:50] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[8:50] <roberestarkk> which leaves...
[8:50] <cwp_aus> whats up hyp?
[8:50] <Hyperaxe1> brambleshaw
[8:50] <roberestarkk> is Origin in it already? I don't think it's that old, but it might be
[8:50] <Hyperaxe1> destroyed :(
[8:50] <Hyperaxe1> origin is at war with 001 as well
[8:50] <cwp_aus> ^^^^
[8:51] <AXENM> i need a light i get scared
[8:51] <roberestarkk> ah, that's true, I had forgotten because Peppy told me jrr wanted to side with him against me
[8:51] <cwp_aus> Well, Origin is sided with Shoresbury aswell, which is sided with 001, just sayin
[8:51] <Hyperaxe1> waaat
[8:51] <Hyperaxe1> that makes no sense whatsoever
[8:51] <AXENM> so have you lads figured out the mystery of the haunted house?
[8:52] <Hyperaxe1> yes
[8:52] <Hyperaxe1> the answer is: ask regox
[8:52] <AXENM> ohh
[8:52] <AXENM> there is one more thing
[8:52] <AXENM> this whole thing is floating
[8:52] <Hyperaxe1> yep
[8:52] <AXENM> bit weird
[8:52] <Hyperaxe1> volare is also floating
[8:52] <Hyperaxe1> therefore
[8:52] <Hyperaxe1> your point is invalid
[8:53] <AXENM> ohh
[8:53] <AXENM> i didnt know sorry
[8:53] <Hyperaxe1> :p
[8:53] <Hyperaxe1> §ffus
[8:54] <AXENM> i think i just saw a fish jump
[8:54] <cwp_aus> Also, hyper, before the war started I made a pact with Jrr, at the time our towns being -
[8:54] <Hyperaxe1> but there are no fish :O
[8:54] <Hyperaxe1> I see
[8:54] <cwp_aus> so close together it made sense..
[8:54] <AXENM> then im crazy
[8:55] <AXENM> wait im not going to get in trouble am i?
[8:56] <Hyperaxe1> nope
[8:56] <AXENM> for taking some sugar cane
[8:56] <Hyperaxe1> you have done the right thing by reporting grief
[8:56] <Hyperaxe1> oh
[8:56] <Hyperaxe1> you should put that back
[8:56] <AXENM> ok
[8:56] <Hyperaxe1> I'll just give you some from my vast supply of canes
[8:56] <Hyperaxe1> put the cane back?
[8:56] <AXENM> the problem is the sand droped to the bottome of the sea when i touched it
[8:57] <Hyperaxe1> awkward
[8:57] <rightsforppl> Dengar, can I use your anvil again?
[8:57] <Hyperaxe1> just put it next to the sand I guess
[8:57] <cwp_aus> anyone like anything enchntomified?
[8:57] <cwp_aus> or repaired*
[8:57] <AXENM> i will be honest i only took the sugar cane before i found the house thinking it was wild sugar cane
[8:58] <cwp_aus> Also, anyone got a mass amount of bookcases?
[8:58] <rightsforppl> Cwp, can you repair this sword?
[8:58] <Hyperaxe1> axew
[8:58] <Hyperaxe1> axe*
[8:58] <Hyperaxe1> come here B)
[8:58] <cwp_aus> sure pass
[8:58] <rightsforppl> Gold sword with the bane of arthdhfkfbhdjcjcbndxj iv enchant
[8:59] <AXENM> can i put it back over at that shore?
[8:59] <AXENM> over the other side?
[8:59] <Hyperaxe1> just where you broke it
[8:59] <Hyperaxe1> the rest you can keep
[8:59] <AXENM> well i cant
[8:59] <Hyperaxe1> then the closest spot to there
[8:59] <rightsforppl> I'll supply the ingot
[8:59] <AXENM> okay wait a sec
[8:59] <cwp_aus> dw, I have some rights
[8:59] <cwp_aus> give me a sec to grab some xp
[8:59] <cwp_aus> stick around
[9:00] <rightsforppl> what's your price?
[9:00] <cwp_aus> oh, before I fix it, are you prepared to pay 2k?
[9:00] <rightsforppl> 2k
[9:00] <rightsforppl> wait
[9:00] <rightsforppl> I need to sell some stuff
[9:00] <cwp_aus> ?
[9:00] <cwp_aus> rightio
[9:01] <rightsforppl> Iron ingots are a cheap sell.........
[9:01] <cwp_aus> so, shall I fix it rights?
[9:02] <rightsforppl> hmm
[9:03] <rightsforppl> ok
[9:03] <rightsforppl> fix it
[9:03] <cwp_aus> rightio, is fully fixed
[9:04] <AXENM> okay all fixed
[9:04] <AXENM> to you want your sugar cane back?
[9:05] <cwp_aus> come again soon rights, lol.
[9:05] <rightsforppl> my gui is small for some reason
[9:05] <Dengar708> Rights
[9:05] <rightsforppl> Yes?
[9:05] <cwp_aus> have you got it set to small? lol
[9:05] <Dengar708> it would of been cheaper to just buy the xp xD
[9:05] <rightsforppl> yeah it's small
[9:05] <cwp_aus> Cwp needs to make money, lol.
[9:06] <rightsforppl> I don't have an avil
[9:06] <roberestarkk> @Dengar, "Would have" or "Would've" is correct, but people who pronounce it "would of" deserve to
[9:06] <Dengar708> cwp should get a day job xD
[9:06] <rightsforppl> So I had to sell most of my stuff
[9:06] <roberestarkk> [oh you bet this is redacted]
[9:06] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[9:07] <cwp_aus> anyone got 256 leather? :3
[9:07] <roberestarkk> 7 year old steals car to escape church
[9:07] <Dengar708> xD
[9:07] <Hyperaxe1> lol
[9:07] <AXENM> nice
[9:08] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[9:08] <rightsforppl> That fixed my qui
[9:08] <rightsforppl> *gui
[9:08] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=We7QMf6ap6E
[9:09] <rightsforppl> A RANDOM ROB VIDEO!
[9:09] <Dengar708> was it robbed?
[9:09] <roberestarkk> was what robbed?
[9:09] <Dengar708> tge video xD
[9:09] <Dengar708> the*
[9:09] <roberestarkk> you can't rob a... oh
[9:09] <rightsforppl> a 7 year old............
[9:09] <roberestarkk> punny
[9:10] <rightsforppl> He can drive?
[9:10] <rightsforppl> Is this fake?
[9:10] <roberestarkk> >GTA
[9:10] <Dengar708> Exactly rob xD
[9:10] <Dengar708> too many racing games
[9:10] <Dengar708> like mario kart xD
[9:11] <AXENM> gt5 for the win
[9:11] <Dengar708> 7 year oldsplaying GTA xD
[9:11] <rightsforppl> pfft
[9:11] <rightsforppl> I played GTA Liberty City Stories when I was 5
[9:11] <rightsforppl> and San Andreas when I was 8
[9:12] <AXENM> pffft i killed a cop with a tank when i was 5
[9:12] <rightsforppl> pfft
[9:12] <rightsforppl> Nothing that serious happened when I was 5
[9:12] <roberestarkk> just the one Cop? Disappointing
[9:12] <AXENM> i remember when gta was top view
[9:12] <Dengar708> xD
[9:12] <rightsforppl> Grab that jet
[9:12] <cwp_aus> agreed AXE
[9:12] <rightsforppl> And wreak havoc upon san andreas
[9:13] <rightsforppl> is this jet called a hydra?
[9:13] <cwp_aus> spawn sells rotten flesh but not leather, :?
[9:13] <Dengar708> yep
[9:13] <Hyperaxe1> pssst
[9:13] <Hyperaxe1> cwp
[9:13] <Hyperaxe1> want to be connected to the VTN? B)
[9:13] <AXENM> shoot i remember when prince of persia came out
[9:14] <cwp_aus> wurt
[9:14] <Hyperaxe1> volaran travel network
[9:14] <rightsforppl> I loved Warrior Within
[9:14] <rightsforppl> Epic first level
[9:14] <rightsforppl> and the sands of time
[9:14] <AXENM> lol i mean dos version
[9:14] <rightsforppl> oh that
[9:14] <rightsforppl> I've heard of it
[9:14] <rightsforppl> But never played it
[9:14] <AXENM> 2d epic
[9:14] <rightsforppl> Some dos games I've played
[9:14] <AXENM> skill
[9:14] <cwp_aus> I would if i hadn't blocked my town off
[9:15] <rightsforppl> Simant, Simearth, Simcity and pink panther
[9:15] <AXENM> comander keen
[9:15] <AXENM> sim city 2000
[9:15] <AXENM> lol if you remember alix the kid
[9:15] <rightsforppl> Simant and simearth were my favourites
[9:15] <cwp_aus> buying leather!
[9:15] <AXENM> alex
[9:15] <rightsforppl> I want to see those instead of simcity
[9:16] <AXENM> simant rules
[9:16] <AXENM> i cant get mine to work though
[9:16] <AXENM> dos box
[9:16] <rightsforppl> The yellow ant
[9:16] <rightsforppl> download it and install it again
[9:16] <rightsforppl> I sucked at ant to ant combat though
[9:16] <AXENM> i have loads of times
[9:16] <roberestarkk> HAH
[9:16] <AXENM> still nothing
[9:16] <rightsforppl> Those red ants always beat me
[9:16] <roberestarkk> ant to ant combat
[9:16] <AXENM> :/
[9:17] <rightsforppl> Even as a soldier ant
[9:17] <rightsforppl> Best of all was digging my own little ant colony
[9:17] <AXENM> i just liked the big ass spider
[9:17] <rightsforppl> The egg room to the right of the queen
[9:17] <rightsforppl> the queen in the centre
[9:17] <rightsforppl> I like how you can act as an ant general
[9:18] <rightsforppl> And call 20 ants
[9:18] <AXENM> it is a great game
[9:18] <rightsforppl> I hate the lawnmower and the rain
[9:18] <rightsforppl> If they remake simant and simeartgh
[9:18] <rightsforppl> *simeath
[9:18] <AXENM> speaking of has anyone played the new cim city?
[9:18] <rightsforppl> *simearth
[9:18] <cwp_aus> nope
[9:18] <rightsforppl> I'd instantly buy it
[9:18] <AXENM> hmmm
[9:19] <Hyperaxe1> pfft
[9:19] <Hyperaxe1> simcity 5 is terrible
[9:19] <AXENM> its out on ale
[9:19] <Hyperaxe1> 0.5x0.5km of land :I
[9:19] <AXENM> sale
[9:19] <Hyperaxe1> simcity 4 is a lot better
[9:19] <rightsforppl> 500 metres only!
[9:19] <rightsforppl> daheck
[9:19] <Hyperaxe1> yes
[9:19] <Hyperaxe1> EA
[9:19] <Hyperaxe1> Giving you Less for More
[9:19] <Hyperaxe1> B)
[9:19] <rightsforppl> Ea hates simcity
[9:19] <AXENM> best games of the 90s were myst and syndicate
[9:19] <rightsforppl> and Doom
[9:19] <rightsforppl> :P
[9:20] <cwp_aus> hah Doom
[9:20] <rightsforppl> Those demon fire throwing things are killing me!
[9:20] <AXENM> that title for fps goes to wolfenstein
[9:20] <rightsforppl> I like the remake of wolfenstein
[9:20] <rightsforppl> How you start in the Nazi castle
[9:20] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[9:20] <AXENM> like the original
[9:21] <Ownenator2011> hello
[9:21] <Hyperaxe1> hey ownen
[9:21] <rightsforppl> Hi own
[9:21] <AXENM> hey own
[9:21] <Dengar708> hey ownene
[9:21] <Hyperaxe1> :)
[9:21] <Dengar708> ownen*
[9:21] <cwp_aus> Ahhh, good 'ol wolfenstein
[9:21] <rightsforppl> Old games are great
[9:21] <AXENM> it was great
[9:21] <cwp_aus> That they are
[9:21] <rightsforppl> And I remember that old wizard game
[9:21] <Hyperaxe1> Populous
[9:21] <Hyperaxe1> ;')
[9:21] <rightsforppl> You used to play as a blue wizard
[9:21] <Hyperaxe1> t0tz
[9:21] <rightsforppl> Where you can choose different mages
[9:22] <AXENM> populous i played last week haha
[9:22] <rightsforppl> Lightning, Fire, Death
[9:22] <AXENM> love hitting them with the lightning
[9:22] <rightsforppl> And the 8 bit music
[9:22] <Hyperaxe1> Volcano + AoL + Thunder = profit
[9:22] <AXENM> great music
[9:22] <Hyperaxe1> AoD*
[9:22] <Hyperaxe1> >_>
[9:22] <AXENM> not as good as prince of persia though
[9:23] <AXENM> or wonderboy haha
[9:23] <rightsforppl> AoD?
[9:23] <AXENM> i must dl wonderboy again
[9:23] <AXENM> aod?
[9:23] <Hyperaxe1> angel of death
[9:23] <Hyperaxe1> giant friggin dragon thing
[9:23] <AXENM> aHH
[9:23] <rightsforppl> Now an angel is a dragon
[9:23] <rightsforppl> hmmm
[9:23] <Hyperaxe1> it had no legs
[9:23] <Hyperaxe1> :)
[9:24] <rightsforppl> Chinese Dragon
[9:24] <AXENM> how old are you hyper?
[9:24] <rightsforppl> Did it have wings?
[9:24] <Hyperaxe1> 15
[9:24] <Hyperaxe1> obviously it had wings
[9:24] <rightsforppl> some dragon I don
[9:24] <rightsforppl> *don't know of
[9:24] <AXENM> how did you play these games?
[9:24] <Hyperaxe1> bullfrog was around in 1997
[9:24] <AXENM> bullfrog
[9:24] <AXENM> haha
[9:24] <Hyperaxe1> bullfrog
[9:24] <Hyperaxe1> :P
[9:24] <rightsforppl> well same story as most
[9:24] <AXENM> awesome game
[9:24] <rightsforppl> Grew up in a poor family
[9:25] <rightsforppl> Brother always bought me some old consoles
[9:25] <AXENM> no im thinking of frogger
[9:25] <rightsforppl> with games
[9:25] <rightsforppl> like Atari and Sega
[9:25] <AXENM> they are awesome
[9:25] <rightsforppl> and an old windos system
[9:26] <rightsforppl> And so I met old games
[9:26] <AXENM> put it this way, super smash bros, and 007 golden eye are two of the best games ever made
[9:26] <rightsforppl> when I was 5 I got a PS2
[9:26] <AXENM> i still play ssb
[9:26] <cwp_aus> I agree with this
[9:26] <rightsforppl> and a Nintendo64
[9:26] <rightsforppl> With a star wars game on it
[9:26] <cwp_aus> My freind recently sold his 64 and gamecube...
[9:27] <AXENM> i still play my 64
[9:27] <AXENM> i wish i bought his game cube
[9:27] * LordGrape (LordGrape@LordGrape) has joined #main
[9:27] <rightsforppl> I still have the zelda 64 cartidge
[9:27] <rightsforppl> Hi Grape
[9:27] <cwp_aus> hi lord
[9:27] <AXENM> i need one for my collection
[9:27] <Hyperaxe1> hey grape
[9:27] <rightsforppl> I have to blow on it like 500 friggin times to work
[9:27] <AXENM> heya
[9:27] <LordGrape> heeey
[9:28] <cwp_aus> lord, happen to have any leather?
[9:28] <LordGrape> lol nope. D:
[9:28] <AXENM> i have some
[9:28] <cwp_aus> durnit
[9:28] <cwp_aus> how much axe?
[9:28] <AXENM> about 64
[9:28] <Ownenator2011> anyone want lapis?
[9:29] * LordGrape (LordGrape@LordGrape§r) Quit (§eLordGrape left the game.)
[9:29] <AXENM> grape rocked up at like 3am this morning, did the same thing.. said hi then logged off
[9:29] <rightsforppl> Well I gtg
[9:29] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[9:29] <Hyperaxe1> ah
[9:29] <Hyperaxe1> a wild cwp
[9:30] <Hyperaxe1> aaagain
[9:30] <Hyperaxe1> yes
[9:30] <Hyperaxe1> this Hyperaxe1 keeps wanting to tp to me
[9:30] <AXENM> lol
[9:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[9:31] <AXENM> i was wondering if you wanted the leather
[9:31] <cwp_aus> possibly, lol.
[9:31] <cwp_aus> thanks
[9:31] <AXENM> was waiting
[9:31] <AXENM> sorry it was 54 not 64
[9:31] <AXENM> ahh no dw about money
[9:31] <Hyperaxe1> don't worry cwp
[9:31] <Hyperaxe1> I sent the money to him B)
[9:31] <AXENM> its yours
[9:32] <cwp_aus> lol
[9:35] <AXENM> okay im off for a little bit
[9:35] <Hyperaxe1> okay
[9:35] <Hyperaxe1> cya
[9:35] <AXENM> sick of looking at this castle
[9:35] <Ownenator2011> I just found some wierd maze thing near my town
[9:35] <AXENM> wait tp me
[9:35] <AXENM> i want to see before i go
[9:35] <AXENM> please
[9:36] <Ownenator2011> lol type /tp axe and it sent one to hyper
[9:36] <Hyperaxe1> yes
[9:36] <AXENM> its cool as
[9:36] <Ownenator2011> I was just going around killing mobs along thw beach and found it
[9:36] <AXENM> looks like someone went into a bit of effort
[9:37] <Ownenator2011> yeah
[9:37] <AXENM> i have a huge one in classic
[9:37] <AXENM> on one of my maps
[9:37] <cwp_aus> ahh classic......
[9:37] <AXENM> yeah
[9:37] <AXENM> the memories
[9:38] <cwp_aus> when classic was actually possible to play...
[9:38] <Hyperaxe1> indeed
[9:38] <AXENM> agreed
[9:38] <AXENM> ^^^^^^^^^^^
[9:39] <AXENM> its not even java seven,
[9:39] <AXENM> i removed it to so many older versions of java and nothing'
[9:39] <AXENM> it makes me sad'
[9:39] <cwp_aus> mmm
[9:40] <AXENM> i made some cool things on there
[9:40] <AXENM> and i cant get the nostala
[9:40] <AXENM> dd
[9:40] <AXENM> *
[9:40] <cwp_aus> same
[9:40] <AXENM> that was weird
[9:41] <Hyperaxe1> classic ;')
[9:41] <Ownenator2011> cwp u need any stuff for the comp?
[9:41] <AXENM> :(
[9:41] <Ownenator2011> like stone, woodf?
[9:41] <Hyperaxe1> I made a kind of normandy sr2-esque spaceship on the deepspace map
[9:42] <AXENM> my fondest memories are when we blew up maps
[9:42] <Hyperaxe1> hm
[9:42] <Hyperaxe1> there's nothing south of volare
[9:42] <AXENM> and fried the server
[9:42] <cwp_aus> testmap :')
[9:42] <Ownenator2011> I remember when we blew up the old beta 1.3 map when the plugins broke
[9:42] <Hyperaxe1> testmap indeed ;')
[9:42] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[9:42] <Ownenator2011> that was even more fun
[9:42] <AXENM> so funny
[9:42] <Hyperaxe1> !!!!
[9:42] <Coreyok96> Hey.
[9:42] <Hyperaxe1> a wild corey
[9:42] <Hyperaxe1> hey
[9:42] <cwp_aus> hey corey
[9:42] <Ownenator2011> hello corey
[9:42] <cwp_aus> join in the reminising my good freind, lol.
[9:42] <Hyperaxe1> well that was unexpected to say the least
[9:42] <AXENM> and everytime ti tried to reboot it shat itself agin trying to cope with
[9:42] <AXENM> 100000 tnt
[9:43] <Hyperaxe1> my singleplayer maps
[9:43] <Hyperaxe1> c:
[9:43] <Hyperaxe1> ./replace air tnt
[9:43] <Hyperaxe1> ./replace dirt redstonetorch
[9:43] <Hyperaxe1> B)
[9:43] <Hyperaxe1> where the radius would probably be like
[9:43] <Hyperaxe1> 10000
[9:43] <Coreyok96> So, what are you guys doing?
[9:43] <AXENM> megaboid
[9:43] <cwp_aus> talking bout the days of classic
[9:43] <AXENM> cuboid
[9:43] <Coreyok96> Ah, yes.
[9:44] <Hyperaxe1> and my single player maps in release B)
[9:44] <Hyperaxe1> although that might just be me
[9:44] <AXENM> spheroid
[9:44] <Coreyok96> I foegot my password on classic and got kicked with the message "You thought you could keep guessing
[9:44] <Coreyok96> :P
[9:44] <Hyperaxe1> :P
[9:44] <cwp_aus> heh
[9:45] <AXENM> now my castle on classic was epic!
[9:45] <Coreyok96> I could get it reset... but. :P
[9:45] <cwp_aus> The days of Introspacial
[9:45] <Hyperaxe1> the days of stalking
[9:45] <Coreyok96> The days of Stalking on beta.... God. :P
[9:45] <AXENM> okay this is naughty
[9:45] <AXENM> but i found this server all those years ago
[9:45] <AXENM> from greifing other servers
[9:46] <Hyperaxe1> :I
[9:46] <Hyperaxe1> well then
[9:46] <Coreyok96> Ah... Umm... :P
[9:46] <cwp_aus> tut tut, :P
[9:46] <AXENM> i had a hack that enabled me to hit like carzy
[9:46] <Ownenator2011> I found the classic server on my 1st day of playing minecraft, 1st server I saw was
[9:46] <AXENM> crazy and i would get people to join us
[9:46] <Ownenator2011> Australian Minecraft Server, so I joined it
[9:46] <Coreyok96> I think I did too.
[9:46] <Coreyok96> But then I left
[9:46] <Coreyok96> And then came back
[9:46] <Coreyok96> :P
[9:46] <Hyperaxe1> I came here after getting banned from lawlcat's server
[9:47] <Hyperaxe1> for asking a question
[9:47] <Hyperaxe1> not griefing
[9:47] <Hyperaxe1> >_>
[9:47] <Coreyok96> Wow...
[9:47] <AXENM> there are some sheet servers out there
[9:47] <Hyperaxe1> because like
[9:47] <Hyperaxe1> some admins came online on the server
[9:47] <Hyperaxe1> and I was giving an critique on a guy's ship
[9:47] <Hyperaxe1> and then the admins just lava-sphereoided it
[9:47] <Coreyok96> My first time playing minecraft I joined AMS with Fantom, and Matthewrox, who got banned. :P
[9:47] <Hyperaxe1> and copy-pasted several crosses all over it
[9:48] <Coreyok96> We tried to get him unbanned, couldn't, and left. XD
[9:48] <Hyperaxe1> and then started preaching religion
[9:48] <Ownenator2011> if it wasnt for the name of the server, I wouldnt have everjoined
[9:48] <Hyperaxe1> and then everyone except the admins got muted...
[9:48] <AXENM> lol wut?
[9:48] <cwp_aus> and then ye came back and Cwpland started, lol.
[9:48] <AXENM> sounds like a bunch or wkers
[9:48] <Ownenator2011> I remember cwpland :P
[9:48] <cwp_aus> Those were the days
[9:48] <Coreyok96> I remember Cwp for OP :P
[9:48] <Hyperaxe1> I remember when I became op
[9:48] <cwp_aus> Heh
[9:48] <Hyperaxe1> B)
[9:48] <Hyperaxe1> for the second time
[9:48] <Coreyok96> I remember deranking Fantom....
[9:48] <Ownenator2011> I remember when I became SOP, then was demoted for inactivity
[9:49] <AXENM> im not sure how i got op, no one voted for me.....
[9:49] <Coreyok96> Damn... that didn't go well, but rules were rules. :P
[9:49] <AXENM> ohh wait hall did it
[9:49] <cwp_aus> I remember demoting myself due ti in-activity, lol....
[9:49] <Hyperaxe1> fantom came online last map
[9:49] <Hyperaxe1> he may or may not have been hacked though
[9:49] <Hyperaxe1> cause he was all
[9:49] <Hyperaxe1> im grifing ur server lololol
[9:49] <Hyperaxe1> and I was like
[9:49] <Hyperaxe1> okay
[9:49] <AXENM> lol
[9:49] <Hyperaxe1> and tped to him and found the spawn wrecked
[9:49] <Hyperaxe1> :I
[9:50] <Hyperaxe1> yeeaehh
[9:50] <AXENM> did you ban him?
[9:50] <Hyperaxe1> yep
[9:50] <AXENM> ouch
[9:50] <Hyperaxe1> then he became more active in defence of the incident
[9:50] <Hyperaxe1> :P
[9:50] <AXENM> who else that was high profile got banned?
[9:50] <cwp_aus> We should petition mojang to bring back classic, lol.
[9:50] <Coreyok96> I remember getting demoted to op for inactivity... I didn't check email... so, I missed it.
[9:50] <Coreyok96> :P
[9:50] <Coreyok96> or, was that full release demoted to Trusted...
[9:50] <Coreyok96> idk
[9:51] <Coreyok96> XD
[9:51] <AXENM> cwp you can still play classic in your browser
[9:51] <Ownenator2011> not good enough :P
[9:51] <AXENM> its still on the site
[9:51] <cwp_aus> 'Failed to connect, the server may be down'
[9:51] <Ownenator2011> I cant do classic without flying and full screen
[9:51] <Coreyok96> I got in yesterday...
[9:51] <AXENM> hmmm
[9:51] <cwp_aus> i only get that with our server.....
[9:51] <AXENM> agreed own
[9:52] <Coreyok96> I just forgot my admin pass ingame. XD
[9:52] <Hyperaxe1> nonon
[9:52] <Hyperaxe1> go away spider
[9:52] <Hyperaxe1> plz no :(
[9:52] <cwp_aus> which sucks even more, I can get on most any server apart from ours.....
[9:52] <AXENM> its sad
[9:53] <Coreyok96> Last holidays I was determined to play again... and I got bored. :P
[9:53] <AXENM> im a sad boi now
[9:53] <cwp_aus> sameth
[9:53] <Coreyok96> I've pretty much got tired of minecraft, tbh.
[9:53] <cwp_aus> (sameth was to corey's message)
[9:53] <cwp_aus> whats up hyp?
[9:53] <Hyperaxe1> this map has been quite nice
[9:53] <Hyperaxe1> volare is done,
[9:53] <Coreyok96> nice
[9:53] <AXENM> i gathered
[9:53] <Hyperaxe1> the Volaran Transport Network is coming along nicely
[9:54] <Coreyok96> I remember making the subway on beta... that was fun. :D
[9:54] <cwp_aus> 2 and and almost a half years of mc
[9:54] <Hyperaxe1> indeed
[9:54] <Ownenator2011> hey hyper u should connect it to my town which isnt a town technically
[9:54] <Coreyok96> I started MC Nov 2010.
[9:54] <cwp_aus> all of which spent on this server
[9:54] <Coreyok96> :)
[9:54] <Hyperaxe1> uhh
[9:54] <Hyperaxe1> where is it ownen?
[9:54] <tassam380> Oh Damn...
[9:54] <Ownenator2011> idk
[9:54] <cwp_aus> me: Laate Oct 2010
[9:54] <tassam380> Forgot I was still llogged on XD
[9:54] <Hyperaxe1> welcome back tassam :)
[9:54] <cwp_aus> welcome back sam
[9:54] <Ownenator2011> ima check the map
[9:54] <Hyperaxe1> early october for me I'm pretty sure
[9:55] <tassam380> I was playing MC since 2010 sometime but joined LOM
[9:55] <cwp_aus> join in the reminicing sam
[9:55] <tassam380> in Aug 2011
[9:55] <tassam380> :P
[9:55] <Coreyok96> I started playing Alpha on a hamachi... Only went on this server's beta after well, many others.
[9:55] <Hyperaxe1> friggin lawlcat banned me right before my birthday q-q
[9:55] <Coreyok96> I liked being able to spawn items back then.
[9:55] <tassam380> And I think I got Forum Mod on my birthday :P
[9:55] <Ownenator2011> ok its down the beach from 001
[9:55] <Coreyok96> So I just went between servers I got op on. :P
[9:55] <Ownenator2011> so which way is 001
[9:55] <tassam380> I miss that experimental pink name :P
[9:55] <cwp_aus> Still can't forgot the day I got mod here
[9:56] <tassam380> Was peppy drunk?
[9:56] <Hyperaxe1> hop onto that rail ownen :P
[9:56] <tassam380> XD
[9:56] <Hyperaxe1> cart
[9:56] <Hyperaxe1> *
[9:56] <Coreyok96> I remember congratulating people that got mod/op. :)
[9:56] <Coreyok96> lol
[9:56] <tassam380> Anyway, Can't stay. I gotta ta Officeworks :P
[9:56] <Ownenator2011> if u check the map, my 'town' is the one on that beach with the lake in the middle of it
[9:56] <Coreyok96> See ya Tassam. :)
[9:56] <tassam380> Cya!
[9:56] <cwp_aus> seya sam
[9:56] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[9:56] <Hyperaxe1> cya tassam :P
[9:56] <Hyperaxe1> damn
[9:57] <Hyperaxe1> I was too late q-q
[9:57] <AXENM> okay now im off chow
[9:57] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[9:57] <Coreyok96> Thanks. :D
[9:57] <Coreyok96> Thanks Hyper.
[9:57] <Coreyok96> Wow.
[9:57] <Hyperaxe1> now go
[9:57] <Coreyok96> XD
[9:57] <Hyperaxe1> ride to 001
[9:58] <Hyperaxe1> and/or right here
[9:58] <Ownenator2011> my town is north west of 001
[9:58] <Coreyok96> lol, Hyper gave me items and told me to ride
[9:58] <Coreyok96> :P
[9:59] <Coreyok96> that's why I didn't accept your request to tp to you
[9:59] <cwp_aus> fair o
[9:59] <Hyperaxe1> the 001 line is dark :I
[9:59] <Coreyok96> That didn't take as long as I imagined. XD
[9:59] <Ownenator2011> my town will never be connected to spawn :P
[9:59] <Hyperaxe1> fort steam is going to take oh-so-much longer
[9:59] <cwp_aus> Volare is virtually above 001, xD
[9:59] <Hyperaxe1> only 2400 blocks to go
[10:00] <Coreyok96> Rule 21: Towns must be connected to spawn via subway AND path.
[10:00] <Coreyok96> XD
[10:00] <Ownenator2011> yeah so its not a town
[10:00] <Ownenator2011> does this mean I am getting banned?
[10:00] <Coreyok96> :P
[10:00] <Hyperaxe1> I'm just waiting to be connected
[10:00] <Ownenator2011> I dont think anyone will be connecting things to stuff
[10:00] <Hyperaxe1> yeah
[10:00] <Hyperaxe1> I'm going to go to fort steam
[10:01] <Ownenator2011> unless I take it into my own hands
[10:01] <Hyperaxe1> and then curl around to shoresbury
[10:01] <cwp_aus> Fair o
[10:01] <Hyperaxe1> that way I don't have to cut through plutonia
[10:01] <Hyperaxe1> which would be pretty awkward
[10:01] <Coreyok96> Back on the topics of memories... I remember turning the end into space. XD
[10:01] <Hyperaxe1> indeed
[10:01] <cwp_aus> When ye build the station, cuold ye build it out in the open area
[10:01] <Hyperaxe1> yep
[10:01] <Ownenator2011> I remember going to the end one day and going "wtf its space"
[10:01] <Coreyok96> lol!
[10:01] <cwp_aus> rather than the closed off section
[10:02] <Coreyok96> I remember Hall saying "lol!" and me wondering why he didn't just say "lol"
[10:02] <Coreyok96> :P
[10:02] <Ownenator2011> wekk u gtg now cya
[10:02] <Ownenator2011> alse spelling is hard
[10:02] <Coreyok96> See ya.
[10:02] <Hyperaxe1> cya
[10:02] <Ownenator2011> also*
[10:02] <Coreyok96> lol
[10:02] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[10:03] <cwp_aus> jumpy puzzle, xD
[10:03] <Coreyok96> Just for lols I watched the youtube copyright school video... not sure what to say. XD
[10:03] <Hyperaxe1> who has kerbal space program...
[10:03] <cwp_aus> Cwp wins
[10:03] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=J48vuoO2PQY
[10:03] <Hyperaxe1> asdfa
[10:05] <Coreyok96> man, I suck at that XD
[10:05] <Coreyok96> aargh XD
[10:05] <cwp_aus> xD
[10:06] <Coreyok96> I made it :D
[10:06] <cwp_aus> Oh this brings back memories, of the days of Cwpcontest aswell
[10:06] <Coreyok96> yeah
[10:06] <Hyperaxe1> mmm
[10:06] <Hyperaxe1> I remember my cup of olympics
[10:06] <Hyperaxe1> B)
[10:06] <Coreyok96> I remember building the trains on FantomKingdom
[10:06] <Coreyok96> We did that at Fantom's rl house :P
[10:06] <Hyperaxe1> I remember thetasigma :I
[10:06] <Coreyok96> I brought my laptop
[10:07] <Coreyok96> which, coincidentally, had much better specs, but horrible battery life XD
[10:07] <cwp_aus> To my castle
[10:07] <Coreyok96> So I had to plug it in :P
[10:07] <Hyperaxe1> you could t0tz live at volare
[10:08] <cwp_aus> :P
[10:09] <Coreyok96> lol, I ran in to Hyper trying to get away from the creeper
[10:09] <Hyperaxe1> B)
[10:09] <cwp_aus> xD
[10:09] <Hyperaxe1> this is a nice castle
[10:09] <Hyperaxe1> can t0tz get to Ft. steam from here
[10:09] <Coreyok96> It said 3 seconds and then nothing happened...
[10:09] <Coreyok96> weird
[10:09] <Coreyok96> :P
[10:09] <cwp_aus> odd
[10:10] <Coreyok96> this is nice :D
[10:10] <cwp_aus> Well, turns out you can't jail yourself
[10:10] <cwp_aus> xD
[10:10] <Coreyok96> XD
[10:11] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[10:11] <cwp_aus> wb sam
[10:11] <Hyperaxe1> hey tassam
[10:11] <Coreyok96> WB
[10:11] <tassam380> Well, Turns out Im going with mum not dad and shes not ready to go XD
[10:11] <Coreyok96> Ah... okay. :P
[10:11] <cwp_aus> party at cwp's castle
[10:12] <Hyperaxe1> *casually sits in throne*
[10:12] <Coreyok96> Not as much fun without the rainbow floor like in classic :P
[10:12] <cwp_aus> heh
[10:12] <Coreyok96> I remember the underwater bar. XD
[10:12] <tassam380> After this, Yall sh ould come back to the Tasmansion XD
[10:12] <Coreyok96> lol
[10:12] <cwp_aus> I showed someoen that awhile back on classic and blew their mind
[10:12] <Coreyok96> lol
[10:12] <tassam380> For good or bad?? XD
[10:12] <cwp_aus> 'Holy crap, how the hell did you do that'
[10:12] <tassam380> Got a Clucky!!
[10:13] <cwp_aus> lol
[10:13] <tassam380> My egg worked :P
[10:13] <cwp_aus> it's a little baby
[10:13] <Coreyok96> I should make a LoM Litecoin Mining Pool just to see if we make anything... XD
[10:13] <Hyperaxe1> nonon plz no zombie
[10:13] <tassam380> CastleWarming gift :P
[10:13] <Coreyok96> Bitcoin would stretch it a bit with the ASICs... but we could make a bit of Litecoin...
[10:13] <cwp_aus> roudy guest!
[10:14] <Coreyok96> Because every minecraft server needs it's members to put in computing power to generate money... XD
[10:14] <Hyperaxe1> yes
[10:15] <Hyperaxe1> if only steam accepted bitcoin :P
[10:15] <Coreyok96> yeah
[10:15] <Coreyok96> you have any?
[10:15] <Coreyok96> :P
[10:15] <Hyperaxe1> nope
[10:15] <Coreyok96> lol
[10:15] <roberestarkk> what's a bitcoin?
[10:15] <Coreyok96> I lost 0.1 on bitvegas
[10:15] <Hyperaxe1> because I am scared about what bitmining would possibly do to my computer
[10:15] <tassam380> I prefer Dollars and Cents thankyou...
[10:15] <Coreyok96> meh...
[10:15] <Coreyok96> inflation'll stuff that up
[10:15] <Coreyok96> :P
[10:15] <tassam380> Although according to my bank account I have a fear of them... :/
[10:15] <Coreyok96> hmm....
[10:16] <Coreyok96> I played on the bitvegas server.... that's why I don't gamble... $10 worth of BTC I bought, lost. :P
[10:16] <tassam380> I remember when i came up here and told you where to put the gate XD
[10:16] <cwp_aus> mhmm
[10:17] <Coreyok96> Hyper... steam doesn't need to accept bitcoin, just sell them and send the money to PayPal...
[10:17] <Coreyok96> steam accepts that... right?
[10:17] <Coreyok96> :P
[10:17] <Hyperaxe1> pfft paypal
[10:17] <tassam380> Hikinh trip to Plutonia?? XD
[10:18] <cwp_aus> mmk
[10:18] <Coreyok96> or use OKPay... that is, if the're mastercards weren't issued in Cyprus
[10:18] <Coreyok96> their*
[10:18] <cwp_aus> yeah, don't connect it to there hyp
[10:18] <Hyperaxe1> I won't
[10:18] <Hyperaxe1> :P
[10:19] <cwp_aus> connec it to somewhere out here
[10:19] <Hyperaxe1> I just need some free space at Z=24
[10:19] <Hyperaxe1> 26*
[10:19] <cwp_aus> to tasmansion?
[10:20] <Hyperaxe1> I could build it over hereish
[10:21] <Hyperaxe1> anywhere in this
[10:21] <cwp_aus> yeah thats fine
[10:21] <Hyperaxe1> region
[10:21] <Coreyok96> Just for the lols, I might see whether LoM members have enough computing power to make any money. :P
[10:21] <Hyperaxe1> i5-2500k, 560Ti
[10:21] <Hyperaxe1> B)
[10:21] <Coreyok96> Radeon GPUs are the best.
[10:21] <Hyperaxe1> balls
[10:21] <Hyperaxe1> cwp
[10:21] <Coreyok96> :P
[10:21] <Hyperaxe1> I appear to have encountered a problem
[10:21] <cwp_aus> yes hyp?
[10:21] <Hyperaxe1> :I
[10:22] <cwp_aus> ignore this
[10:22] <Hyperaxe1> should I just build straight through it?
[10:22] <cwp_aus> yurp
[10:22] <Hyperaxe1> okay
[10:22] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[10:22] <Coreyok96> Hey Padmay
[10:22] <Padmay> Hey.
[10:22] <cwp_aus> hi dere sma
[10:22] <tassam380> Hey!
[10:22] <tassam380> Mah Mansion is up here...
[10:23] <Hyperaxe1> soo
[10:23] <Coreyok96> What are you doing, Hyper?
[10:23] <Hyperaxe1> the line will come through ereish
[10:23] <Hyperaxe1> building a VTN station
[10:23] <Hyperaxe1> for future linking
[10:23] <Coreyok96> right
[10:23] <Coreyok96> want any help? xD
[10:23] <Hyperaxe1> nah
[10:23] <Hyperaxe1> shouldn't be too hard
[10:23] <tassam380> Ive opened the doors, so have a look around :P
[10:23] <Hyperaxe1> at least not as hard as building a rail 2400 blocks :(
[10:23] <Coreyok96> lol yeah, that does get hard....
[10:24] <tassam380> And the long corridor down there is nothing, just a walkway through to the other side of the mountai
[10:24] <Coreyok96> nice
[10:24] <tassam380> After this we shall go on a guided tour XD
[10:24] <tassam380> of the city
[10:24] <Coreyok96> xD
[10:24] <cwp_aus> ooh, tours, :P
[10:24] <Coreyok96> lol
[10:24] <tassam380> HAHAHA
[10:24] <tassam380> Grannys
[10:24] <cwp_aus> oh lawdy
[10:25] <cwp_aus> heh
[10:25] <Coreyok96> I keep trying to type and running out of time :P
[10:25] <tassam380> Just a little mine down there
[10:25] <cwp_aus> ?
[10:25] <cwp_aus> whatcha mean 'out of time'
[10:26] <Coreyok96> I'd try to say something, and we'd move on before I finished XD
[10:26] <cwp_aus> Ahhh
[10:26] <tassam380> Actually no
[10:26] <tassam380> We'll go down here first
[10:26] <Coreyok96> lol
[10:26] <tassam380> This is the jail
[10:27] <tassam380> Go down there and see the cells :P
[10:27] <Coreyok96> I see what's gonna happen next :P
[10:27] <cwp_aus> What on earth is that
[10:27] <tassam380> -,-
[10:27] <tassam380> Common CWP :P
[10:27] <Coreyok96> lol
[10:27] <tassam380> If you hit it it blows up I tyhink
[10:27] <cwp_aus> lol
[10:28] <tassam380> This is the community chest
[10:28] <cwp_aus> mmm Dare
[10:29] <Coreyok96> lol
[10:29] <Coreyok96> tasty? XD
[10:29] <cwp_aus> double esperesso
[10:29] <tassam380> XD
[10:29] <Coreyok96> XP
[10:29] <tassam380> Next we'll go over to the wharf
[10:30] <tassam380> Sorry XD
[10:30] <Coreyok96> well...
[10:30] <Coreyok96> XD
[10:30] <cwp_aus> lol
[10:30] <cwp_aus> super iron sword eh sam?
[10:30] <tassam380> Yeah...
[10:30] <Coreyok96> I'm potion-protected so :P
[10:30] <tassam380> "Plutonian Guard Sword"
[10:30] <tassam380> Lost my diamond one XD
[10:30] <cwp_aus> so diamond sword, ;)
[10:30] <Coreyok96> well... was XD
[10:30] <Coreyok96> nice view
[10:31] <Coreyok96> :P
[10:31] <tassam380> Yeah...
[10:31] <tassam380> Galener did the Lava :P
[10:31] <tassam380> My idea though
[10:31] <tassam380> Now we'll follow the river walk to the market
[10:33] <Coreyok96> come on Cwp
[10:33] <Coreyok96> :P
[10:33] <cwp_aus> I'm right behind ye
[10:33] <tassam380> Now we'll head around to the WIP Gal-Mansion
[10:33] <Coreyok96> I was watching you come up the stairs :P
[10:33] <cwp_aus> ahhh, i gtg, seyas
[10:33] <Coreyok96> cya
[10:33] <tassam380> -,-
[10:34] <Hyperaxe1> cya
[10:34] <cwp_aus> have fun
[10:34] <tassam380> No Refunds
[10:34] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[10:34] <tassam380> XD
[10:34] <Coreyok96> lol
[10:34] <tassam380> We'll take the forest walk
[10:35] <tassam380> Take a stroll around the grounds
[10:35] <tassam380> and then we shall have a devonsire tea XD
[10:35] <Coreyok96> xD
[10:36] <tassam380> Yardiyar sip sip sip
[10:36] <Coreyok96> :P
[10:36] <tassam380> THankyou for coming in PLU-Tours Inc.
[10:36] <tassam380> If you have any complaints, keep them to yourself. =)
[10:36] <Hyperaxe1> lol
[10:36] <Coreyok96> Oh, you're quite welcome. No complaints, it was quite marvellous.
[10:36] <Coreyok96> :P
[10:36] <tassam380> :P
[10:37] <tassam380> Much better if you pay extra for the skype commentary ;P
[10:37] <Coreyok96> lol!
[10:37] <Coreyok96> You didn't tell me that was an offer!
[10:37] <Coreyok96> I've been online...
[10:37] <Coreyok96> XD
[10:37] <tassam380> XD
[10:37] <tassam380> It's not at the moment because I've lost my voicw
[10:38] <Coreyok96> Ah...
[10:38] <Coreyok96> xD
[10:38] <tassam380> Although Im sure Microsoft Sam will step in ;)
[10:38] <Coreyok96> XD
[10:38] <Coreyok96> I wonder if you can make your own text-to-speech voice from recordings of yourself... XD
[10:39] <tassam380> :P
[10:39] <tassam380> ./google
[10:39] <Coreyok96> lol
[10:39] <Coreyok96> It's not a command!
[10:39] <Coreyok96> XP
[10:41] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[10:41] <tassam380> Not easy to do...
[10:41] <Coreyok96> lol
[10:42] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[10:42] <Hyperaxe1> wb cwp
[10:42] <cwp_aus> and cwp is back
[10:42] <Coreyok96> Hello again Cwp. :P
[10:43] <Hyperaxe1> the Shorebury-Ft. Steam link is almost complete :)
[10:43] <Padmay> :c
[10:43] <cwp_aus> Huzzah
[10:44] <cwp_aus> Know what, Screw it, I feel like making a fully fledged competition type place
[10:44] <cwp_aus> I already have the buildcomp area made
[10:48] <Coreyok96> Guys (if you can be stuffed) tell me your hashrate from here:
[10:49] <Coreyok96> https://github com/litecoin-project/litecoin/wiki/Mining-hardware-comparison
[10:49] <Hyperaxe1> nope
[10:49] <Hyperaxe1> can't click it
[10:49] <Coreyok96> I'll see if we'll make anything :P
[10:49] <Hyperaxe1> go to earth lawsofminecraft com
[10:49] <Hyperaxe1> with dots
[10:49] <cwp_aus> use the earth
[10:49] <Hyperaxe1> and paste it in the chat there
[10:50] <cwp_aus> MC*
[10:51] <Coreyok96> I'm there but have no idea what to do now :P
[10:51] <Padmay> Don't like this
[10:51] <Padmay> This Origin connection
[10:51] <Padmay> Origin people D:
[10:52] <cwp_aus> paste said link into chat boz
[10:52] <cwp_aus> box*
[10:52] <tassam380> So, You want to move to Plutonia now Corey?? :P
[10:52] <Coreyok96> lol
[10:52] <Coreyok96> idk
[10:53] <cwp_aus> Do it, re-join mc, xD
[10:53] <Coreyok96> why not? :P
[10:53] <cwp_aus> you know you want to ;)
[10:53] <tassam380> He doesn't have to re-join as such
[10:53] <tassam380> just come on when you feel like it :P
[10:53] <Coreyok96> lol
[10:54] <Coreyok96> Yeah, I'll 'move'. (It's not really moving since I don't have a house to begin with. :P)
[10:54] <tassam380> :P
[10:54] <tassam380> Ive gotta go now but I know you'll use your common sense to find somewhere
[10:54] <tassam380> appropriate to set up :P
[10:54] <tassam380> We havent got anywhere earmareked for developmwnt at the moment
[10:55] <Hyperaxe1> you could come live in Volare which is 75% free space
[10:55] <Hyperaxe1> ;)
[10:55] <tassam380> Just not too close to other houses and they must be made out of wood
[10:55] <tassam380> and have windows
[10:55] <tassam380> mainly wood, can have others
[10:55] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[10:55] <Coreyok96> I'll figure something out.
[10:55] <Coreyok96> Did everyone who could be stuffed to click on the link click on the link? XD
[10:55] <cwp_aus> What should I include in my competition centre?
[10:55] <Hyperaxe1> I clicked on it
[10:55] <Hyperaxe1> WAT DO
[10:56] <Coreyok96> what about graphics card?
[10:56] <cwp_aus> god knows
[10:56] <Hyperaxe1> get a desktop
[10:56] <Hyperaxe1> :p
[10:56] <Coreyok96> what pc are you using, I'll find out XD
[10:56] <cwp_aus> things a piece of (Insert rude word of choice here)
[10:57] <Coreyok96> well, out of the rude words that mean feces
[10:57] <Coreyok96> :P
[10:57] <cwp_aus> good choice, lol.
[10:57] <cwp_aus> Seriously though, it's dieing in that sense
[10:57] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:57] <cwp_aus> it'd been fried but we managed to somewhat recover it
[10:58] <Coreyok96> ah...
[10:58] <Coreyok96> lol
[10:58] <cwp_aus> seems logical
[10:59] <Coreyok96> want any help, Cwp?
[10:59] <cwp_aus> *Computer dies*
[10:59] <Coreyok96> Okay Hyper.
[10:59] <cwp_aus> hell, sure, mind helping me clear the grass?
[10:59] <Coreyok96> sure
[11:00] <cwp_aus> what should I include in this corey?
[11:00] <Coreyok96> Solo probably won't make you much...
[11:00] <cwp_aus> The buildcomp area is over there already
[11:00] <Coreyok96> I don't know...
[11:00] <Coreyok96> Yeah
[11:00] <Coreyok96> well you can't mine at all yet
[11:00] <Coreyok96> it won't work until you're synced
[11:01] <Coreyok96> Hyper, I'll post a link via the web to test your hash rate
[11:02] <Coreyok96> :P
[11:02] <cwp_aus> lol
[11:02] <Coreyok96> lol
[11:02] <Coreyok96> yeah...
[11:02] <Coreyok96> I'll run a pool for LoM and make a post about it just to see...
[11:02] <Coreyok96> I've got a friend mining bitcoin
[11:03] <Coreyok96> probably at about 16% after 2 months
[11:03] <cwp_aus> whats all this about anyway?
[11:03] <Coreyok96> :P
[11:03] <Coreyok96> yeah
[11:03] <Coreyok96> I'm checking the rate now
[11:03] <Coreyok96> $2.53 AUD per LTC
[11:04] <Coreyok96> each block mined still contains 50 LTC
[11:04] <Coreyok96> lol
[11:04] <cwp_aus> ands how long does this stuff take?
[11:04] <Coreyok96> Depends on your PC
[11:04] <Coreyok96> the difficulty goes up based on the power gone in
[11:05] <Coreyok96> GPUs have more power...
[11:05] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[11:05] <cwp_aus> so in summary you get paid for someone to use your processing power?
[11:05] <Coreyok96> Umm...
[11:06] <cwp_aus> or am i mis-interpreting it
[11:06] <Coreyok96> heard of bitcoin?... litecoin is like bitcoin
[11:06] <Coreyok96> Kind of mis-interpreting
[11:06] <Skeletoon> a waste of time?
[11:06] <Coreyok96> Litecoin is an alternative p2p digital crypto-currency
[11:06] <Coreyok96> bitcoin is too
[11:07] <Coreyok96> litecoin has a higher limit of currency and uses scrypt
[11:07] <cwp_aus> same
[11:07] <Coreyok96> Hyper, they're not using it.
[11:07] <Coreyok96> You're using it to hash
[11:07] <Coreyok96> It's decentralised
[11:07] <Coreyok96> no central power
[11:07] <Coreyok96> you get the hash right, you get a block of coins
[11:08] <Coreyok96> everyone else sees it's correct when they download the block you've created from getting the hash
[11:08] <Coreyok96> which they need to mine the next block
[11:08] <Coreyok96> it's given value because there's a limit
[11:08] <Coreyok96> Hyper, it barely uses anything
[11:09] <Coreyok96> once you get started
[11:09] <Coreyok96> the limit of LTC is 81 million
[11:09] <Coreyok96> the limit of BTC is 21 million
[11:09] <Coreyok96> inflation is impossible, unlike current currencies
[11:09] <Coreyok96> where money's worth less
[11:09] <Skeletoon> oh is that that waste of a money currencey thats like $250 for 1
[11:09] <Coreyok96> as the supply goes up
[11:09] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[11:10] <Skeletoon> hey smiley
[11:10] <Coreyok96> Skeletton, what?...
[11:10] <Coreyok96> Skeletoon*
[11:10] <Coreyok96> Bitcoin did hit that though...
[11:10] <Skeletoon> bitcoin isnt that like $250 a coin
[11:10] <Coreyok96> It hit $266 per one
[11:10] <Coreyok96> now it's at $120
[11:10] <Skeletoon> something like that
[11:10] <Coreyok96> It went parabolic
[11:10] <Skeletoon> thats a waste of money
[11:10] <Coreyok96> so... a correction was in order
[11:12] <Coreyok96> Bitcoin is free from being a currency based on debt...
[11:12] <Coreyok96> unlike others...
[11:12] <Coreyok96> Fiat....
[11:12] <Coreyok96> :P
[11:12] <Skeletoon> does bitcoin give u any benifits
[11:13] <Coreyok96> Low to no fees
[11:13] <Coreyok96> transactions within an hour
[11:13] <Coreyok96> no inflation
[11:13] <Coreyok96> can be sent around the world
[11:13] <Skeletoon> basically its a waste of money
[11:14] <Coreyok96> no... it IS a type of money
[11:14] <Coreyok96> :P
[11:14] <Skeletoon> which u buy with real money
[11:14] <Coreyok96> or you mine...
[11:14] <Coreyok96> at the start of bitcoins you could make thousands a day
[11:14] <Coreyok96> wish I was there then XD
[11:14] <Coreyok96> you'd be rich now
[11:14] <Skeletoon> yea so how much u make now?
[11:15] <Coreyok96> obviously, it depends on your power
[11:15] <Coreyok96> gimme a sec to check
[11:16] <cwp_aus> What would you guys rpefer I made comp wise, a maze or a parkour thing?
[11:16] <cwp_aus> prefer*
[11:17] <Skeletoon> maze
[11:17] <Skeletoon> with parkour
[11:17] <cwp_aus> lol k
[11:17] <Coreyok96> currently a radeon 5970 gpu would make you ฿0.04 per day, so $5.40 USD
[11:17] <cwp_aus> wait whut
[11:17] <cwp_aus> but you would make more as the Aus against Us is higher
[11:18] <cwp_aus> brb
[11:18] <Coreyok96> $5.26 AUD = $5.40 USD according to google :P
[11:18] <Skeletoon> yea
[11:19] <Skeletoon> cwp this is why we are learning to deal with buildings not accounting and financial stuff
[11:19] <Coreyok96> currently the same card would make you $5.57 USD per day mining litecoin
[11:20] <Coreyok96> so, $5.43 AUD
[11:20] <Skeletoon> how? are u loaning the card?
[11:20] <Coreyok96> What?
[11:20] <cwp_aus> Welp, good thing I don't do accounting an finance, xD
[11:20] <Skeletoon> how do u make per day
[11:20] <Coreyok96> lol
[11:20] <cwp_aus> 'Card' = graphics card...
[11:20] <Coreyok96> Hard to believe I'm 12? :P
[11:21] <cwp_aus> Hard to beleive cwp is in yr12, xD
[11:21] <Coreyok96> XD
[11:21] <Skeletoon> cwp ino but how do u make money per day if ur not loaning it or are u investing in it
[11:21] <Skeletoon> like the stock market
[11:21] <Coreyok96> Skeletoon, you're mining the cryptocurrency
[11:21] <cwp_aus> You are asking the wrong person, this is confusing me more than you, lol
[11:21] <Coreyok96> which you sell on exchanges
[11:22] <Coreyok96> BTC-e for LTC, Mt. Gox for bitcoin
[11:22] <Coreyok96> There are even specialised peices of hardware being made for mining bitcoin
[11:23] <cwp_aus> My strnghts lie in Chem and Physics not accounting and such, lol.
[11:23] <Skeletoon> ^
[11:23] <cwp_aus> strenghts*
[11:23] <Coreyok96> there's a rig that'll make you $328,363.47 USD per month
[11:23] <Coreyok96> It costs $30000 though
[11:23] <cwp_aus> gtg, seyas
[11:23] <Coreyok96> that's why I don't have it :P
[11:23] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:24] <Skeletoon> so wats this called?
[11:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:24] <Skeletoon> hey hyper
[11:24] <Hyperaxe1> 264k a month seems to be worth it
[11:24] <Coreyok96> That's 319855.24 AUD
[11:24] <Coreyok96> not 264
[11:24] <Coreyok96> :P
[11:24] <Hyperaxe1> amazingh
[11:24] <Hyperaxe1> pay 30k, get 10x that back
[11:25] <Skeletoon> ^
[11:25] <Skeletoon> true
[11:25] <Coreyok96> Worth it - yes. Feasible to buy - no.
[11:25] <Coreyok96> :P
[11:25] <Hyperaxe1> you just have to do thias
[11:25] <Hyperaxe1> this*
[11:25] <Hyperaxe1> buy one of them
[11:25] <Hyperaxe1> get 320k
[11:25] <Hyperaxe1> use that money to buy 10 more
[11:25] <Coreyok96> I don't have $1k, nevermind $30k
[11:25] <Hyperaxe1> get [lots of money]
[11:25] <Coreyok96> :P
[11:25] <Hyperaxe1> rinse and repeat
[11:25] <Coreyok96> Hyper, that's what I wanted to do
[11:25] <Hyperaxe1> become the dictator of the litecoin
[11:25] <Coreyok96> XD
[11:25] <Skeletoon> hyper got the right idea
[11:26] <Coreyok96> I wanted to reach the point I was renting out a house to store them in :P
[11:26] <Hyperaxe1> isn't bitcoin worth about $9 each?
[11:26] <Coreyok96> no
[11:26] <Hyperaxe1> hm
[11:26] <Coreyok96> in the $120s
[11:26] <Hyperaxe1> :)
[11:26] <Hyperaxe1> once you have an army of those computers
[11:26] <Hyperaxe1> you move from litecoin to bitcoin
[11:26] <Hyperaxe1> >:)
[11:27] <Coreyok96> $125.17 AUD
[11:27] <Coreyok96> those rigs are for bitcoin
[11:27] <Coreyok96> not litecoin
[11:27] <Coreyok96> XD
[11:27] <Hyperaxe1> o
[11:27] <Hyperaxe1> okay
[11:27] <Hyperaxe1> B)
[11:27] <Hyperaxe1> well
[11:27] <Coreyok96> they use different encryption algorithms
[11:27] <Coreyok96> Litecoin uses scrypt, bitcoin uses SHA-256
[11:27] <Hyperaxe1> assuming another crash doesn't occur
[11:27] <Hyperaxe1> loads e mone
[11:28] <Coreyok96> so ASICs for bitcoin don't work on litecoin
[11:28] <Coreyok96> ASIC = Application Specific Intergrated Circuit
[11:28] <Coreyok96> in other words, chips specifically made to mine bitcoin
[11:28] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[11:28] <Skeletoon> hey galener
[11:28] <Hyperaxe1> hey galener
[11:29] <Coreyok96> Hey Gale.
[11:29] <Galener> Hey.
[11:29] <Hyperaxe1> corey's back :)
[11:29] <Coreyok96> lol
[11:29] <Galener> Welcome back.
[11:29] <Coreyok96> Thanks. XD
[11:30] <Coreyok96> I was just discussing the profitability of bitcoin and litecoin mining. :P
[11:30] <Hyperaxe1> brb
[11:30] <Hyperaxe1> eating and such
[11:31] <Coreyok96> k
[11:31] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[11:32] <Coreyok96> back
[11:32] <Galener> Welcome back.
[11:32] <Coreyok96> Thanks.
[11:33] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[11:33] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[11:34] <Coreyok96> I'm gonna go and get lunch.
[11:34] <Skeletoon> cya
[11:34] <Coreyok96> Be back later.
[11:34] <Galener> See ya.
[11:34] <Coreyok96> See ya.
[11:34] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96§r) Quit (§eCoreyok96 left the game.)
[11:46] <Skeletoon> wats this for?
[11:46] <Galener> This is the Plutonia Palace.
[11:47] <Skeletoon> ah
[11:47] <Skeletoon> curse u and ur creative mode ability
[11:47] <Skeletoon> lol
[11:47] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:47] <Skeletoon> wb
[11:47] <Hyperaxe1> thanks
[11:48] <Hyperaxe1> someone needs to build a town south of volare
[11:48] <Hyperaxe1> then I can connect the VTN to it :)
[11:49] <Skeletoon> hyper u can connect to me
[11:49] <Skeletoon> but im quite far
[11:49] <Hyperaxe1> uhh
[11:49] <Hyperaxe1> where do you live?
[11:49] <Skeletoon> aerovia
[11:49] <Hyperaxe1> I'm currently about 2000 blocks south of shoresbury and the likes
[11:49] <Skeletoon> and im west of u
[11:49] <Hyperaxe1> if you look at the map you should see a long sandstone line
[11:49] <Hyperaxe1> that's how far I've gotten :p
[11:51] <Hyperaxe1> it'll be a long, hard journey
[11:51] <Hyperaxe1> but I shall make it
[11:51] <Hyperaxe1> expect the VTN to be rolled out in Aerovia by 2099
[11:51] <Skeletoon> lol
[11:51] <Hyperaxe1> I'll have to make a station at The Middle of Nowhere, Somewhere
[11:51] <Hyperaxe1> aka x=486
[11:51] <Hyperaxe1> -486*
[11:52] <Skeletoon> i can give u some sandstone
[11:52] <Hyperaxe1> I still have some left over from Volare
[11:52] <Hyperaxe1> :)
[11:52] <Skeletoon> i got 7 stacks
[11:57] <Hyperaxe1> if I could harness craftbook the minecarts could go ridiculously fast... :)
[11:57] <Skeletoon> lol
[11:58] <Hyperaxe1> think 50x boost
[12:03] <Hyperaxe1> hm
[12:03] <Hyperaxe1> a dungeon
[12:03] <Skeletoon> wat type?
[12:03] <Hyperaxe1> yet it's empty...
[12:03] <Hyperaxe1> odd
[12:03] <Skeletoon> oh mob spawner one
[12:03] <Skeletoon> 1sec
[12:03] <Hyperaxe1> 2 saddles if you want them
[12:03] <Skeletoon> na ill just sell them
[12:04] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[12:04] <Hyperaxe1> hey bench
[12:04] <Skeletoon> wat bout the mossy
[12:04] <Skeletoon> hey benchka
[12:04] <Hyperaxe1> you can take it
[12:04] <benchka> Hey
[12:04] <Hyperaxe1> as far as I'm concerned this dungeon is just in the way :P
[12:04] <Skeletoon> lol
[12:06] <Skeletoon> so this leads to aerovia
[12:06] <Hyperaxe1> not yet
[12:06] <Skeletoon> or will
[12:06] <Hyperaxe1> it'll lead to the Middle of Nowhere Junction
[12:06] <Skeletoon> k
[12:06] <Hyperaxe1> which will split off to Shoresbury, Fort Steam and Aerovia
[12:06] <Skeletoon> then ppl can connect to that
[12:06] <Skeletoon> ah k
[12:06] <benchka> SHORESBURY!!!!!!!!
[12:06] <Skeletoon> lol
[12:06] <Hyperaxe1> yeah
[12:07] <Hyperaxe1> bench
[12:07] <Hyperaxe1> you can now get from shoresbury to Fort Steam
[12:07] <Hyperaxe1> there's a Volaran Travel Network link :)
[12:07] <benchka> Okay
[12:07] <benchka> Well Shoresbury is CLosed Off
[12:07] <Hyperaxe1> yeah
[12:07] <Hyperaxe1> this leads to the markets
[12:07] <benchka> Okay
[12:08] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[12:08] <Skeletoon> k if uneed any sandstone just ask hyper
[12:08] <Hyperaxe1> okay
[12:08] <Hyperaxe1> :P
[12:09] <Skeletoon> if i sell all the mossy i have i will get 30,720
[12:09] <Hyperaxe1> awesome
[12:10] <benchka> Should of gave me the mossy
[12:10] <Hyperaxe1> lol
[12:10] <Skeletoon> still wont catch u hyper on baltop
[12:10] <benchka> I need mossy
[12:10] <Skeletoon> na im not selling it
[12:10] <Hyperaxe1> :P
[12:10] <Hyperaxe1> reeds
[12:10] <Hyperaxe1> ah, finally
[12:10] <Skeletoon> im keeping it incase i need it
[12:10] <Hyperaxe1> purdey got taken off :P
[12:10] <Skeletoon> lol
[12:11] <Hyperaxe1> I don't think I'm going to bother with furnishing these lines
[12:11] <Skeletoon> yea if i sell it all i will be $200 behind u hyper
[12:11] <Skeletoon> na dont
[12:11] <Hyperaxe1> looks like I'll have to harvest my reeds
[12:11] <Skeletoon> lol
[12:11] <Skeletoon> im not selling but
[12:12] <Hyperaxe1> B)
[12:12] <Skeletoon> im just gonna sell some if ejano beats me
[12:12] <Hyperaxe1> lol
[12:12] <Hyperaxe1> if tnt block damage was on
[12:12] <Hyperaxe1> I could make a line of explosives through these mountains and blow perfect 3x3x3 cubes
[12:12] <Skeletoon> but she has another 40k to get to me
[12:12] <Hyperaxe1> which was how I made the subway last map...
[12:12] <Skeletoon> lol
[12:13] <Skeletoon> thats good idea if tnt did damage
[12:13] <Skeletoon> i think cactus is the way to go with money
[12:14] <Hyperaxe1> good thing I have a cacti farm as well >:)
[12:14] <Skeletoon> i got one
[12:14] <Skeletoon> from full i get $960 so its ok
[12:14] <Hyperaxe1> reed farm is about $8000 a harvest...
[12:14] <Skeletoon> far out
[12:14] <benchka> Spike
[12:14] <Hyperaxe1> I only get 64 cacti from a harvest
[12:14] <Hyperaxe1> (excluding the 32 I replant
[12:14] <benchka> i cant shoot mobs ....
[12:15] <Hyperaxe1> it's called a sword
[12:15] <Hyperaxe1> :)
[12:15] <benchka> there we go
[12:15] <benchka> Wait no
[12:15] <benchka> Sword not working
[12:15] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[12:15] <Skeletoon> penduum =)
[12:15] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[12:15] <Hyperaxe1> pendulum indeed
[12:15] <Skeletoon> pendulum*
[12:15] <Hyperaxe1> although I'm listening to Savant at the moment
[12:16] <Skeletoon> which album
[12:16] <Hyperaxe1> idk
[12:16] <Skeletoon> ISM?
[12:16] <Hyperaxe1> B)
[12:16] <Skeletoon> i got ISM
[12:16] <Hyperaxe1> *is just listening to the song (heart)
[12:16] <Hyperaxe1> might listen to some Feed Me later
[12:16] <Skeletoon> lol
[12:17] <Hyperaxe1> oh
[12:17] <Hyperaxe1> I got my minecart station in a box working
[12:17] <Skeletoon> O.O
[12:17] <Hyperaxe1> where mine = *follows instructions on a video*
[12:17] <Skeletoon> can i see
[12:17] <Hyperaxe1> lemme ride back to Volare
[12:17] <Hyperaxe1> zoom
[12:17] <Skeletoon> lol
[12:18] <Hyperaxe1> it's a long, hazardous ride
[12:18] <Hyperaxe1> filled with pigs, tunnels
[12:18] <Hyperaxe1> and rails
[12:18] <Hyperaxe1> how did they even get 3m above the ground... lol
[12:18] <Skeletoon> O.O
[12:19] <Hyperaxe1> took the wrong rail lol
[12:19] <Skeletoon> lol
[12:20] <Hyperaxe1> was actually quite easy
[12:20] <Hyperaxe1> you just have to have the buttons trigger an RS NOR latch
[12:20] <Hyperaxe1> and then link up a reset button to reset all the latches
[12:20] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[12:20] <Skeletoon> hey smiley
[12:21] <Smiley864> Herro
[12:21] <benchka> Hello
[12:21] <Hyperaxe1> amazing
[12:21] <Skeletoon> soz eating some nuts
[12:21] <benchka> i was playing a pvp Thing the other day And there was a player called smiley
[12:22] <Skeletoon> i like my name its unique
[12:22] <Hyperaxe1> so is mine
[12:22] <Hyperaxe1> mostly
[12:22] <Skeletoon> wait
[12:22] <Skeletoon> when u press the button wat happens
[12:22] <Hyperaxe1> it does that
[12:22] <Skeletoon> so changes lane thing
[12:22] <Hyperaxe1> yes
[12:22] <Skeletoon> O.O mad
[12:22] <Hyperaxe1> go into the back and see
[12:23] <Skeletoon> thats cool
[12:23] <Skeletoon> nice idea
[12:23] <Hyperaxe1> I yoinked it off CNB
[12:23] <Hyperaxe1> where yoinked = followed his tutorial
[12:23] <Hyperaxe1> B)
[12:23] <Skeletoon> lol
[12:23] <Skeletoon> for my clock i followed a tut
[12:23] <Hyperaxe1> *flies off to fortsteam*
[12:24] <Hyperaxe1> in a metaphorical sense
[12:24] <Skeletoon> lol
[12:24] <Hyperaxe1> hopefully one unpowered powered rail is enough to stop this cart
[12:24] <Hyperaxe1> because if not I'm going to fall into the water :(
[12:24] <Skeletoon> lol
[12:24] <Skeletoon> nek minnit
[12:24] <Hyperaxe1> arhhh
[12:24] <Hyperaxe1> I'm drowning
[12:24] <Hyperaxe1> q0q
[12:24] <Hyperaxe1> q-q*
[12:24] <benchka> be back Soon bye
[12:24] <Skeletoon> cya
[12:24] <Hyperaxe1> cya
[12:24] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[12:25] <Hyperaxe1> ARRGGHHHH
[12:25] <Hyperaxe1> goddamned pigs!
[12:25] <Skeletoon> lol they stop u
[12:25] <Skeletoon> ?
[12:25] <Hyperaxe1> one was on the rail
[12:25] <Hyperaxe1> and it stopped me
[12:25] <Skeletoon> XD
[12:25] <Hyperaxe1> so I got out to kill it
[12:25] <Hyperaxe1> and it hops in my minecart and rides away :(
[12:25] <Skeletoon> XD
[12:25] <Skeletoon> lol
[12:26] <Hyperaxe1> friggin
[12:26] <Hyperaxe1> GTA pig
[12:26] <Skeletoon> lol
[12:26] <Skeletoon> he like, move ni&&a this my ride
[12:26] <Hyperaxe1> :p
[12:26] <Skeletoon> GTA SA
[12:27] <Skeletoon> fave pendulum song hyper?
[12:27] <Hyperaxe1> argh
[12:27] <Hyperaxe1> dammit
[12:27] <Hyperaxe1> I do like slam
[12:27] <Hyperaxe1> but I also like hold your colour and...
[12:28] <Hyperaxe1> fasten your seatbelts
[12:28] <Hyperaxe1> and also
[12:28] <Hyperaxe1> the vulture
[12:28] <Hyperaxe1> hard choice :(
[12:28] <Skeletoon> hold your colour mine
[12:28] <Skeletoon> that or plastic world
[12:28] <Hyperaxe1> I shall listen to that right now
[12:29] <Hyperaxe1> seems like a fairly relaxed song
[12:29] <Skeletoon> plastic world?
[12:29] <Hyperaxe1> yes
[12:29] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:29] <Skeletoon> yea thats y i like it
[12:29] <Skeletoon> hey rob
[12:29] <Hyperaxe1> hey rob
[12:29] <Hyperaxe1> ah
[12:29] <Hyperaxe1> I remember this one
[12:29] <roberestarkk> TREMBLE AND DESPAIR, FOR I AM POWER!
[12:29] <roberestarkk> ./banall
[12:30] <Hyperaxe1> yeah, that is definitely up there with all the others
[12:30] <Hyperaxe1> and @rob > [A]
[12:30] <roberestarkk> oh crap, didn't work...
[12:30] <roberestarkk> well hey guys!
[12:30] <Hyperaxe1> the Volaran Travel Network is expanding!
[12:30] <Hyperaxe1> Biome: Extreme Hills
[12:30] <Hyperaxe1> seems like fairly regular hills :I
[12:31] <roberestarkk> psst Hyper, if it expands too much I'll have to undercut it by lowering my prices
[12:31] <Hyperaxe1> VTN is free
[12:31] <Hyperaxe1> just fyi
[12:31] <roberestarkk> D=
[12:31] <Skeletoon> =D
[12:31] <Hyperaxe1> much like the spawn subway
[12:31] <Hyperaxe1> except we are reaching more places :)
[12:31] <Hyperaxe1> so far we have
[12:32] <Hyperaxe1> Hub <-> Volare, Hub <-> 001, Hub <-> 3Junction
[12:32] <Hyperaxe1> and Ft. Steam <-> Shoresbury
[12:32] <roberestarkk> I will make one using http://wiki.sk89q.com/wiki/CraftBook/Usage#Vehicles
[12:32] <Hyperaxe1> 3 junction is nearly done :)
[12:33] <Hyperaxe1> and this is all vanilla stuff ;(
[12:33] <roberestarkk> sure is
[12:33] <Hyperaxe1> so when this map goes up for download
[12:33] <Hyperaxe1> people will be like
[12:33] <Hyperaxe1> What are these [Warp] signs???
[12:33] <roberestarkk> no they won't =P
[12:33] <Hyperaxe1> and then they'll be
[12:33] <Hyperaxe1> at least I can rely on the VTN :)
[12:33] <Hyperaxe1> unlike the NBN
[12:33] <Hyperaxe1> B)
[12:33] <Skeletoon> has the previous map been up for d/l?
[12:33] <Hyperaxe1> no
[12:33] <roberestarkk> who would download the map but not have played enough to know what a warp is?
[12:34] <Hyperaxe1> still waiting on that to happen...
[12:34] <Hyperaxe1> well
[12:34] <roberestarkk> me too Hyppy
[12:34] <Skeletoon> me
[12:34] <Hyperaxe1> Smiley only just discovered that you pay money to use [Warp] lol
[12:34] <Skeletoon> na jk
[12:34] <Skeletoon> smiley is a girl right
[12:34] <Hyperaxe1> yes
[12:34] <Skeletoon> thought so
[12:35] <Smiley864> lol..
[12:36] <Skeletoon> =P
[12:36] <roberestarkk> pfft girls
[12:36] <Hyperaxe1> 100 blocks until 3Junction :)
[12:37] <Hyperaxe1> your CoS Guard is having a hard time staying up here
[12:37] <Hyperaxe1> ah
[12:37] <Hyperaxe1> left side is to 001
[12:37] <Hyperaxe1> right side is to volare
[12:38] <roberestarkk> "Stupid old sod with his Krusty the Klown haircut, raise the price when I'm trying to be sexy,
[12:38] <roberestarkk> cheeky old sod"
[12:38] <Hyperaxe1> hyeehyeehyee
[12:39] <Hyperaxe1> ?
[12:39] <Skeletoon> going back and forth
[12:39] <Hyperaxe1> oh
[12:39] <roberestarkk> you're a terrible engineer Hyper, I'm stuck in a wall
[12:39] <Hyperaxe1> that's just laying the second track
[12:39] <Hyperaxe1> awkward
[12:39] <Skeletoon> lol rob
[12:39] <Hyperaxe1> probably shouldn't happen
[12:39] <Hyperaxe1> maybe because you've arrived at 001 :)
[12:39] <roberestarkk> I have
[12:40] <Hyperaxe1> *rides off into the distance*
[12:40] <roberestarkk> but when I turned the corner, I was going paralell to the track through solid blocks
[12:40] <Hyperaxe1> just Notch
[12:40] <Skeletoon> jeb
[12:41] <Hyperaxe1> Notch made minecarts :)
[12:41] <Hyperaxe1> therefore it's all Notch's fault
[12:41] <Skeletoon> lol
[12:41] <Hyperaxe1> PIGS!!!!
[12:41] <Hyperaxe1> ARGH
[12:41] <roberestarkk> lol "knockers so big even Hannah Minx is jealous"
[12:41] <Hyperaxe1> again :(
[12:41] <Skeletoon> i loathe the placing of logs
[12:41] <Hyperaxe1> I
[12:41] <Hyperaxe1> loathe pigs
[12:41] <Hyperaxe1> stop spawning on my tracks q-q
[12:42] <roberestarkk> Hyper, why does the Volare track randomly swap sides?
[12:42] <Hyperaxe1> oh
[12:42] <Hyperaxe1> I had 001 and Ft. Steam the wrong way around
[12:42] <Hyperaxe1> even though I designed it so if someone selects all the buttons they go to the highest priority plac
[12:42] <Hyperaxe1> e, which is to say Volare
[12:42] <Hyperaxe1> B)
[12:43] <roberestarkk> there's a minecart with a pig in it preventing me from arriving
[12:43] <Hyperaxe1> ergh
[12:43] <Hyperaxe1> that would be my minecart
[12:43] <Hyperaxe1> that pig stole it from me ;(
[12:43] <roberestarkk> lol
[12:43] <Hyperaxe1> I got out to beat it senseless and it steals my cart :I
[12:45] <Hyperaxe1> wait a second
[12:45] <Hyperaxe1> yes!
[12:45] <Hyperaxe1> I have found 3Junction
[12:46] <Hyperaxe1> time to build it
[12:46] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[12:46] <Hyperaxe1> "But why is 3Junction so important?!
[12:46] <Hyperaxe1> only 2000 blocks to Fort Steam :)
[12:46] <Skeletoon> =P
[12:48] <roberestarkk> "march 2, 3, 4" "It's the Government!"
[12:48] <roberestarkk> I'm catching up to Hyppy-chan
[12:48] <roberestarkk> I think
[12:49] <Hyperaxe1> ah
[12:49] <roberestarkk> I SEE HIM!
[12:49] <Hyperaxe1> found the pig
[12:49] <roberestarkk> CHOO CHOO
[12:49] <Hyperaxe1> success
[12:50] <roberestarkk> ere now, wossis?
[12:50] <Hyperaxe1> 3Junction
[12:50] <Hyperaxe1> a.k.a 3Junc.
[12:50] <roberestarkk> I meant that more in the sense of "what's this for?"
[12:50] <Hyperaxe1> oh
[12:50] <Hyperaxe1> this is the bit between the Volare, Ft. Steam and Aerovia lines
[12:51] <roberestarkk> do all lines lead to Hub?
[12:51] <Hyperaxe1> well, not directly
[12:51] <Hyperaxe1> but yes
[12:51] <roberestarkk> does Hub have lines that go to other Hubs that have lines that go to other places?
[12:51] <Hyperaxe1> not yet
[12:51] <Hyperaxe1> you can consider Fort Steam a hub
[12:52] <Hyperaxe1> and possibly 3Junc.
[12:55] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[12:55] <Hyperaxe1> hey ganning
[12:55] <Skeletoon> hey ganning long time
[12:55] <GanNing> hi guys
[12:55] <roberestarkk> https://upload.wikimedia.org/wikipedia/en/c/c8/20th_Century_FOX_fanfare.ogg
[12:55] <roberestarkk> I'm back!
[12:55] <Hyperaxe1> welcome back :)
[12:55] <GanNing> hi rob
[12:56] <roberestarkk> Ahoyhoy
[12:57] <GanNing> ?
[12:57] <Hyperaxe1> ?
[12:57] <Skeletoon> wanna see something
[12:57] <GanNing> um ok...
[12:57] <Skeletoon> I*
[12:57] <Skeletoon> na u accept
[12:57] <GanNing> the one you sent to me teleports you to me
[12:57] <Skeletoon> yea
[12:58] <GanNing> oh
[12:58] <Skeletoon> i wanna tp to u
[12:58] <roberestarkk> le sigh
[12:58] <Skeletoon> plutonia?
[12:58] <GanNing> I think so
[12:58] <Skeletoon> u 001
[12:58] <GanNing> I can't see you
[12:58] <Skeletoon> ?
[12:58] <Hyperaxe1> well
[12:58] <GanNing> ah ok
[12:58] <Skeletoon> wheres ur place ganning
[12:58] <Hyperaxe1> rob
[12:59] <GanNing> best mod evar
[12:59] <Hyperaxe1> your guard is spassing out
[12:59] <roberestarkk> ?
[12:59] <roberestarkk> he does that
[12:59] <Hyperaxe1> look at him go
[12:59] <GanNing> bendy knees!
[12:59] <Hyperaxe1> lol
[12:59] <roberestarkk> it's when he can see something but can't reach it to hit it
[12:59] <Skeletoon> have u got bendy knees on?
[12:59] <GanNing> yeah
[12:59] <Skeletoon> lo
[12:59] <Skeletoon> lol
[12:59] <GanNing> and the wolve's fluffy tail
[12:59] <GanNing> and the rocking creepers
[13:00] <GanNing> pretty much loads of stuff
[13:00] <GanNing> it also has bendy elbos
[13:00] <GanNing> elbows*
[13:00] <GanNing> nice
[13:00] <Hyperaxe1> don't leave without me minecart
[13:00] <Hyperaxe1> q-q
[13:00] <GanNing> so what did you want to show me
[13:01] <Skeletoon> rob who did peppy give creative
[13:01] <Skeletoon> have u seen my place?
[13:01] <GanNing> no
[13:01] <Hyperaxe1> skele
[13:01] <Skeletoon> ye
[13:01] <Hyperaxe1> use the night sensor glitch ;)
[13:01] <Skeletoon> lol
[13:01] <GanNing> this is only the second time on the new server
[13:01] <Hyperaxe1> compact those lamps
[13:01] <GanNing> skeletoon?
[13:01] <Hyperaxe1> mmm
[13:01] <Hyperaxe1> skele
[13:02] * GanNing (GanNing@GanNing§r) Quit (§eGanNing left the game.)
[13:02] <Skeletoon> ?
[13:02] <Hyperaxe1> where is aerovia in terms of Z
[13:02] <Hyperaxe1> I mea
[13:02] <Hyperaxe1> n
[13:02] <Hyperaxe1> X
[13:02] <Skeletoon> 2039
[13:02] <Skeletoon> is the z
[13:02] <Skeletoon> x = -3422
[13:02] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[13:02] <GanNing> aw
[13:02] <GanNing> full screen just deletes minecraft
[13:03] <Skeletoon> just maximize it?
[13:03] <GanNing> nah
[13:03] <GanNing> f11
[13:03] <Skeletoon> na that crashes it
[13:03] <Skeletoon> even for me
[13:03] <GanNing> yeah
[13:03] <GanNing> it kinda sucks
[13:03] <GanNing> it worked before
[13:03] <Skeletoon> mm
[13:03] <Skeletoon> wat u recon of my house
[13:03] <roberestarkk> F11 crashes your Minecraft!? I've gotta try this!
[13:03] <Hyperaxe1> lol
[13:03] <roberestarkk> well that was disappointing
[13:03] <roberestarkk> it worked perfectly
[13:03] <GanNing> that is one big home
[13:03] <Hyperaxe1> pfft just fullscreen
[13:03] <Skeletoon> =P
[13:03] <Skeletoon> does for me
[13:04] <GanNing> can i live with you :3
[13:04] <Skeletoon> if u want
[13:04] <GanNing> :O
[13:04] <GanNing> ok
[13:04] <Skeletoon> campiee lives here too
[13:04] <GanNing> oh campiee
[13:04] <GanNing> cool
[13:04] <Skeletoon> come
[13:04] <GanNing> I haven't seen him in a while
[13:05] <Skeletoon> see the temple with trees around it
[13:05] <GanNing> is this 001?
[13:05] <GanNing> yeah
[13:05] <Skeletoon> thats campiee's place
[13:05] <Skeletoon> na this is aerovia
[13:05] <Skeletoon> thats my clock
[13:05] <GanNing> oh aerovia
[13:05] <Skeletoon> new town founded by me and campiee
[13:05] <GanNing> I thought startmining made it up
[13:05] <GanNing> you know like the last server
[13:05] <Skeletoon> i think he did
[13:06] <Skeletoon> but he named his town something else this map
[13:06] <GanNing> ah
[13:06] <roberestarkk> All the waystations are exactly the same
[13:06] <Hyperaxe1> mmmk
[13:06] <Hyperaxe1> I guess
[13:06] <Skeletoon> cow farm =P
[13:06] <roberestarkk> I usually build them just outside the city limits to avoid this kind of architectural clash
[13:06] <GanNing> moooooo
[13:07] <Skeletoon> campiee's gotta lock his chests XD
[13:07] <GanNing> lol
[13:07] <Skeletoon> well thats pretty much it, so u gonna live here or somewhere else?
[13:07] <GanNing> sphax may be cool but 126 is laggy
[13:07] <Hyperaxe1> only on your computer
[13:07] <Hyperaxe1> B)
[13:08] <GanNing> I'm gonna change to 64
[13:08] <GanNing> brb
[13:08] * GanNing (GanNing@GanNing§r) Quit (§eGanNing left the game.)
[13:08] <Hyperaxe1> but what if...
[13:09] <Skeletoon> hyper u played far cry 3?
[13:09] <roberestarkk> whoosh
[13:09] <Hyperaxe1> indeed
[13:09] <Skeletoon> what did u decide at the end
[13:09] <Hyperaxe1> mmm
[13:09] <Hyperaxe1> I got somewhere
[13:09] <Hyperaxe1> and then something happened
[13:09] <Skeletoon> u finished it?
[13:09] <Hyperaxe1> then I just put down the game
[13:10] <Skeletoon> so u never finished it
[13:10] <Hyperaxe1> nope
[13:10] <Hyperaxe1> I did rescue whats-her-face from a burning building
[13:10] <roberestarkk> @Hyppy-chan you should totally replace the redstone torches with Redstone Blocks
[13:10] <roberestarkk> same function but look cooler
[13:10] <Hyperaxe1> quite possibly
[13:10] <Skeletoon> at the start -_-
[13:11] <Hyperaxe1> I guess
[13:11] <Hyperaxe1> but that's like
[13:11] <Hyperaxe1> 200 torches
[13:11] <Skeletoon> ^
[13:12] <Hyperaxe1> *arrives at arrivals*
[13:12] <Hyperaxe1> yeeeahhhhh
[13:12] <roberestarkk> and yes, but why would that be an obstacle?
[13:12] <Hyperaxe1> :P
[13:13] <Skeletoon> is sphax good?
[13:13] <roberestarkk> no
[13:13] <Hyperaxe1> Don't worry rob, 3Junc. has wool to soften your landing :)
[13:13] <roberestarkk> Soartex all the way
[13:13] <Hyperaxe1> pfft
[13:13] <Skeletoon> i got original
[13:13] <Hyperaxe1> faithful ftw
[13:14] <roberestarkk> Shouldn't the "Fort Steam" sign say "3Junc"?
[13:14] <Hyperaxe1> yeah
[13:14] <Hyperaxe1> going to change that
[13:14] <Hyperaxe1> fixed
[13:15] <Hyperaxe1> if only there were X-tracks
[13:15] <roberestarkk> good boy
[13:15] <roberestarkk> wossat?
[13:15] <Hyperaxe1> it's very literal
[13:15] <Hyperaxe1> a track shaped like an X
[13:15] <Hyperaxe1> so I can easily flip two tracks around
[13:15] <roberestarkk> is it literally shaped like an X or is it more of a t?
[13:15] <Hyperaxe1> X
[13:15] <roberestarkk> and by t I mean +
[13:16] <Hyperaxe1> (I don't know it's actual name I'm just guessing X
[13:16] <Hyperaxe1> but think kind of
[13:16] <Hyperaxe1> flat-double-helix-shaped
[13:17] <Hyperaxe1> this rail does provide some nices views :)
[13:17] <Hyperaxe1> nice*
[13:17] <Skeletoon> better than robs warps?
[13:17] <Hyperaxe1> well
[13:17] <Hyperaxe1> judging by how his are the inside of a building
[13:17] <Hyperaxe1> quite possibly
[13:17] <roberestarkk> a crossover track?
[13:17] <roberestarkk> http://www.heartland.ie/sites/default/files/Crossover.jpeg
[13:17] <Hyperaxe1> yes
[13:17] <roberestarkk> this is minecraft, that would be sorcery
[13:18] <roberestarkk> even junction rails are iffy
[13:18] <Hyperaxe1> indeed
[13:18] <roberestarkk> (the + ones)
[13:18] <Hyperaxe1> much like the whole
[13:18] <Hyperaxe1> y'know
[13:18] <Hyperaxe1> trans-dimensional portals
[13:18] <Hyperaxe1> carrying 300+ tonnes worth of stone without a backpack
[13:18] <roberestarkk> it's not tonnes
[13:18] <Hyperaxe1> it's something ridiculous
[13:18] <roberestarkk> actually, that's interesting
[13:18] <roberestarkk> brb Mathtime
[13:19] <Hyperaxe1> okay
[13:20] <roberestarkk> it's 2304 Cubic Metres of Stone
[13:20] <Hyperaxe1> which is, in other terms
[13:20] <Hyperaxe1> a lot
[13:21] <roberestarkk> well sure
[13:21] <roberestarkk> in terms of volume it's heaps
[13:21] <Hyperaxe1> steve has the life hacks
[13:21] <roberestarkk> but this is a paralell universe, so who knows what it weighs
[13:21] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[13:21] <Skeletoon> w
[13:21] <GanNing> back
[13:21] <Skeletoon> wb
[13:21] <Hyperaxe1> wb
[13:21] <Hyperaxe1> arrgghhhh
[13:21] <Hyperaxe1> 4000 blocks to fort steam
[13:22] <Hyperaxe1> and about 3000 to Aerovia
[13:22] <Skeletoon> ganning where have u been
[13:22] <GanNing> getting a better sphax texturepack
[13:22] <GanNing> one that doesn't lag
[13:22] <Hyperaxe1> lederp
[13:22] <Hyperaxe1> 2000 to Ft. setam
[13:22] <Hyperaxe1> Steam**
[13:23] <Skeletoon> but how come u dont come on lom much anymore
[13:23] <GanNing> i don't know
[13:23] <GanNing> I've usually just watched videos
[13:23] <GanNing> play on the wii u
[13:23] <Skeletoon> ah lol
[13:23] <GanNing> tgalk with friends
[13:23] <Hyperaxe1> ew
[13:23] <Hyperaxe1> Wii
[13:23] <GanNing> talk*
[13:23] <GanNing> dude that is so old
[13:23] <GanNing> OMG
[13:23] <Hyperaxe1> ?
[13:23] <Skeletoon> ?
[13:24] <Hyperaxe1> PC > Wii
[13:24] <GanNing> oh neverminds
[13:24] <GanNing> I thaought you were flying
[13:24] <Skeletoon> ganning u wanna build here and make a house?
[13:24] <GanNing> yeah sure
[13:24] <GanNing> but I don't have the material
[13:24] <Skeletoon> ill give u some timber
[13:24] <GanNing> cool
[13:24] <Hyperaxe1> mm
[13:24] <GanNing> can I have some cobble too?
[13:24] <Hyperaxe1> Rob, would you consider Quartz seats to be comfy?
[13:25] <Skeletoon> sure
[13:25] <Skeletoon> um i got 2 stacks of cobble
[13:25] <GanNing> yeah it's fine
[13:26] <Skeletoon> ganning?
[13:26] * GanNing (GanNing@GanNing§r) Quit (§eGanNing left the game.)
[13:27] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[13:27] <GanNing> ok thanks
[13:27] <Skeletoon> np
[13:27] <roberestarkk> I wouldn't think so, no...
[13:27] <Skeletoon> where u wanna build?
[13:27] <GanNing> I'll look around
[13:27] <Skeletoon> k
[13:28] <GanNing> here's pretty nice
[13:28] <Hyperaxe1> pigs suck
[13:28] <Hyperaxe1> true story
[13:28] <Skeletoon> by all means go for it =P
[13:28] <Skeletoon> =)
[13:28] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[13:28] <Skeletoon> hey padmay
[13:28] <GanNing> hi pad
[13:28] <Padmay> Hey.
[13:29] <Hyperaxe1> minecraft should add laser cannons
[13:29] <Hyperaxe1> just so I can vaporise pigs
[13:29] <Skeletoon> -_-
[13:29] <Skeletoon> or a straigh hole
[13:30] <Skeletoon> straight*
[13:30] <Hyperaxe1> wtf
[13:30] <Hyperaxe1> how
[13:30] <Hyperaxe1> ...?????
[13:30] <Hyperaxe1> a pig just got 4m above the ground
[13:30] <Hyperaxe1> wt
[13:30] <Hyperaxe1> wtf
[13:30] <Skeletoon> lol
[13:30] <Skeletoon> they are mocking u
[13:32] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:32] <Skeletoon> hey
[13:33] <GanNing> hi
[13:33] <roberestarkk> It's Dovah Peppy, the meddling superpig
[13:33] <benchka> hello
[13:33] <roberestarkk> I just had a rather amusing conversation
[13:33] <Hyperaxe1> who with?
[13:33] <roberestarkk> Jace
[13:34] <Hyperaxe1> :D
[13:34] <Hyperaxe1> ???
[13:36] <Skeletoon> anyone got a brown mushy
[13:37] <benchka> i k where some are
[13:37] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[13:37] <Skeletoon> argh i need it right now
[13:37] <Hyperaxe1> hey corey
[13:37] <Coreyok96> Hello again. :P
[13:37] <Skeletoon> hey
[13:37] <benchka> hello
[13:37] <Coreyok96> How's that litecoin going, Hyper? XD
[13:37] <Hyperaxe1> oh
[13:37] <Hyperaxe1> I closed it
[13:37] <Hyperaxe1> B)
[13:37] <Coreyok96> lol
[13:37] <Coreyok96> :D
[13:38] <Hyperaxe1> I'll try again when I have TPG
[13:38] <roberestarkk> TPG!
[13:38] <roberestarkk> I was with TPG
[13:38] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[13:38] <roberestarkk> but they are expensive
[13:38] <Hyperaxe1> hahaha
[13:38] <Hyperaxe1> expensive
[13:38] <Hyperaxe1> meanwhile in telstra
[13:38] <Coreyok96> T P G .com .au
[13:38] <Hyperaxe1> 100GB Adsl2+
[13:38] <Hyperaxe1> with homephone and the likes costs us around $150
[13:38] <Coreyok96> Telstra throttles you if you torrent
[13:38] <Hyperaxe1> TPG unlimited ADSL2+ with all that is only $70-80
[13:38] <Coreyok96> So... no :P
[13:39] <roberestarkk> @Hyper, Netbay unlimited (No phone or anything though) is like $45-$50
[13:39] <Coreyok96> Don't really feel like being throttled for torrenting, so Telstra will be out of the equation for me
[13:39] <Coreyok96> :P
[13:40] <Padmay> Hai.
[13:40] <Hyperaxe1> padmay is helping me with the rail to Fort Steam
[13:40] <Padmay> Yep.
[13:40] <Hyperaxe1> all pumped up with supersoldier serum lol
[13:40] <roberestarkk> argh, so many conversations in so many different places
[13:40] <roberestarkk> IRC, Steam, Skype, Minecraft, Dynmap
[13:40] <GanNing> yeah, ain't it great?
[13:41] <roberestarkk> No
[13:41] <roberestarkk> I get confuzzled
[13:41] <GanNing> lol
[13:41] <Hyperaxe1> I'm building a giant spiral upwards :)
[13:41] <Coreyok96> I'm running around pointlessly! :D
[13:41] <Coreyok96> xD
[13:41] <Hyperaxe1> EXPERT
[13:41] <Hyperaxe1> B)
[13:41] <Padmay> So am I
[13:42] <GanNing> oh cool
[13:42] <Coreyok96> All for $19.99 a month. Yep, just $19.99 a month! TPG com au
[13:42] <GanNing> thanks
[13:42] <roberestarkk> @Hyper, TPG Unlimited is $59.99 a month, Netbay Unlimited is $48 a month
[13:42] <Coreyok96> XD
[13:42] <Skeletoon> np
[13:42] <Hyperaxe1> we need homephone and stuff though
[13:42] <roberestarkk> pfft, hardly
[13:42] <roberestarkk> get a mobile
[13:42] <Coreyok96> lol
[13:43] <roberestarkk> use Skype
[13:43] <Coreyok96> VOIP over the unlimited...
[13:43] <Hyperaxe1> balls
[13:43] <Coreyok96> just find a voip provider....
[13:43] <Hyperaxe1> nooottcchhh
[13:43] <Coreyok96> P
[13:43] <Hyperaxe1> meh w/e
[13:43] <Coreyok96> Then again, I'm being hypocritical. I have a home phone too.
[13:43] <Skeletoon> dont really need it but
[13:44] <Skeletoon> my family pays for line rentals n stuff but hardly use it
[13:44] <Skeletoon> $80 for that and internet - 50gb
[13:44] <roberestarkk> the only reason we have a telephone is because my grandparents use it
[13:44] <Skeletoon> rip
[13:46] <Coreyok96> Hyper... with the LTC, reckon we should divide based on power put in or evenly among everyone?
[13:47] <Hyperaxe1> idk
[13:47] <Hyperaxe1> uhh
[13:47] <Coreyok96> just doing research on how I can get this running
[13:47] <Hyperaxe1> probably evenly
[13:47] <roberestarkk> LTC?
[13:47] <Skeletoon> leutenant colonel
[13:47] <Coreyok96> litecoin
[13:47] <Coreyok96> It's like bitcoin
[13:47] <roberestarkk> litecoin?
[13:47] <Coreyok96> :P
[13:47] <roberestarkk> bitcoin?
[13:47] <Hyperaxe1> making money with your processing power
[13:47] <Coreyok96> lemme find the video again....
[13:48] <Coreyok96> Bitcoin... it's been on abc news 24
[13:48] <Coreyok96> :P
[13:48] <Coreyok96> and in newspapers
[13:48] <Skeletoon> rob doesnt need to watch the news he all knowing
[13:48] <Coreyok96> w/e
[13:48] <Skeletoon> ask him
[13:50] <Coreyok96> explains what bitcoin is
[13:50] <Coreyok96> by weusecoins
[13:52] <roberestarkk> fascinating
[13:52] <roberestarkk> I wonder if I could get my computer to pay for itself
[13:52] <Skeletoon> lol
[13:53] <Coreyok96> Umm.... probably not anymore. :P
[13:53] <Hyperaxe1> we were talking about a 30000$ rig which would earn 320k in AUD
[13:53] <Hyperaxe1> per month
[13:53] <Coreyok96> yeah... they're sold out
[13:53] <Coreyok96> XD
[13:53] <Hyperaxe1> damn
[13:53] <Coreyok96> there are some rich bitcoin miners
[13:53] <roberestarkk> lmao
[13:53] <Coreyok96> and they're still in preorder... yet they're sold out
[13:53] <Coreyok96> doesn't that say something about how much people want it
[13:53] <Coreyok96> :P
[13:54] <Coreyok96> still.... people are selling their preorders on ebay...
[13:54] <roberestarkk> $30,000?
[13:54] <roberestarkk> Jesus
[13:54] <Coreyok96> it appears some people couldn't really afford it
[13:54] <Coreyok96> yes...
[13:54] <roberestarkk> that's 10 times what I have
[13:54] <Hyperaxe1> but rob
[13:54] <Hyperaxe1> $320000 a month
[13:54] <Hyperaxe1> it pays for itself
[13:54] <Coreyok96> it pays for itself in 3 days
[13:54] <roberestarkk> theoretically
[13:55] <Coreyok96> http://www alloscomp com/bitcoin/calculator
[13:55] <Coreyok96> type in 1500000 for the hash rate
[13:55] <Coreyok96> oh... let me say in the earth link...
[13:57] <Coreyok96> see how much it should make....
[13:57] <Coreyok96> I use that calculator too much
[13:57] <Coreyok96> :P
[13:59] <Coreyok96> Hyper... from the looks of it I can be the pool with my wallet.
[13:59] <Hyperaxe1> okay
[13:59] <Hyperaxe1> B)
[13:59] <Coreyok96> Everyone can mine for the pool, and that money will then be divided up evenly.
[14:00] <Hyperaxe1> excellent
[14:00] <Coreyok96> You can use the btc-e exchange as a wallet, which means you don't need to download the blocks.
[14:00] <Hyperaxe1> the double helix cartvatordeluxe works
[14:00] <Coreyok96> :)
[14:01] <roberestarkk> wellp, time for Dead Island
[14:01] <Skeletoon> cya
[14:01] <GanNing> bye
[14:01] <roberestarkk> It's installing =P
[14:01] <Hyperaxe1> have fun
[14:01] <Skeletoon> oh
[14:01] <Skeletoon> XD
[14:01] <GanNing> oh
[14:01] <GanNing> did you get the dlc?
[14:01] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:02] <GanNing> ...
[14:02] <Coreyok96> lol
[14:03] <GanNing> the stupid squids ruined my view
[14:03] <Hyperaxe1> run forward into the cart
[14:03] <Hyperaxe1> >:)
[14:04] <Hyperaxe1> or fall to your death
[14:04] <Hyperaxe1> either works
[14:04] <Skeletoon> u did that
[14:04] <Hyperaxe1> t0tz did not
[14:04] <Skeletoon> u did
[14:04] <Hyperaxe1> I'm at your stuff anywho
[14:04] <Skeletoon> 22 xp gone
[14:04] <Skeletoon> stop now
[14:05] <Hyperaxe1> but yeah
[14:05] <Hyperaxe1> look at this
[14:05] <Hyperaxe1> t0tally safe
[14:05] <Coreyok96> large tower XD
[14:06] <Coreyok96> ouch
[14:06] <Coreyok96> XD
[14:06] <Hyperaxe1> that's how you're meant to get up to y=127
[14:06] <Skeletoon> hyper u made my fall =P
[14:06] <Skeletoon> i spawned on the cart
[14:06] <Hyperaxe1> awkward
[14:06] <Hyperaxe1> lol
[14:06] <Skeletoon> and it slipped and i fell
[14:06] <Padmay> Fun :D
[14:06] <Skeletoon> wats the point of the corkscrew
[14:06] <Coreyok96> umm
[14:06] <Hyperaxe1> there's a huge forest
[14:06] <Hyperaxe1> and then there's the ocean
[14:06] <Hyperaxe1> and then there's plutonia
[14:06] <Hyperaxe1> so I'm avoiding all that
[14:07] <Skeletoon> would have been nice to go throuh the forrest
[14:07] <Padmay> Ew no
[14:07] <Padmay> Sky = clouds
[14:07] <Coreyok96> what was that? XD
[14:07] <Padmay> Clouds = fun experience
[14:07] <Hyperaxe1> the end of the track
[14:07] <Hyperaxe1> lol
[14:07] <GanNing> nah I agree with skeletoon
[14:07] <Skeletoon> lol
[14:07] <Skeletoon> a human head
[14:07] <GanNing> in the forest you can drink your own pee
[14:08] <Coreyok96> my head?.... really? XD
[14:08] <GanNing> in the sky you can drink the couds
[14:08] <Hyperaxe1> appaerntly so
[14:08] <Skeletoon> how fast u punch
[14:09] <Coreyok96> GanNing... would I want to drink my own pee? No. So why should I go to the forest to do that? xD
[14:09] <Padmay> Ew.
[14:09] <Padmay> Are you my dog?
[14:09] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[14:09] <Coreyok96> Umm...
[14:09] <Hyperaxe1> AH!
[14:09] <Hyperaxe1> I see it!@
[14:09] <Skeletoon> hey
[14:09] <GanNing> meh
[14:09] <benchka> Hey
[14:09] <GanNing> it's more fun that way
[14:09] <Hyperaxe1> hey bench
[14:09] <Coreyok96> Your dog drinks it's pee?
[14:09] <Hyperaxe1> yes
[14:09] <Padmay> Yeah
[14:09] <Hyperaxe1> maybe
[14:09] <Hyperaxe1> a little bit
[14:10] <GanNing> SURVIVAL
[14:10] <Coreyok96> how?
[14:10] <Coreyok96> XD
[14:10] <Padmay> She drinks her bros' pee too'
[14:10] <Padmay> And other dogs'
[14:10] <GanNing> the sky is falling,
[14:10] <Coreyok96> Not quite sure I see the temptation of urine.... nonetheless... xD
[14:10] <GanNing> better drink my own pee
[14:11] <benchka> 0_0
[14:11] <Coreyok96> god... the second time XD
[14:11] <benchka> LOL
[14:11] <Coreyok96> Hyper, you still over there? XD
[14:11] <Skeletoon> i am
[14:11] <Hyperaxe1> uh
[14:12] <Hyperaxe1> solved
[14:12] <Coreyok96> invisibility... awesome XD
[14:12] <Skeletoon> XD
[14:12] <Padmay> y: 148
[14:13] <Coreyok96> my head's visible thanks to have 2 extras I can wear :P
[14:14] <Coreyok96> who's there?
[14:14] <Skeletoon> me
[14:14] <Coreyok96> want to wear my head? XD
[14:14] <Hyperaxe1> this rail is ridiculous
[14:14] <Hyperaxe1> ridiculously AWESOME that is
[14:14] <Coreyok96> lol
[14:15] <Coreyok96> who's holding the shovel - torch... :P
[14:15] <Skeletoon> me XD
[14:15] <Coreyok96> lol
[14:15] <Padmay> Minecart to Heaven ^3^
[14:15] <Coreyok96> lol
[14:15] <Skeletoon> XD
[14:15] <Skeletoon> cart
[14:15] <Hyperaxe1> omg
[14:15] <Hyperaxe1> ;')
[14:16] <Hyperaxe1> ahh
[14:16] <Hyperaxe1> this is crazy
[14:16] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[14:16] <Skeletoon> yep
[14:16] <Coreyok96> glitchy minecarts... just like old times! :D
[14:16] <Hyperaxe1> and now ganning is dead
[14:16] <Skeletoon> no he died at my place
[14:16] <Hyperaxe1> yes
[14:16] <Hyperaxe1> exactly
[14:16] <Skeletoon> ganning u need a tp?
[14:17] <Coreyok96> thanks to armor and my head I'm perfectly visible :P
[14:17] <Padmay> WEEEEEEE
[14:17] <Coreyok96> lol
[14:17] <Padmay> :D
[14:17] <Padmay> OH SHIT
[14:17] <Coreyok96> who did I crash into? XD
[14:17] <Hyperaxe1> language plz
[14:17] <GanNing> no no no
[14:17] <Padmay> Sumimasen.
[14:17] <GanNing> woah
[14:18] <Coreyok96> Padmay... [insert rules here]. :P
[14:18] <Hyperaxe1> oh
[14:18] <Padmay> I did say sumimasen D:
[14:18] <Hyperaxe1> corey
[14:18] <Skeletoon> potions from hyper
[14:18] <Padmay> I saw a spider
[14:18] <GanNing> can I have my stuff back?
[14:18] <Padmay> And freaked
[14:18] <Hyperaxe1> there are new rukles :)
[14:18] <Hyperaxe1> rules*
[14:18] <Skeletoon> in the chest i put it
[14:18] <Coreyok96> I saw them. :P
[14:18] <GanNing> ah
[14:18] <GanNing> thanks
[14:18] <Coreyok96> all 3 pages'
[14:18] <Coreyok96> XD
[14:18] <Skeletoon> ganning have u sethome?
[14:18] <GanNing> I did
[14:18] <Skeletoon> ah k
[14:18] <GanNing> I just don't have a bed yet
[14:19] <Padmay> Here comes Corey
[14:19] <Padmay> Very slowly
[14:20] <Coreyok96> you're still invisible XD
[14:20] <Skeletoon> XD
[14:20] <Padmay> Not anymore
[14:20] <Skeletoon> i am
[14:20] <Skeletoon> naother min
[14:20] <Coreyok96> I could take my head off... but then it's too small. :P
[14:20] <Padmay> D:
[14:20] <Padmay> Scared/
[14:21] * GanNing (GanNing@GanNing§r) Quit (§eGanNing left the game.)
[14:21] <Coreyok96> I hate losing minecarts :P
[14:21] <Hyperaxe1> NEARLY THERE!
[14:21] <Hyperaxe1> only 1300 blocks to go
[14:22] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[14:22] <Skeletoon> hey ownen
[14:22] <Hyperaxe1> hey ownen
[14:22] <Ownenator2011> hello
[14:22] <Coreyok96> hey
[14:22] <Hyperaxe1> don't look down
[14:22] <Hyperaxe1> #yolo
[14:22] <Coreyok96> lol
[14:22] <Ownenator2011> you lied
[14:22] <Ownenator2011> you said thi swas at 171
[14:22] <Skeletoon> drink it
[14:22] <Hyperaxe1> oh
[14:22] <Hyperaxe1> it's 172
[14:22] <Padmay> :D
[14:22] <Hyperaxe1> I was on the side
[14:23] <Ownenator2011> Watch me jump!
[14:23] <Coreyok96> #yoto (depending on religon) :P
[14:23] <Ownenator2011> yoto?
[14:23] <Coreyok96> I mean yolt
[14:23] <Coreyok96> XD
[14:23] <Ownenator2011> you only twice once
[14:23] <Skeletoon> hyper wheres this going to
[14:23] <Hyperaxe1> Fort Steam
[14:23] <Ownenator2011> now thats something I can live by
[14:23] <Skeletoon> ah
[14:24] <Hyperaxe1> here
[14:24] <Hyperaxe1> take this
[14:25] <Coreyok96> I'm invisible again... great :P
[14:25] <Hyperaxe1> maybe
[14:25] <Padmay> I fell D:
[14:25] <Ownenator2011> so hyper
[14:25] <Hyperaxe1> how bout that rail
[14:25] <Ownenator2011> how do I connect my town to your thingy
[14:25] <Hyperaxe1> you build a station out of quartz and green wool
[14:25] <Hyperaxe1> and tell me
[14:25] <Ownenator2011> I have none of those
[14:25] <Padmay> Woops
[14:25] <Hyperaxe1> then I connect it
[14:26] <Coreyok96> I lost a minecart... I'm assuming it's at the bottom? :P
[14:26] <Hyperaxe1> once I finish the 3 Junc. <->
[14:26] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:26] <Skeletoon> hey ejano
[14:26] <ejano> Hey
[14:26] <Ownenator2011> ill go to the nether and get some quartz
[14:26] <Padmay> Good Corey.
[14:26] <Hyperaxe1> Ft. Steam line and Aerovia line I'll link up Miani beach and New Ownenatoria
[14:26] <Coreyok96> Umm....
[14:26] <Hyperaxe1> and hey ejano
[14:26] <Ownenator2011> its just onwnernatoria now
[14:26] <Hyperaxe1> oay
[14:26] <Ownenator2011> gave up with the news after I lost count
[14:26] <Hyperaxe1> okay
[14:27] <Hyperaxe1> I shall link up Miani beach and Onwnernatoria
[14:27] <Padmay> New New New New New New New New New New New New New Onwnernatoria/
[14:27] <ejano> lOl
[14:27] <Coreyok96> we get it, it's new :P
[14:27] <Hyperaxe1> ejano
[14:27] <ejano> ya?
[14:27] <Hyperaxe1> check out dynmap
[14:27] <Padmay> Rebuilt: TOO MANY BLOODY TIMES D:
[14:27] <Hyperaxe1> more specifically, the Volaran Travel Network :)
[14:27] <ejano> I was on it a second ago hold on
[14:27] <ejano> lol the wut
[14:28] <Hyperaxe1> the VTN
[14:28] <Coreyok96> Hyper, want any help? I feel like doing something instead of running around pointlessly. :P
[14:28] <Hyperaxe1> it's the subway 2.0
[14:28] <ejano> cave system?
[14:28] <Hyperaxe1> lemme just lay down this sandstone corey :P
[14:28] <Skeletoon> lol this night vision is like a rave
[14:28] <Hyperaxe1> all 800 blocks of it
[14:28] <Coreyok96> lol
[14:28] <Padmay> I became an underwater odyssey.
[14:29] <Coreyok96> that should only take 15 minutes... :P
[14:29] <Padmay> I fell again. :>
[14:30] <Ownenator2011> how many quartz u need for 1 block>?
[14:30] <Hyperaxe1> done
[14:30] <Ownenator2011> 9?
[14:30] <ejano> 4
[14:30] <Padmay> 4
[14:30] <Hyperaxe1> ye[
[14:30] <Skeletoon> 4
[14:30] <Ownenator2011> ah
[14:30] <Skeletoon> 4.5
[14:30] <Ownenator2011> even better
[14:30] <Hyperaxe1> now
[14:30] <Hyperaxe1> where are you
[14:30] <Ownenator2011> the nether
[14:30] <Hyperaxe1> if you want you can lay down powered rails all the way
[14:30] <Coreyok96> thanks
[14:30] <Hyperaxe1> just on the sandstone
[14:31] <Coreyok96> my minecart just fell, let me get it first :P
[14:31] <Hyperaxe1> okay :p
[14:31] <Padmay> I shall call the rail line, Nebula Rail.
[14:31] <ejano> why Nebula rail??
[14:32] <ejano> ?*
[14:32] <Padmay> Since it's really high up
[14:32] <Padmay> Amongst the stars
[14:32] <ejano> aah, cool
[14:32] <Hyperaxe1> pfft
[14:32] <Hyperaxe1> that's not it's name
[14:32] <Padmay> And cause my real life tights depict nebulas
[14:32] <Hyperaxe1> it's name is the Transoceanic Fort Steam to 3-Junction link
[14:32] <Hyperaxe1> or TOFSJL
[14:32] <Padmay> That sounds boring D:
[14:32] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:32] <ejano> Hey!
[14:32] <Skeletoon> hey peppy
[14:33] <Hyperaxe1> peppy B)
[14:33] <Coreyok96> hey Peppy
[14:33] <Padmay> Hello again Peppy.
[14:33] <Ownenator2011> hello peppy
[14:33] <Peppy2006> Howdy everyone!
[14:33] <Coreyok96> hey Peppy
[14:33] <Coreyok96> whoops
[14:33] <Coreyok96> fail
[14:33] <Coreyok96> :P
[14:33] <Coreyok96> didn't mean to say it twice, pressed the up arrow accidentally XD
[14:33] <Ownenator2011> nether quartz is like the coal of the nether, except its useful
[14:33] <Hyperaxe1> not really
[14:33] <ejano> erm, Peppy, did u still want me to make that flag thing, Im not sure its really needed
[14:33] <Hyperaxe1> it's as rare as iron
[14:33] <Hyperaxe1> just more explosed
[14:33] <Skeletoon> yea
[14:34] <Hyperaxe1> exposed*
[14:34] <Hyperaxe1> yolospelling
[14:34] <ejano> idk where it would go 'n stuff
[14:34] <Peppy2006> Well of course. :P
[14:34] <Hyperaxe1> or yoso
[14:34] <Ownenator2011> EXPLOSED!!
[14:34] <Hyperaxe1> even though that's wrong
[14:34] <ejano> I could get it done in 1 hour, since it only took me about that to muck around and make it
[14:34] <ejano> but idk if I can now
[14:35] <Hyperaxe1> *touches spider*
[14:35] <Hyperaxe1> *spider dies*
[14:35] <Peppy2006> Well if you wanna still, I'd still pay you and give out the benefits.
[14:35] <Ownenator2011> hey hyper does the station have to be above ground>
[14:35] <Hyperaxe1> nope
[14:35] <Coreyok96> gee, I love skeletons up here... XD
[14:36] <ejano> er wait so
[14:36] <Peppy2006> And ironically, they've been improved upon since the offer was made initially. :P
[14:36] <ejano> lol, you dont need to improve them
[14:36] <Peppy2006> I already did.
[14:36] <Peppy2006> XD
[14:36] <ejano> o.o
[14:37] <Peppy2006> The equipment and such
[14:37] <Ownenator2011> hey peppy do u know what 001 marines need? looting lvl 9001
[14:37] <Hyperaxe1> lol
[14:37] <ejano> ooo
[14:37] <Hyperaxe1> *kill spider*
[14:37] <Peppy2006> Nah
[14:37] <Skeletoon> lol
[14:37] <Hyperaxe1> *server crashes*
[14:37] <ejano> o.o
[14:37] <Skeletoon> ^
[14:37] <Hyperaxe1> in other words
[14:37] <Hyperaxe1> TOTALLY AWESOME
[14:37] <ejano> or
[14:37] <ejano> 'Save the spiders'1
[14:37] <ejano> !*
[14:37] <Hyperaxe1> well did
[14:37] <Peppy2006> Why, he's 001'ian
[14:37] <Ownenator2011> jai did that to a sword on his server, then I hit a cow and 1000 foods came out
[14:37] <Peppy2006> He only knows how to kill
[14:38] <Hyperaxe1> now lets place redstone blocks in the middle
[14:38] <Peppy2006> BORN TO KILL
[14:40] <Skeletoon> peppy how long does your 001 juice last for?
[14:40] <Hyperaxe1> around 30 minutes
[14:40] <Padmay> 001 Supersoldier Serum.
[14:40] <Ownenator2011> I have 47 nether quartzes
[14:40] <ejano> You joice 001!?
[14:40] <ejano> juice*
[14:40] <Skeletoon> steroids
[14:40] <Coreyok96> It looks so tasty, but I'm saving it for later. XD
[14:41] <Peppy2006> STEROIDS
[14:41] <Peppy2006> OORAH
[14:41] <Skeletoon> im glad i used it now coz im building something quite tall
[14:41] <Hyperaxe1> the serum!
[14:41] <Skeletoon> lolpeppy
[14:41] <Peppy2006> :P
[14:41] <Padmay> I have cat piss...
[14:41] <Peppy2006> Supersoldiers have always been my ultimate goal in 001.
[14:41] <Skeletoon> O.O
[14:41] <Coreyok96> Umm... good to know, Padmay. XD
[14:41] <Peppy2006> Oh yes
[14:41] <Padmay> And Agent Green...
[14:42] <Peppy2006> And the hilariously named throwable potions.
[14:42] * LordGrape (LordGrape@LordGrape) has joined #main
[14:42] <Coreyok96> I fell off the track
[14:42] <Padmay> But Ft. Steam needs to mass produce the 'kum bukket'
[14:42] <Skeletoon> hey grape
[14:42] <Peppy2006> Cat Piss, "Agent Green"...
[14:42] <Hyperaxe1> lol
[14:42] <LordGrape> omfg Snatcha is online :D
[14:42] <Hyperaxe1> *falls off the track as well*
[14:42] <LordGrape> also hi all
[14:42] <Skeletoon> oh it ran out hyper
[14:42] <Skeletoon> XD
[14:42] <Peppy2006> I have no idea who Snatcha is
[14:42] <Hyperaxe1> okay
[14:42] <Coreyok96> invisibility... again? XD
[14:42] <Hyperaxe1> and redstone lamps on top
[14:42] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[14:42] <Peppy2006> ARE YOU CALLING ME A SNATCHA!?
[14:42] <Ownenator2011> hyper u got any spare green wool?
[14:42] <Skeletoon> wb smiley
[14:42] <LordGrape> lol CrowSnatcher (ejano)
[14:43] <Hyperaxe1> quite possibly
[14:43] <ejano> bak
[14:43] <ejano> OHAI!
[14:43] <Coreyok96> Hyper, you've filled my inventory up
[14:43] <ejano> lo
[14:43] <ejano> l
[14:43] <Peppy2006> BOY I WILL FIGHT YOU
[14:43] <Coreyok96> :P
[14:43] <LordGrape> Snatcha :D
[14:43] <Hyperaxe1> :p
[14:43] <ejano> grape
[14:43] <LordGrape> Come at me Peppy!
[14:43] <Ownenator2011> can I have some?
[14:43] <Coreyok96> the whole way along? XD
[14:43] <Hyperaxe1> yep
[14:43] <Hyperaxe1> on every redstone block
[14:43] <Hyperaxe1> ahghrrghh
[14:43] <LordGrape> O-O...
[14:43] <Skeletoon> flips?
[14:43] <Ownenator2011> aww
[14:43] <LordGrape> He so strong
[14:44] <Ownenator2011> I wanted to be the right way up
[14:44] <Hyperaxe1> wait
[14:44] <Hyperaxe1> why are we being flipped
[14:44] <Peppy2006> Yes, flipping over tables wasn't enough.
[14:44] <Peppy2006> So now I flip people over.
[14:44] <ejano> because upside down
[14:44] <Skeletoon> meant to bench hyper and ownen
[14:44] <Peppy2006> Ah
[14:44] <Ownenator2011> hyper how big does the station need to be?
[14:44] <LordGrape> You've had too my 5 hour energy. You've got too much "pep"
[14:44] <LordGrape> :O
[14:44] <Ownenator2011> 1x1?
[14:44] <Ownenator2011> ok
[14:44] <Skeletoon> lol
[14:44] <Hyperaxe1> asdf
[14:44] <Ownenator2011> awwww I needed my skull
[14:45] <Peppy2006> CRY SOME MORE
[14:45] <Hyperaxe1> q-q
[14:45] <Skeletoon> where cwp i need my axe repaired =P
[14:45] <LordGrape> Snatcha how you been? :L
[14:45] <Peppy2006> Terrible.
[14:45] <Coreyok96> Hyper, I assume you need to take all the spare stuff back now?
[14:46] <Hyperaxe1> just throw it off the cliff
[14:46] <LordGrape> wtf
[14:46] <LordGrape> no give it to me
[14:46] <LordGrape> lmao
[14:46] <Coreyok96> seriously? lol
[14:46] <Hyperaxe1> yes
[14:46] <Peppy2006> No, you wouldn't want those diamonds anyway.
[14:46] <Hyperaxe1> off the cliff
[14:46] <Hyperaxe1> gogogo
[14:46] <LordGrape> D: omg
[14:46] <Coreyok96> I had to bombie with it
[14:46] <Peppy2006> I'll be back
[14:46] <Ownenator2011> so hyper, can I have green wool?
[14:47] <Ownenator2011> I dont have sheep or cacti
[14:47] <Hyperaxe1> nope
[14:47] <Hyperaxe1> :)
[14:47] <LordGrape> lol
[14:47] <Hyperaxe1> I have cacti though
[14:47] <Ownenator2011> fine then im going to make it out of quartz
[14:48] <Coreyok96> hope no-one finds all the loot XD
[14:48] <Ownenator2011> hyper I finished the station
[14:48] <Hyperaxe1> excellent
[14:49] <Hyperaxe1> lemme just finish these lamps
[14:49] <Skeletoon> k ima get off and work on my music
[14:49] <Skeletoon> cyas
[14:49] <LordGrape> byyye
[14:49] <Hyperaxe1> cya
[14:49] <Ownenator2011> its so awesome :P
[14:49] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[14:49] <Coreyok96> I might just set up the mining pool and make a post.
[14:49] <Coreyok96> :)
[14:49] <Hyperaxe1> yep
[14:49] <Coreyok96> Be back soon.
[14:50] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96§r) Quit (§eCoreyok96 left the game.)
[14:50] <Hyperaxe1> you can see the rail from here
[14:50] <Hyperaxe1> :)
[14:51] <Ownenator2011> so how do you like it?
[14:51] <Hyperaxe1> it's pretty good
[14:51] <Hyperaxe1> missing a little something
[14:51] <Hyperaxe1> *cough
[14:52] <LordGrape> Welcome back
[14:52] <Hyperaxe1> wb
[14:52] <ejano> thanks
[14:52] <ejano> had to make some food
[14:52] <Ownenator2011> how did that happen?
[14:52] <LordGrape> lol
[14:52] <ejano> how did what happen
[14:52] * LordGrape (LordGrape@LordGrape§r) Quit (§eLordGrape left the game.)
[14:52] * LordGrape (LordGrape@LordGrape) has joined #main
[14:52] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:53] <ejano> wb
[14:53] <LordGrape> Thanks
[14:57] * LordGrape (LordGrape@LordGrape§r) Quit (§eLordGrape left the game.)
[15:00] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[15:02] * Padmay was kicked from #main by Server
[15:02] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[15:02] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[15:02] <ejano> wb
[15:02] <Padmay> Thanks
[15:09] <ejano> am not
[15:14] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[15:14] <ejano> hey!
[15:14] <Manalishi> Hey guys
[15:15] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[15:15] <ejano> Hi
[15:15] <GanNing> hi
[15:17] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[15:21] * GanNing (GanNing@GanNing§r) Quit (§eGanNing left the game.)
[15:22] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[15:29] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[15:32] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[15:32] <ejano> wb
[15:35] <ejano> oh my!
[15:35] <Smiley864> oh hi
[15:35] <ejano> Peppy!
[15:35] <ejano> I need to get stuff from old origin
[15:35] <ejano> (or that fort place)
[15:36] <Smiley864> is he afk?
[15:36] <ejano> Noooooooooooooooooooo
[15:36] <Smiley864> lol..
[15:36] <ejano> all my precious wool
[15:37] <Smiley864> padmay said she's been adding to that wool
[15:37] <ejano> Could I plz take 10 blocks of each colour?
[15:37] <ejano> theres atleast over a stack of each
[15:38] <Smiley864> oh i know.
[15:38] <Smiley864> im not at steam..
[15:38] <ejano> oh
[15:39] <Smiley864> ill go there latwer
[15:39] <ejano> well er, do you think It'd be fine if I just took 10 of 3 colours
[15:39] <Smiley864> np
[15:39] <ejano> yay phew
[15:39] <Smiley864> i don't really mind in the first place ^^
[15:40] <ejano> I've got 10 of white, blue, and red
[15:41] <Smiley864> ok ill go to steam now
[15:42] <Smiley864> are you coming?
[15:43] <ejano> bak
[15:43] <ejano> er whut who
[15:44] <Smiley864> tp to me
[15:44] <ejano> aah!
[15:44] <ejano> rightio
[15:44] <ejano> lol thanks
[15:45] <ejano> dats alot of yellow sheep
[15:45] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[15:45] <Smiley864> yeah coz we dont have much yellow wool
[15:45] <ejano> Hi
[15:46] <tassam380> Hey!
[15:46] <ejano> here I'll sheer them and put the wool in
[15:46] <Smiley864> oh thanks ^^
[15:46] <ejano> lol sheep
[15:54] <ejano> LOL
[15:55] <ejano> My friend just emailed me
[15:55] <ejano> the funniest MC skin
[15:58] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[15:58] <ejano> Hullo
[15:58] <Padmay> Hello.
[15:58] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:58] <ejano> Hey
[15:59] <roberestarkk> Peppy has unbanned himself I see =P
[15:59] <roberestarkk> Ahoy!
[15:59] <ejano> o.o
[15:59] <ejano> He was banned?
[15:59] <ejano> Peppy! Wut!
[16:00] <roberestarkk> he gave Hyper creative without filling out a form or supervising him
[16:00] <ejano> oh, o.o erightio
[16:00] <ejano> hyper?
[16:00] <roberestarkk> yes,,,
[16:01] <roberestarkk> yes...*
[16:03] <roberestarkk> do you not know who hyper is?
[16:03] <ejano> I do, lol
[16:04] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[16:04] <ejano> I was just wondering why hyper would need it, he's pretty creative on his own
[16:04] <ejano> ;D see what I did there
[16:04] <ejano> j\ks
[16:04] <ejano> jks*
[16:04] <ejano> lol
[16:05] <ejano> O.O
[16:05] <ejano> flop?
[16:05] <roberestarkk> -.-
[16:05] <roberestarkk> DAMMIT HYPER! FINISH YOUR RAILWAYS!
[16:05] <ejano> :o
[16:05] <ejano> sue?
[16:06] <ejano> health and safety issues? :p
[16:06] <roberestarkk> lol
[16:06] <roberestarkk> look what I fell off!
[16:06] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[16:06] <ejano> dammit
[16:06] <ejano> just
[16:06] <ejano> walked
[16:06] <Hyperaxe1> rob there's still ages to go :(
[16:06] <roberestarkk> HYPER YOU USELESS SOD
[16:06] <ejano> tpd*
[16:06] <Hyperaxe1> like
[16:07] <Hyperaxe1> several thousand blocks
[16:07] <roberestarkk> well get to it then!
[16:07] <ejano> I see someone
[16:07] <ejano> its
[16:07] <roberestarkk> I -DIED-, ME! Imagine some other poor sap who can't just go /back to their deathpoint
[16:07] <ejano> bird! no
[16:07] <ejano> its plane!no
[16:07] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[16:08] <roberestarkk> Planes and Birds and People can easily look the same from a distance, from the right perspective
[16:08] <Hyperaxe1> hyeehyee
[16:08] <ejano> lel
[16:08] <ejano> *at school watching the C-17 fly over with friends*
[16:09] <roberestarkk> srs, bottom of plane = bottom of bird with wings outstretched = front of human with arms outspread
[16:09] <ejano> "That totally looks like a man" "yep"
[16:09] <ejano> lol
[16:10] <roberestarkk> and a man at 5000ft, a plane at 15000ft and a bird at 3000ft would be pretty much the same size from
[16:10] <roberestarkk> the ground (wildly guessed the numbers, but you get the idea)
[16:10] <ejano> yea lol
[16:10] <ejano> well this plane was about hmm
[16:10] <ejano> say around 80 stories high above the ground
[16:10] <ejano> pretty easy to see
[16:11] <ejano> :p
[16:11] <roberestarkk> lol
[16:11] <roberestarkk> you crazy
[16:11] <roberestarkk> I'ma go do a thing now
[16:12] <roberestarkk> bbl
[16:12] <ejano> Anyone got bookshelves I could buy
[16:18] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[16:21] <ejano> gtg have dinner, byes
[16:21] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:23] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[16:23] <Coreyok96> This litecoin post is going to be way too long. XD
[16:24] <Coreyok96> Unfortunately, I'm way too good at making long posts. XD
[16:24] <Hyperaxe1> hyeehyee
[16:25] <Coreyok96> It's pretty long and I haven't even covered step 1 yet...
[16:26] <Coreyok96> Not really a great sign. XD
[16:27] <Coreyok96> Well... back to it! XD
[16:27] <Coreyok96> See ya.
[16:27] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96§r) Quit (§eCoreyok96 left the game.)
[16:34] <Hyperaxe1> B)
[16:41] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:47] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:48] <jrr5556> Hey
[16:48] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:48] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[16:52] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[16:54] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:59] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[17:01] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:01] <ejano> Hey
[17:02] <Peppy2006> Well hello, Padmay and Crow.
[17:02] <ejano> Has any new person happened to come on?
[17:02] <Padmay> Hey.
[17:02] <Peppy2006> Apart from you, no.
[17:02] <ejano> :l
[17:02] <Peppy2006> Your propaganda is weak!
[17:02] <ejano> lol my friend said she was gonna be on
[17:02] <Padmay> What a friend.
[17:02] <Peppy2006> Ooh! A new girl!
[17:02] <ejano> ye
[17:02] <ejano> o.o
[17:03] <Padmay> Uh oh.
[17:03] <Peppy2006> >:D
[17:03] <ejano> lol
[17:03] <Peppy2006> I shall corrupt her in ways I've corrupted you all already.
[17:03] <Padmay> Guessing she's a kid...
[17:03] <ejano> dont be weird xD
[17:03] <Padmay> Like me :D
[17:03] <Peppy2006> Dammit.
[17:03] <ejano> she's my age lol
[17:03] <Padmay> Which is...?
[17:03] <ejano> well younger by 5 or so months
[17:03] <Peppy2006> ... Yeah, how old's that? XD
[17:03] <ejano> 15 this yea
[17:03] <ejano> r
[17:03] <Padmay> Damn
[17:03] <Peppy2006> Son of a-
[17:03] <Padmay> So old D:
[17:04] <ejano> lol
[17:04] <Padmay> I feel like a toddler.
[17:04] <ejano> xd
[17:04] <Padmay> Aw poor Peppy..
[17:04] <Padmay> You can like, corrupt Tonu's mind.
[17:04] <Peppy2006> I did that years ago. :P
[17:04] <Padmay> Well you need to corrupt it again
[17:04] <Peppy2006> Well she hardly ever talks to me anymore
[17:05] <Padmay> It's been corrupted by MBLAQ and B.A.P again..
[17:05] <Peppy2006> You should yell at her for it.
[17:05] <Padmay> OKAY YES SIR
[17:05] <Peppy2006> I dunno who or what that is
[17:05] <Padmay> Kpop bands
[17:05] <Peppy2006> But I read the first one as "EM-BLACK"
[17:05] <Padmay> That's how you say it..
[17:05] <ejano> o.O
[17:05] <Peppy2006> So like
[17:05] <ejano> lol
[17:05] <Peppy2006> " 'Em Black folks down the road."
[17:05] <ejano> lel
[17:06] <Padmay> Music Boys Live in Absolute Quality
[17:06] <Padmay> MBLAQ
[17:06] <Peppy2006> Ew
[17:06] <Peppy2006> The hell kind of band name is that
[17:06] <Padmay> That's like asking what the hell of a name is One Direction
[17:06] <Padmay> They just chose the name
[17:06] <Peppy2006> But couldn't they do a better job!?
[17:06] <ejano> *coughstolecough*
[17:06] <Padmay> Or more of, the producers chose it..
[17:06] <ejano> :p jks
[17:06] <ejano> but
[17:07] <Peppy2006> CROW
[17:07] <ejano> there was a band with that name Originally
[17:07] <Peppy2006> I automatically like you more already.
[17:07] <Peppy2006> Yes, I know...
[17:07] <Padmay> I hate 1D..
[17:07] <Peppy2006> And their songs are stolen too.
[17:07] <Padmay> They are gay.
[17:07] <Peppy2006> Hah
[17:07] <ejano> lol
[17:07] <Peppy2006> I like Padmay more already, too.
[17:07] <Peppy2006> :P
[17:07] <ejano> I don't 'Hate' anything, except illness
[17:07] <ejano> :p
[17:08] <ejano> just er
[17:08] <ejano> 'Dislike'
[17:08] <Padmay> I hate Justin Bieber as well... Evil drug addict.
[17:08] <ejano> :o yea that one is a sad case
[17:09] <Peppy2006> Then you got me
[17:09] <Padmay> Wut.
[17:09] <Peppy2006> Yes
[17:09] <Peppy2006> Puddin'.
[17:09] <Peppy2006> The man who works in a lumberyard that occasionally sings.
[17:09] <Padmay> Puddin' > One Direction & Justin Bieber
[17:10] <ejano> lol
[17:10] <Peppy2006> But only after taking shots of whiskey at the Christmas party for work...
[17:10] <Peppy2006> But I was good, at least.
[17:10] <Padmay> Lawl.
[17:10] <Peppy2006> No really, that's how it happened. XD
[17:11] <Peppy2006> Lemme back it up so Crow don't get anymore confused
[17:11] <ejano> lol
[17:11] <Peppy2006> The company I work for had a Christmas party.
[17:11] <Peppy2006> I attended.
[17:11] <ejano> Oooooooooh wait I think
[17:11] <ejano> I saw the chat further up
[17:11] <ejano> but
[17:11] <ejano> continue
[17:11] <Peppy2006> Well too late, I'm telling more anyway
[17:11] <ejano> lol
[17:12] <Peppy2006> So I showed up there, we all exchanged presents 'n shit, and then the booze started flowing.
[17:12] <ejano> Hi
[17:12] <Peppy2006> And THAT'S when things got interesting.
[17:12] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[17:12] <Padmay> I spent Christmas in Switzerland...
[17:12] <Peppy2006> Being underage, people brought me drinks.
[17:12] <ejano> :O
[17:12] <ejano> lol
[17:12] <Peppy2006> Good place to work at. XD
[17:12] <Padmay> Naughty Peppy.
[17:12] <ejano> Padmay why u so lucky
[17:12] <Peppy2006> ANYWAY
[17:12] <Padmay> Then Dengar stole my birthday cake
[17:12] <Padmay> And ate it
[17:13] <Peppy2006> Yeah, you get to go to Europe, I just get a little buzzed and sing karaoke. :P
[17:13] <ejano> tsk tsk
[17:13] <ejano> xD
[17:13] <Padmay> ;^;
[17:13] <Peppy2006> Sit on it.
[17:13] <Padmay> Yes.
[17:13] <Padmay> He would.
[17:13] <ejano> poison it
[17:13] <Padmay> If he didn't EAT it D:
[17:13] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[17:14] <ejano> hello
[17:14] <Peppy2006> Rightio
[17:14] <Padmay> I miss Switzerland
[17:14] <Padmay> I miss Europe...
[17:14] <Padmay> Oh shi-
[17:14] <Peppy2006> DAMN ENDERFOLK
[17:15] <Peppy2006> I will find him and I will kill him.
[17:15] <Padmay> Uh og
[17:15] <Padmay> oh*
[17:15] <Peppy2006> Until then
[17:15] <ejano> I think he ran away
[17:15] <ejano> or died
[17:15] <Peppy2006> So I got brought over this whiskey.
[17:15] <ejano> in teh river
[17:15] <Padmay> Storytaime :D
[17:15] <Peppy2006> In a red solo cup.
[17:15] <Coreyok96> And the story continues. XD
[17:15] <ejano> mm
[17:15] <Padmay> :D
[17:15] <Peppy2006> Yes yes, gather round
[17:16] <Peppy2006> And-
[17:16] <Peppy2006> He's dead Crow.
[17:16] <ejano> lol dat enderman'
[17:16] <Peppy2006> I told you I'd kill him.
[17:16] <ejano> rightio
[17:16] <Padmay> Bedtime story :D
[17:17] <ejano> lol
[17:17] <Peppy2006> Yes.
[17:17] <Peppy2006> Well, I had the whiskey.
[17:17] <Peppy2006> And everyone was staring at me
[17:17] <ejano> mm
[17:17] <Peppy2006> So I looked at it
[17:17] <Peppy2006> Then raised the cup up
[17:17] <ejano> yyes
[17:17] <Peppy2006> And slugged it all down promptly.
[17:17] <Coreyok96> lol
[17:17] <Padmay> O_O
[17:17] <Peppy2006> Then I got a little more.
[17:18] <Peppy2006> And did the exact same thing.
[17:18] <Coreyok96> And repeated? XD
[17:18] <ejano> o.o
[17:18] <Peppy2006> Mind you, these weren't regular shots.
[17:18] <Peppy2006> So I don't know technically how many "drinks" I had.
[17:18] <Peppy2006> Since "one" could've been like 1.5 shots, or more, or less.
[17:18] <Peppy2006> So yeah.
[17:18] <ejano> right
[17:18] <Peppy2006> Pretty soon one of my co-workers comes up to me.
[17:19] <Padmay> o:
[17:19] <ejano> lOl
[17:19] <Padmay> Lawl
[17:19] <ejano> was that you or him?
[17:19] <Peppy2006> Him
[17:19] <ejano> xD
[17:19] <Coreyok96> lol
[17:19] <Peppy2006> "WELL I HAD A FEW DRINKS"
[17:19] <Peppy2006> "DO YOU WANNA KARAOKE WITH ME!?"
[17:19] <Peppy2006> "F**K YEAH"
[17:19] <ejano> lol
[17:20] <Peppy2006> So we did.
[17:20] <Padmay> uh oh
[17:20] <ejano> Ohgawd
[17:20] <ejano> xD
[17:20] <Padmay> That was how Puddin' was born.
[17:20] <Peppy2006> We sang...
[17:20] <Peppy2006> Nono, Puddin' was born in the lumberyard. XD
[17:20] <Peppy2006> That's another story!
[17:20] <Padmay> Awwwwwwwww
[17:20] <Padmay> D:
[17:20] <Peppy2006> http://youtu.be/Qt0_oPPK6eA
[17:20] <Peppy2006> That's what we sang.
[17:21] <Peppy2006> Me, having the deeper voice, had the part of the guy with the deeper voice.
[17:21] <Peppy2006> And apparently I was pretty damn good, because I came to work the next day and word had
[17:21] <ejano> xD
[17:22] <Peppy2006> spread to the people who weren't there at the time I sang, that I sang, and sang well.
[17:22] <ejano> *just started playing*
[17:22] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[17:22] <ejano> Hi
[17:22] <Padmay> Happy Puddin'
[17:22] <Peppy2006> Indeed. XD
[17:22] <Peppy2006> Now, how I got the name...
[17:22] <Peppy2006> It was my first week working.
[17:22] <Peppy2006> So I had no clue what I was doing, except learning how to do everything.
[17:22] <ejano> lol
[17:22] <Peppy2006> Where stock was, what stock we had, etc.
[17:23] <Peppy2006> And what we cut and how we cut it, using different saws
[17:23] <Padmay> I do woodwork too :D
[17:23] <Padmay> I made a ugly box
[17:23] <Peppy2006> Well my foreman, Tim, told me "We need a nickname for you."
[17:23] <ejano> lol
[17:23] <ejano> :o
[17:23] <Peppy2006> "Well, then gimme a nickname, Tim!"
[17:23] <Peppy2006> Nicely done, Pad. XD
[17:24] <Peppy2006> He said "I can't think of one right now..."
[17:24] <Peppy2006> "Dammit."
[17:24] <Peppy2006> And I walked off and did some forklift stuff.
[17:24] <Peppy2006> Which also reminds me of a story that takes place the week after this story does. :P
[17:24] <ejano> lol
[17:25] <Peppy2006> So! I come back to work from lunch that day.
[17:25] <Peppy2006> Tim comes up to me, says...
[17:25] <Peppy2006> "How was your lunch?"
[17:25] <Peppy2006> "Well, it was good."
[17:25] <Peppy2006> "What'd you have?"
[17:25] <ejano> Apple!
[17:25] <ejano> jks
[17:25] <Peppy2006> "Uhh... A sandwich... Gatorade... Puddin-"
[17:25] <Padmay> Pudddin
[17:25] <Peppy2006> "PUDDIN'!"
[17:25] <Peppy2006> He laughed
[17:25] <Peppy2006> "THAT'S YOUR NICKNAME!"
[17:26] * GanNing (GanNing@GanNing§r) Quit (§eGanNing left the game.)
[17:26] <Peppy2006> And that's how Puddin' was born.
[17:26] <ejano> lol
[17:26] <Padmay> :D
[17:26] <Padmay> Good story :D
[17:26] <Peppy2006> The following week I was on a forklift...
[17:26] <Coreyok96> lol
[17:26] <Padmay> Fork
[17:26] <Peppy2006> It was early-ish in the morning, there was a mist hanging around.
[17:26] <Peppy2006> The garbage truck had just hauled away a dumpster.
[17:27] <Peppy2006> So I'm crusing along, and there's this thing running toward me.
[17:27] <Peppy2006> Small, but decent sized.
[17:27] <ejano> doggeh?
[17:27] <Peppy2006> It was a giant rat.
[17:27] <ejano> O.O
[17:27] <Padmay> OH SHIT
[17:27] <Coreyok96> lol
[17:27] <Peppy2006> So I go, "Hmm."
[17:27] <Padmay> Ahhhh
[17:28] <ejano> Rats are pretty clean though, :P its the mice that are bad
[17:28] <Peppy2006> Crank the wheel hard to the left toward it, floor it, and feel a small "BUMP-BUMP"
[17:28] <Padmay> Uh oh
[17:28] <Padmay> You ran over it
[17:28] <ejano> xD eew
[17:28] <Peppy2006> The bloodspray got all over the side of the forklift.
[17:28] <ejano> thats like us here
[17:28] <ejano> *driving on road*
[17:28] <Peppy2006> So I park the thing, and walk over to one of my coworkers.
[17:28] <ejano> *strange lump up ahead*
[17:28] <ejano> KANETOAD
[17:29] <ejano> *aims for tie over toad*
[17:29] <Coreyok96> lol, damn canetoads :P
[17:29] <ejano> anyway continue :p
[17:29] <Peppy2006> "Where's there a shovel at? I need to scrape something up."
[17:29] <ejano> xD
[17:29] <Peppy2006> "... What do you need to scrape up?"
[17:29] <Coreyok96> lol
[17:29] <Peppy2006> "Oh, I killed a rat or something."
[17:29] <Peppy2006> "Just pick it up and throw it away."
[17:29] <Padmay> EEEW
[17:29] <ejano> o.o
[17:29] <Peppy2006> "You don't understand, it's one with the pavement."
[17:29] <ejano> xD
[17:30] <Peppy2006> "... How'd you kill it?"
[17:30] <Padmay> Lawl
[17:30] <Coreyok96> XD
[17:30] <ejano> falcon punch~!
[17:30] <ejano> !*
[17:30] <Peppy2006> "Oh, I ran it over. Forklift 2 is covered with blood by the way."
[17:30] <Coreyok96> lol
[17:30] <ejano> lol
[17:30] <Peppy2006> He got this look on his face when he looked at the forklift... Made me laugh. XD
[17:30] <Coreyok96> XD
[17:30] <Padmay> I can imagine..
[17:30] <Padmay> D:
[17:30] <ejano> lol
[17:31] <Peppy2006> It was kind of the o.o face Crow mentioned earlier.
[17:31] <Coreyok96> Padmay... not sure it's THAT big a frown. XD
[17:31] <Padmay> I hate rats
[17:31] <Padmay> A lot
[17:31] <Peppy2006> No, because then he laughed. XD
[17:31] <Coreyok96> lol
[17:31] <Peppy2006> Then I got my shovel and scraped it up, after Tim came over to congratulate me. XD
[17:31] <ejano> I bet it was actually the crazy cat lady's disabled cat
[17:31] <Coreyok96> XD
[17:31] <ejano> :3 jks
[17:32] <Peppy2006> "Puddin', your forklift training is complete."
[17:32] <ejano> LOl
[17:32] <Coreyok96> lol!
[17:32] <ejano> XD gj
[17:32] <Coreyok96> :P
[17:32] <Coreyok96> All it took was killing a rat! XD
[17:32] <Peppy2006> I am the only person out there who has any confirmed kills using a forklift. :P
[17:32] <Peppy2006> Yup!
[17:32] <ejano> nek minute
[17:32] <Peppy2006> Jeremy, one of my other coworkers, was rather jealous.
[17:32] <Coreyok96> lol
[17:33] <Peppy2006> "In the 6 years I've been here, I have NEVER ran over a rat!! You lucky bastard!"
[17:33] <Peppy2006> And then...
[17:33] <ejano> then!?
[17:33] <Peppy2006> You pass, right?
[17:33] <Peppy2006> Oh, my story's done. :P
[17:33] <ejano> oh!
[17:33] <Coreyok96> lol!
[17:33] <Peppy2006> Unless you wish to hear more stories.
[17:33] <ejano> then yea probs
[17:33] <ejano> ;p
[17:34] <Peppy2006> Like the one about my school chasing after me and my friend because they thought we had a bomb.
[17:34] <Padmay> YES
[17:34] <ejano> na, they're pretty scary actually since you cant go jump on them and stuff
[17:34] <Padmay> DOOO EET
[17:34] <Coreyok96> rofl
[17:34] <ejano> o.o
[17:34] <Peppy2006> It was just a 5 gallon bucket filled with gasoline, and such.
[17:34] <Coreyok96> lol
[17:34] <Peppy2006> It was our science project. XD
[17:34] <ejano> and u ran away?
[17:34] <ejano> xD
[17:34] <ejano> lOl
[17:34] <Peppy2006> No, we got surrounded.
[17:34] <Padmay> OH OKAY
[17:34] <Coreyok96> Hell, I'd expect them to chase you if you had a 5 gallon bucket filled with gas!
[17:34] <Peppy2006> We made a simple machine
[17:34] <Padmay> THAT'S GOOD TO KNOW
[17:34] <Coreyok96> XD
[17:35] <Peppy2006> It was a marshmallow roaster.
[17:35] <Padmay> D:
[17:35] <Peppy2006> ... Gas powered.
[17:35] <Coreyok96> :P
[17:35] <ejano> xD
[17:35] <Coreyok96> umm...
[17:35] <Peppy2006> Little car gets lit on fire and jumps into the gas
[17:35] <Padmay> I would just like, y'know, set the science lab on fire
[17:35] <Coreyok96> How safe was it?
[17:35] <Coreyok96> "{
[17:35] <Peppy2006> Instant smores and all that good shit.
[17:35] <Peppy2006> It was very safe!
[17:35] <Coreyok96> lol
[17:35] <Padmay> *cough*
[17:35] <Coreyok96> of course
[17:35] <Coreyok96> XD
[17:35] <Padmay> *cough cough cough*
[17:35] <Peppy2006> Anyway, we had some stuff to dispose of.
[17:36] <ejano> lol
[17:36] <Peppy2006> ... Gas and marshmallows, as well as a large metal container.
[17:36] <Coreyok96> incinerator cross marshmallows!
[17:36] <Peppy2006> Not large, but decent sized.
[17:36] <Coreyok96> brilliant XD
[17:36] <Peppy2006> So we tossed it all in the bucket with some water (to extinguish the burning mess)
[17:36] <Coreyok96> lol
[17:36] <Peppy2006> It reeked like gas.
[17:36] <ejano> guys I need some interior tips for this room
[17:36] <Padmay> OKAY
[17:36] <ejano> wait it was burning!?
[17:36] <Coreyok96> Well... what do you expect when it was filled of gas? XD
[17:36] <Peppy2006> We brought it into the school and asked my teacher what to do with it now.
[17:37] <Peppy2006> He told us to dump it down the storm drain.
[17:37] <Coreyok96> XD
[17:37] <ejano> lOl
[17:37] <Padmay> Could use with some... y'know, emerald.
[17:37] <Peppy2006> So we start hiking out of the school, parading through the halls with this bucket.
[17:37] <Coreyok96> Gee, that's a smart teacher! :P
[17:37] <Peppy2006> Indeed. XD
[17:37] <Coreyok96> "Meh, just put it in the drain."
[17:37] <Coreyok96> :P
[17:37] <Peppy2006> Well pretty soon some teachers catch sight (and smell) of us.
[17:37] <ejano> I was thinking maybe some lava in the sides there
[17:37] <Coreyok96> lol
[17:37] <ejano> instead of water but I'm not sure
[17:37] <Peppy2006> So they run into the office.
[17:38] <Peppy2006> And we're walking.
[17:38] <Peppy2006> Then they're in front of us.
[17:38] <Peppy2006> "What do you got there?"
[17:38] <Peppy2006> I turn around
[17:38] <Peppy2006> 6 more teachers and the vice principal
[17:38] <ejano> lOl.l
[17:38] <Coreyok96> xD
[17:38] <Peppy2006> "Holy shit"
[17:38] <Peppy2006> I turn back around
[17:38] <Peppy2006> "Well... you got gas here, this here's a metal thing..."
[17:39] <Coreyok96> XD
[17:39] <ejano> dont forget teh mashmallows
[17:39] <ejano> the*
[17:39] <ejano> marsh*
[17:39] <Peppy2006> I didn't!
[17:39] <ejano> right xD
[17:39] <Peppy2006> "... and marshmallows..."
[17:39] <Coreyok96> lol
[17:39] <ejano> soo padmay what should I add
[17:39] <Padmay> Emerald
[17:39] <Peppy2006> After describing in vaguely specific detail what all was in said bucket, they relieved it from us an
[17:39] <ejano> do u think lava would look good her
[17:40] <ejano> here*
[17:40] <ejano> hmm emerald
[17:40] <Peppy2006> and took it to the maintenence shop to dispose of it.
[17:40] <ejano> lol
[17:40] <Peppy2006> And we were let loose.
[17:40] <Coreyok96> lol
[17:40] <Peppy2006> But it was proven, they thought we were toting a bomb around.
[17:40] <ejano> XD
[17:40] <Padmay> Good Peppy.
[17:40] <Coreyok96> umm...
[17:41] <ejano> where would the emerald go
[17:41] <Peppy2006> I'm sure it would've gone better had I ran at them with it yelling out "ALALALLALALALL"
[17:41] <Padmay> Above the lapis and water
[17:41] <Coreyok96> XD
[17:41] <ejano> lol
[17:41] <ejano> hmm
[17:41] <ejano> part of the cieling?
[17:41] <Padmay> Oh yeah
[17:41] <ejano> o wait I haefv some stuff here
[17:41] <Coreyok96> Would have been interesting if you grabbed your phone, fake dialed a number and yelled "OSAMA"... XD
[17:41] <ejano> have*
[17:42] <Padmay> Make a pattern on the ceiling
[17:42] <Peppy2006> lol
[17:42] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[17:42] <ejano> I have 3 emerald ore and 3 diamond ore
[17:42] <ejano> hey
[17:42] <Coreyok96> at the same time, running forward, of course
[17:42] <Manalishi> Hey
[17:42] <Coreyok96> hey Manalishi
[17:42] <Padmay> Ooh a martini.
[17:42] <Padmay> But
[17:42] <Padmay> I ain't 18...
[17:42] <Peppy2006> Road flares in the bucket would've worked too
[17:42] <ejano> oh, sorry xD
[17:42] <Peppy2006> Pfft
[17:43] <Peppy2006> It's 21 here
[17:43] <Peppy2006> And that sure ain't stopping me
[17:43] <Padmay> Lucky
[17:43] <ejano> 'lol its 53 here'
[17:43] <ejano> JKS!
[17:43] <ejano> xD
[17:43] <Padmay> But
[17:43] <Padmay> Buut
[17:43] <Padmay> D:
[17:43] <Peppy2006> I also once got in a fight with a raccoon while drinking
[17:43] <Coreyok96> Advantages of being in Australia: Legal drinking age of 18
[17:43] <ejano> ok what shape can I make with 6 blocks
[17:43] <Coreyok96> XD
[17:44] <Peppy2006> A triangle
[17:44] <Coreyok96> Advantages of being in Germany: Legal drinking age of 16
[17:44] <Padmay> Peppy you should move to Australia
[17:44] <Coreyok96> where's lower... XD
[17:44] <Peppy2006> IRELAND
[17:44] <Padmay> I went to Germany :D
[17:44] <Peppy2006> I think
[17:44] <ejano> Advantages of being in Spain: There is none
[17:44] <ejano> :P
[17:44] <Peppy2006> There we go
[17:44] <Coreyok96> lol
[17:44] <Peppy2006> Crow is from Spain
[17:44] <Coreyok96> might need to go on a holiday there then
[17:44] <Peppy2006> She knows this stuff
[17:44] <Coreyok96> :P
[17:44] <ejano> lol right
[17:44] <Peppy2006> Hell she could outdrink Hall
[17:44] <Coreyok96> XD
[17:45] <ejano> o.o
[17:45] <Padmay> So could I...
[17:45] <Padmay> Wait no
[17:45] <Padmay> Ew
[17:45] <Padmay> n
[17:45] <Padmay> o
[17:45] <Padmay> I drink..
[17:45] <Padmay> 7UP
[17:45] <Peppy2006> I drink whiskey
[17:45] <Peppy2006> And then fight wildlife.
[17:45] <Coreyok96> lol
[17:45] <Peppy2006> I'm serious
[17:45] <Coreyok96> Well... that's one way to get kicks... :P
[17:45] <Coreyok96> literally
[17:45] <Peppy2006> It walked up to me, looked at me, reared up on it's hind legs...
[17:45] <Coreyok96> :P
[17:45] <ejano> hmm
[17:45] <Padmay> You should have poked it's stomach
[17:46] <ejano> not sure the roof looks flashy enough
[17:46] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[17:46] <Peppy2006> So I splashed some liquor in it's eyes and kicked at it.
[17:46] <ejano> hi
[17:46] <Peppy2006> I missed, due to lack of sobriety
[17:46] <benchka> Hey
[17:46] <Padmay> Aw
[17:46] <Peppy2006> But the drink got straight in it's face and eyes, up it's nose, etc
[17:46] <Coreyok96> "lack of sobriety" XD
[17:46] <Peppy2006> Then I stumbled after it as quick as I could.
[17:46] <Padmay> It became drunk
[17:46] <Peppy2006> It ran away, rubbing at it's eyes with one paw.
[17:46] <ejano> o.o
[17:46] <Peppy2006> XD
[17:46] <ejano> lol
[17:46] <Padmay> Mean Peppy
[17:46] <Coreyok96> lol
[17:47] <Peppy2006> That furry little bastard never messed with me again.
[17:47] <Padmay> NO WONDER
[17:47] <Peppy2006> And it made for an excellent story.
[17:47] <Padmay> Yeeeer.
[17:47] <Coreyok96> There was a talk at school about going on exchange to Germany...
[17:48] <Padmay> Wait a second.....
[17:48] <Peppy2006> Do it
[17:48] <Padmay> If Peppy is my father
[17:48] <Padmay> And Tonu is my sister
[17:48] <Peppy2006> I'm mostly German
[17:48] <ejano> O.O
[17:48] <Coreyok96> One of the guys said: "And if you're not convinved, the legal drinking age is 16."
[17:48] <Padmay> And Tonu is Peppy's sister
[17:48] <Coreyok96> XD
[17:48] <Padmay> WHAT THE HELL
[17:48] <Coreyok96> LOL
[17:48] <Coreyok96> Weird family! :P
[17:48] <Padmay> Peppy
[17:48] <Peppy2006> Well, you see, your brother-cousin and your sister-aunt...
[17:48] <Padmay> How are you
[17:48] <ejano> lol you should hear my friends
[17:48] <Padmay> My father brother uncle guy
[17:49] <Peppy2006> Magic
[17:49] <ejano> ok so I'll just say names
[17:49] <Padmay> Since Weavy is my mum
[17:49] <Peppy2006> Go for it!
[17:49] <Padmay> And you are her bro
[17:49] <Padmay> Scary
[17:49] <Padmay> Family
[17:49] <ejano> wait I forget teh other girl xD
[17:49] <Peppy2006> Just roll with it
[17:49] <ejano> elise! thats it
[17:49] <Coreyok96> lol
[17:49] <ejano> ok so elise 'adopted' my friend Amanda but Amanda is older than elise
[17:49] <Padmay> Ew
[17:49] <ejano> lol
[17:49] <Padmay> Wut
[17:50] <Peppy2006> lol
[17:50] <Coreyok96> lol
[17:50] <ejano> yea idk, they crazy
[17:50] <Peppy2006> That's high school for ya.
[17:50] <Padmay> Mawre crazy than le uncle-cousin-brother-father Peppy.
[17:50] <ejano> lol
[17:51] <Coreyok96> Hmm.... I'd say how the scenario worked, but I'd be caught out on all the references XD
[17:51] <Padmay> Peppy is everything.
[17:51] <Peppy2006> Lemme find a good picture of High School for me
[17:51] <Coreyok96> Just wondering, anyone have an ATI gpu?
[17:52] <ejano> eer
[17:52] <ejano> Wuts that
[17:52] <Coreyok96> an ATI graphics card
[17:52] <Coreyok96> :P
[17:52] <Padmay> I have a piece of shit you could call a computer.
[17:52] <ejano> *computer crashes in hysteria of sadness*
[17:52] <ejano> lol
[17:53] <Coreyok96> Padmay's 5#!7 counter for today: 7
[17:53] <Coreyok96> I mean 3
[17:53] <Coreyok96> not 7
[17:53] <Coreyok96> XD
[17:53] <Padmay> 133333337
[17:53] <Peppy2006> http://forum.lawsofminecraft.com/attachment.php?aid=1851
[17:53] <Padmay> I see cars.
[17:53] <ejano> lol that moment when you're trying to get creeper to die from skele
[17:53] <ejano> *gives up*
[17:53] <ejano> *walks out to garden*
[17:54] <ejano> *creeper and skele locked in*
[17:54] <Padmay> I see car number plates :D
[17:54] <Padmay> And I can read them
[17:54] <ejano> *gets zapped by brute*
[17:54] <ejano> cars?
[17:54] <Padmay> What
[17:54] <Padmay> Sort
[17:54] <Padmay> Of
[17:54] <Padmay> Car
[17:54] <ejano> ooo cars
[17:54] <Padmay> Parks
[17:54] <Coreyok96> Are we trying to guess which one Peppy's is? :P
[17:54] <Padmay> Like
[17:54] <Peppy2006> Me and my friends
[17:54] <Padmay> Those two left cars
[17:54] <Peppy2006> Obviously
[17:54] <ejano> MY GOD!
[17:54] <Peppy2006> That was me and my buddy Trey. :P
[17:54] <Padmay> Peppys' is the second from the left?
[17:54] <ejano> the driver seat is on the LEFT
[17:55] <ejano> madness! :p
[17:55] <Peppy2006> I'm the tall one
[17:55] <Peppy2006> XD
[17:55] <Padmay> Second from the left
[17:55] <Padmay> The mad looking one
[17:55] <Peppy2006> I'm guessing you ain't never seen many V8s before then, huh Crow?
[17:55] * Manalishi was kicked from #main by Server
[17:55] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[17:55] <Peppy2006> http://forum.lawsofminecraft.com/attachment.php?aid=1856
[17:55] <Padmay> Which you stew Tonu in
[17:55] <Coreyok96> Yeah, the second from the left looked like Peppy's. :P
[17:55] <ejano> wow
[17:55] <ejano> that engine looks weird
[17:55] <Peppy2006> Ultimately I painted my truck
[17:55] <Peppy2006> http://forum.lawsofminecraft.com/attachment.php?aid=1854
[17:55] <ejano> (thinks all engines look wierd)
[17:56] <ejano> oo
[17:56] <Padmay> *zooms in on Peppy
[17:56] <Padmay> I SEE SIDEBURNS
[17:56] <Coreyok96> I've merely been talking, watching the chat and running pointlessly
[17:56] <ejano> o.o
[17:57] <Padmay> Peppy has sideburns
[17:57] <benchka> 2g2 bye bye
[17:57] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[17:57] <Peppy2006> Yes.
[17:57] <Peppy2006> And sometimes a bit of a beard, too.
[17:57] <Coreyok96> Padmay, is there a problem with that? My friend has sideburns and he's 13. XD
[17:57] <ejano> O.O
[17:58] <Padmay> Oh ewww
[17:58] <Padmay> My age
[17:58] <Padmay> Ew
[17:58] <Coreyok96> Then again... he had his first shave last week too. XD
[17:58] <Padmay> GOD EW
[17:58] <Padmay> EEEEWWWW
[17:58] <Coreyok96> Padmay... what? XD
[17:58] <Padmay> EEEEW
[17:58] <Padmay> E
[17:58] <Padmay> sa
[17:58] <Padmay> asdsdfdsfsdafdfddsa
[17:58] <Padmay> edwewewewewewew
[17:58] <Peppy2006> And then there was my 1971 Challenger
[17:58] <Padmay> I'M A GIRLL
[17:58] <Peppy2006> http://forum.lawsofminecraft.com/attachment.php?aid=2253
[17:58] <Coreyok96> sounds a bit that way
[17:58] <Padmay> I DON'T GROW SIDEBURNS D:
[17:58] <Padmay> *cries*
[17:59] <Peppy2006> Now I've got a 1970 Challenger. XD
[17:59] <Peppy2006> No pictures yet.
[17:59] <Padmay> dudududun
[17:59] <Padmay> Smiley is surprised to see what you look like
[17:59] <Peppy2006> But it's got a high compression 440 and a 4 speed manual transmission.
[18:00] <Peppy2006> Why's that?
[18:00] <Peppy2006> XD
[18:00] <ejano> padmay, would it look cooler if this was lava?
[18:00] <Peppy2006> Yes
[18:00] <Padmay> Yes
[18:00] <ejano> ok
[18:00] <ejano> waaait
[18:00] <Padmay> I have no idea, Peppy.
[18:00] <ejano> o.o
[18:00] <Padmay> She says "Because it is the first time she ever saw you"
[18:01] <Padmay> I wasn't surprised when I first saw you..
[18:01] <ejano> hmm
[18:01] <Peppy2006> Nobody should be!
[18:01] <Padmay> Dem rednecks.
[18:01] <Coreyok96> I first saw him via his skype image. :P
[18:01] <Padmay> Same
[18:01] <Peppy2006> XD
[18:01] <Padmay> Them I saw the "Self picture post tread"
[18:01] <ejano> OMG
[18:01] <Padmay> WOAH
[18:01] <ejano> OMGOMGOMG IM SO SORRY
[18:01] <Padmay> SHIIIIET
[18:01] <Coreyok96> lol Peppy, I remember me asking if you had skype, you saying that you kept that for family...
[18:02] <Coreyok96> and giving me your MSN
[18:02] <ejano> I was supposed to hit the torch!
[18:02] <Padmay> *cries* D:
[18:02] <ejano> D:
[18:02] <Coreyok96> and then me just using that to add you on skype
[18:02] <Coreyok96> XD
[18:02] <Coreyok96> XD
[18:02] <ejano> woah your head
[18:02] <Coreyok96> whoops... I said it twice again XD
[18:03] <Padmay> Thank you :D
[18:03] <Coreyok96> brb
[18:03] <ejano> missing anything?
[18:03] <Padmay> Nope
[18:03] <ejano> ko
[18:03] <Padmay> In Peppy's brain
[18:05] <Peppy2006> I don't remember that, I told some other people that though. :P
[18:05] <Peppy2006> But I thought I gave you mine. XD
[18:05] <Padmay> Except you won't add me :c
[18:06] <Padmay> *forever alone*
[18:06] <Coreyok96> back
[18:06] <Coreyok96> Nope, you didn't.
[18:06] <Coreyok96> But you used the same email for your msn and skype.
[18:06] <Coreyok96> :P
[18:07] <Padmay> OH NO
[18:07] <Coreyok96> You actually asked how I found it... XD
[18:07] <Padmay> It's rob.
[18:07] <ejano> wb
[18:07] <Coreyok96> WB Rob
[18:07] <roberestarkk> ahoy Paddy-chan, ejano and Corey
[18:07] <Padmay> Ahoy
[18:08] <Coreyok96> I should probably finish my LoM litecoin pool post soon... well, and setting up the pool and my
[18:08] <Coreyok96> mining software
[18:08] <Coreyok96> err... my download off mega failed again
[18:12] <Peppy2006> Howdy Rob
[18:12] <Peppy2006> All your AFK belongs to us now
[18:12] <Padmay> What about me
[18:12] <Coreyok96> lol
[18:12] <Padmay> Your loyal daughterererer D:
[18:12] <Peppy2006> I dunno. XD
[18:13] <Peppy2006> I already said hi earlier!
[18:13] <Padmay> D:
[18:13] <roberestarkk> Howdy Peppeh
[18:13] <roberestarkk> and you can have it =P
[18:13] <Peppy2006> HE SAID HOWDY
[18:13] <Peppy2006> GLADLY
[18:13] <Padmay> Enemies..
[18:13] <roberestarkk> lol
[18:13] <Coreyok96> lol
[18:13] <Peppy2006> Enemies?
[18:13] <Peppy2006> Where?
[18:13] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[18:13] <Coreyok96> XD
[18:14] <Peppy2006> And then leaves
[18:14] <Peppy2006> Oh Rob, I do believe she thinks we're enemies
[18:15] <roberestarkk> naah, she's probably just crazy
[18:17] <ejano> Peppy did you pick up a lever
[18:17] <ejano> I think i droped it near u
[18:17] <Peppy2006> Or something
[18:17] <Peppy2006> I did
[18:17] <Peppy2006> They're both down here in the pool now
[18:18] <ejano> found it
[18:18] <ejano> thanks
[18:18] <Peppy2006> You're welcome
[18:18] <roberestarkk> I hate sneezing
[18:18] <ejano> wut
[18:18] <ejano> oh
[18:18] <Coreyok96> Umm... XD
[18:19] <roberestarkk> YES
[18:19] <roberestarkk> I can't hear it...
[18:19] <roberestarkk> but YES
[18:19] <Coreyok96> lol
[18:19] <Peppy2006> XD
[18:19] <Peppy2006> I done told you I'd get it!
[18:19] <roberestarkk> na na na na na na, na na na na na na na na na na, na na na na na na, na na na na na na na na na na
[18:19] <Peppy2006> HE IS GREAT SINGER
[18:19] <roberestarkk> =P
[18:20] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96§r) Quit (§eCoreyok96 left the game.)
[18:20] <Peppy2006> My blood runs cold!
[18:20] <Peppy2006> My memory has just been sold!
[18:21] <Peppy2006> My angel is the centerfold!
[18:21] <roberestarkk> ANGEL IS THE CENTREFOLD!
[18:21] <roberestarkk> yes , centre.
[18:22] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[18:22] <ejano> Hey
[18:22] <roberestarkk> wb
[18:22] <Peppy2006> Na na na na na na na na na!
[18:22] <Coreyok96> He is... the best singer!
[18:22] <Coreyok96> XD
[18:22] <Peppy2006> But now the tune stopped so we just sound insane.
[18:23] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96§r) Quit (§eCoreyok96 left the game.)
[18:23] <ejano> nek minut
[18:23] <ejano> *finds the button*
[18:23] <ejano> xD
[18:23] <Peppy2006> CROW
[18:23] <Peppy2006> Y U DO DAT
[18:23] <ejano> lol
[18:24] <Peppy2006> And Agent 11, quit looking at my pants region.
[18:24] <ejano> XD
[18:24] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[18:24] <ejano> Hi
[18:24] <Peppy2006> IT'S ROB!
[18:24] <Peppy2006> And hello, Bench!
[18:24] <roberestarkk> INDEED
[18:24] <roberestarkk> Agent 11?
[18:24] <Peppy2006> Yes
[18:24] <Peppy2006> Agent 11.
[18:24] <roberestarkk> oh right, hers is 11, I thought it was 1
[18:24] <roberestarkk> MYBAD
[18:25] <Peppy2006> If you know what I mean
[18:25] <benchka> Hey
[18:25] <roberestarkk> not really
[18:25] <ejano> move da sign plz :3
[18:25] <Peppy2006> EVEN BETTER
[18:25] <roberestarkk> oh dear
[18:25] <roberestarkk> what am I doing?
[18:25] <ejano> O.O
[18:25] <Peppy2006> You are now sitting?
[18:26] <benchka> lol
[18:26] <Peppy2006> Me and Rob liven this place up.
[18:26] <ejano> mood lights :P
[18:26] <Peppy2006> Ooh, fancy
[18:26] <Peppy2006> I like it
[18:26] <ejano> xD
[18:26] <Peppy2006> I'll order 20
[18:27] <ejano> er
[18:27] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[18:27] <Peppy2006> Of this whole complex you've got here
[18:27] <roberestarkk> it is literally no darker
[18:27] <ejano> ERMAGERD LINT
[18:27] <Coreyok96> err... my PC's slow, needa dump a chunk of my hard-drive onto my external
[18:27] <ejano> rob sh
[18:27] <ejano> :p
[18:27] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96§r) Quit (§eCoreyok96 left the game.)
[18:27] <roberestarkk> =P
[18:27] <Peppy2006> What counts is, this is Crow we're talking about.
[18:28] <ejano> it makes the pool darker
[18:28] <roberestarkk> nope
[18:28] <ejano> hmm
[18:28] <Peppy2006> I see it
[18:28] <ejano> Dam these cheap brand light
[18:28] <ejano> s
[18:28] <Peppy2006> It's not DRASTIC, but it does somethin.
[18:29] <Peppy2006> And then Rob does that
[18:29] <ejano> o.o
[18:30] <ejano> rob
[18:30] <ejano> uh
[18:30] <Peppy2006> ROB
[18:30] <ejano> lol
[18:30] <Peppy2006> STOP DROWNING IN THE POOL
[18:30] <roberestarkk> I did
[18:30] <Peppy2006> I'LL SAVE YOU
[18:30] <roberestarkk> dinnae fret
[18:30] <Peppy2006> HIS BODY IS GONE
[18:30] <Peppy2006> RIGHTSFORPPL GOT HIM
[18:30] <ejano> :o
[18:30] <Peppy2006> I'MMA COMIN' ROBBEH
[18:31] <ejano> rightio..
[18:31] <Peppy2006> Go give it bad marks and keep it after class.
[18:31] <ejano> lol
[18:32] <Peppy2006> It's pulling me in
[18:32] <ejano> hmmmmmmmm
[18:32] <ejano> tthat was a long sentance
[18:32] <Peppy2006> FAT32!!
[18:32] <benchka> hahaha
[18:33] <roberestarkk> not really...
[18:33] <Peppy2006> It'll work!
[18:33] <ejano> for smp yes
[18:33] <Peppy2006> Well it's better than FAT16.
[18:34] <ejano> ok what looks better, the diamond ore or emerald ore
[18:34] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[18:34] <ejano> :o
[18:34] <Padmay> I am back.
[18:34] <ejano> lol
[18:34] <ejano> and then Padmnay
[18:34] <ejano> padmay*
[18:34] <ejano> XD
[18:34] <Peppy2006> Welcome back Padmay
[18:34] <Peppy2006> I say...
[18:34] <Padmay> Thank you :D
[18:34] <ejano> we're all looking that way lol
[18:34] <Peppy2006> Emeralds
[18:34] <roberestarkk> eww Padmay
[18:35] <Padmay> eww Roberestarkk
[18:35] <Peppy2006> Lookit me, I'm Rob
[18:35] <roberestarkk> nope
[18:35] <ejano> lol
[18:35] <Padmay> *brain dead*
[18:35] <Peppy2006> Lookit me, I'm even more Rob
[18:36] <roberestarkk> I see 1 rob and 1 Peppy
[18:36] <Padmay> Battle of the Rbs.
[18:36] <Padmay> Robs*
[18:36] <Padmay> I see 2 robs.
[18:36] <Peppy2006> I see one Rob and one Rob.
[18:36] <ejano> O.O
[18:36] <Padmay> PEppy
[18:36] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[18:36] <Padmay> Your sword isn't enchanted.
[18:36] <Peppy2006> Oh, it is.
[18:36] <Padmay> And you need a CoS guard.
[18:37] <Peppy2006> To the fullest extent of the law
[18:37] <Peppy2006> And then some.
[18:37] <Padmay> It doesn't show.
[18:37] <roberestarkk> but npc rob's isn't
[18:37] <roberestarkk> wasn't*
[18:37] <ejano> everyone here o.o
[18:38] <roberestarkk> actually, I'm pretty sure if anyone (aside from me and ejano) hits someone in here, they die
[18:38] <ejano> lol
[18:38] <Coreyok96> ah
[18:38] <Peppy2006> We'll test that theory
[18:38] <Coreyok96> who'll test? :P
[18:38] <Padmay> I wanna test something D:
[18:38] <ejano> lOl
[18:38] <roberestarkk> -.-
[18:38] <ejano> the fake died? or?
[18:38] <roberestarkk> -.-
[18:38] <Coreyok96> umm...
[18:39] <Peppy2006> XD
[18:39] <Padmay> I wanna see what happens when you place a block of dirt, then a flower, then an upside down stair
[18:39] <benchka> hahaha
[18:39] <Padmay> And sit on the chair
[18:39] <Coreyok96> not sure smiting counts XD
[18:39] <Peppy2006> XD
[18:39] <roberestarkk> ?
[18:39] <Peppy2006> That was excellent
[18:39] <benchka> *hits CoS_Guard00*
[18:39] <Padmay> Peppy's side against Rob's side
[18:39] <roberestarkk> corey, I dare you to hit peppy
[18:39] <benchka> Whats this?
[18:39] <Coreyok96> why?
[18:39] <benchka> PVP?
[18:39] <roberestarkk> he's in creative so he won't be hurt
[18:39] <roberestarkk> but you'll die
[18:40] <ejano> ITSATRAP
[18:40] <Coreyok96> Exactly, hence why I don't want to.
[18:40] <Coreyok96> :P
[18:40] <roberestarkk> lol
[18:40] <Coreyok96> someone else test :P
[18:40] <Padmay> hehehehe
[18:40] <ejano> lol
[18:40] <roberestarkk> fade?
[18:40] <roberestarkk> where?
[18:40] <Padmay> Doesn't change
[18:40] <benchka> What are You we doing here?
[18:41] <ejano> wut brightness do you guys have you're screens on
[18:41] <Peppy2006> 500
[18:41] <roberestarkk> brightest of the bright
[18:41] <roberestarkk> green lantern style
[18:41] <Padmay> Mine
[18:41] <benchka> And plz Get an answere!
[18:41] <Coreyok96> bright
[18:41] <Padmay> Doesn't have a brightness setting
[18:41] <Coreyok96> :P
[18:41] <ejano> we are
[18:41] <ejano> enjoying the spa
[18:41] <roberestarkk> actually, my MC setting for brightness is brightest
[18:41] <ejano> not drowning
[18:41] <roberestarkk> my actual screens are way down though
[18:41] <benchka> im going back to building
[18:42] <ejano> I have everything down lol
[18:42] <Coreyok96> A quote from the dubstep band, Modestep: "Sunlight hurts my eyes!"
[18:42] <Coreyok96> XD
[18:42] <Padmay> To Fort Steam?
[18:42] <Peppy2006> Excellent
[18:42] <Coreyok96> here we go again... XD
[18:42] <Peppy2006> BATTLE ROYALE
[18:42] <ejano> woah
[18:42] <ejano> *turns to full brightness*
[18:43] <ejano> everything is so
[18:43] <ejano> BRIGHT
[18:43] <Peppy2006> GO ROB
[18:43] <Peppy2006> FIGHT THE GODS
[18:43] <Coreyok96> I wonder if this would be a good time to taste my 001 juice... XD
[18:43] <ejano> Nope
[18:43] <ejano> it wont work :p
[18:43] <Peppy2006> Possibly
[18:43] <ejano> on
[18:43] <ejano> the npc
[18:43] <ejano> 's
[18:43] <Peppy2006> Ah, but it works on him!
[18:43] <ejano> well u can test it
[18:43] <ejano> idk
[18:44] <Coreyok96> XD
[18:44] <Coreyok96> oi...
[18:44] <Coreyok96> :P
[18:45] <ejano> raw
[18:46] <Peppy2006> RAW
[18:46] <ejano> rawr*
[18:46] <ejano> ma bad
[18:46] <Peppy2006> I'LL SHOW YOU RAW
[18:46] <Padmay> Peppy dad :D
[18:46] <Peppy2006> Yes indeed.
[18:46] <Padmay> :DDDDDD
[18:47] <Padmay> *hyperactive child*
[18:47] <ejano> Too much sugaar
[18:47] <Peppy2006> That's expected from any kid of mine...
[18:47] <roberestarkk> lolwut
[18:48] <Peppy2006> Yeah
[18:48] <Peppy2006> They medicated me for a while there.
[18:48] <Padmay> I need medication
[18:48] <Padmay> Awwww
[18:49] <Padmay> I have to go to beed D:
[18:49] <Peppy2006> Alrighty
[18:49] <Padmay> I DON'T WANT TO GO TO BED
[18:49] <ejano> byees
[18:49] <Peppy2006> G'night Padmay!
[18:49] <ejano> GO TO SKEEP
[18:49] <ejano> Sleep*
[18:49] <Padmay> NOOOO
[18:49] <ejano> :P
[18:49] <Peppy2006> Bed is also
[18:49] <ejano> :o
[18:49] <Padmay> I WILL STAY HERE
[18:49] <Padmay> *cries*
[18:49] <Peppy2006> ... Good things.
[18:49] <Peppy2006> Crow!
[18:49] <Padmay> Dadddy :D
[18:49] <Peppy2006> Your propaganda is weak!
[18:50] <ejano> er what
[18:50] <Peppy2006> Hello Pad. :P
[18:50] <Peppy2006> Your friend never showed up!
[18:50] <ejano> IKR!
[18:50] <ejano> D:
[18:50] <ejano> she probably couldn't get on
[18:50] <Peppy2006> And I was on my best "WELCOME TO THIS PLACE I WILL MAKE YOUR LIFE FUN AND STRANGE" behavior.
[18:50] <Peppy2006> She needs to make a forum account
[18:50] <Peppy2006> XD
[18:50] <Coreyok96> "... Good things." Peppy, tell us about these "good things"... XD
[18:50] <ejano> lol she has
[18:50] <ejano> but
[18:50] <Peppy2006> Aaaand?
[18:50] <Padmay> Ew bad Corey!
[18:50] <Coreyok96> rofl
[18:51] <ejano> hasn't seem to have been on since then
[18:51] <Peppy2006> sqizzums?
[18:51] <Coreyok96> lol
[18:51] <ejano> Yes!
[18:51] <ejano> :P
[18:51] <Peppy2006> lmao
[18:51] <Coreyok96> I caught it!
[18:51] <Peppy2006> God damn that would've been fun. :P
[18:51] <ejano> o.-
[18:51] <Peppy2006> SQIZZUMS
[18:51] <Coreyok96> Yay, dodge! :P
[18:51] <Coreyok96> Missed me!
[18:51] <Peppy2006> I have a Dodge!
[18:51] <Coreyok96> :P
[18:52] <ejano> lol, I gave her the dynmap web adress though :p
[18:52] <ejano> so she might have had a little look
[18:52] <Padmay> :D
[18:52] <Peppy2006> And looked at everything...
[18:52] <ejano> or sometihng
[18:52] <Peppy2006> Then got to the CoS and 001 areas and went "Uhhhhh no"
[18:52] <Peppy2006> Because she got frightened by me and Rob.
[18:52] <ejano> lol
[18:52] <ejano> right..
[18:52] <Peppy2006> Happens every time.
[18:52] <ejano> xD
[18:53] <Peppy2006> This is why me and Rob do so well picking up women.
[18:53] <Peppy2006> "GET IN OUR VAN"
[18:53] <Coreyok96> lol
[18:53] <ejano> O.o
[18:53] <Peppy2006> "Maybe we should be more subtle..."
[18:53] <Peppy2006> "Kyle..."
[18:53] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[18:53] <Coreyok96> XD
[18:53] <Peppy2006> "WE HAVE CANDY"
[18:53] <Padmay> GALENER
[18:53] <ejano> Hey
[18:54] <Coreyok96> Hey Gale
[18:54] <Peppy2006> "Oh dear, here comes the pepperspray, I just know it.."
[18:54] <Galener> Hey.
[18:54] <Padmay> ADMINZOR
[18:54] <Peppy2006> "DAMMIT SAM SHE SPRAYED ME"
[18:54] <Padmay> O:
[18:54] <Peppy2006> "Yup..."
[18:54] <Galener> XD What?
[18:54] <Padmay> GALE HAS ADMINZOR
[18:54] <ejano> they're picking up girls tactics
[18:54] <Padmay> :D
[18:54] <Peppy2006> Oh, I've been telling stories like no other tonight Gale.
[18:54] <Coreyok96> lol... Peppy's saying why him and Rob are "so good at picking up women"
[18:54] <Coreyok96> XD
[18:54] <Padmay> Gale, Peppy is my dad :D
[18:54] <Galener> Ah XD
[18:55] <Peppy2006> Yes, yes I am.
[18:55] <Padmay> 8D
[18:55] <ejano> Hey rights!
[18:55] <ejano> RIGHTS
[18:56] <Peppy2006> RIGHTS
[18:56] <Peppy2006> GIVE US ROB BACK YOU BASTARD
[18:56] <ejano> lolawks
[18:56] <Peppy2006> AND INTO YOUR CAVE
[18:56] <Peppy2006> And what da hell are you talking about now
[18:57] <Peppy2006> Your sexuality has nothing to do with your serial killer persona.
[18:57] <Padmay> uh oh
[18:57] <Peppy2006> NOW TEAR DOWN THIS WALL
[18:57] <Padmay> but
[18:57] <Peppy2006> Wait, wrong speach.
[18:57] <Coreyok96> lol
[18:57] <Peppy2006> I gotta go to bed
[18:57] <Peppy2006> It's 4 AM
[18:58] <Galener> Night!
[18:58] <ejano> anyway, I gtg, If you ever see a sqizzums come on be nice plz :3, I'm not sure she knows about the r
[18:58] <Coreyok96> Night.
[18:58] <benchka> Night
[18:58] <ejano> rules n stuff
[18:58] <Padmay> Night night dad
[18:58] <Galener> See ya.
[18:58] <ejano> NIGHT
[18:58] <ejano> morning*
[18:58] <ejano> Pp
[18:58] <Peppy2006> I'll take care of her... >:D
[18:58] <ejano> :p*
[18:58] <Coreyok96> lol
[18:58] <Padmay> Night night daddy :D
[18:58] <Peppy2006> Everyone
[18:58] <ejano> lol
[18:58] <Peppy2006> G'night!
[18:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[18:58] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[18:58] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[18:58] <benchka> Quick Question...
[18:58] <benchka> Is People From the stats?
[18:58] <Coreyok96> "Everyone"... what? How? Eww.... XD
[18:58] <roberestarkk> Peppy is
[18:58] <benchka> States*
[18:59] <roberestarkk> ejano isn't
[18:59] <roberestarkk> padmay isn't
[18:59] <roberestarkk> jeem is
[18:59] <roberestarkk> and I think trise is as well
[18:59] <benchka> lol okay
[18:59] <roberestarkk> and most of the others aren't
[18:59] <roberestarkk> Sam?
[18:59] <roberestarkk> lolwut?
[19:00] <roberestarkk> pfft classic
[19:00] <roberestarkk> he's never been on here, he's not important
[19:00] <Galener> Soarin.
[19:00] <roberestarkk> WHOA
[19:00] <roberestarkk> Hey Gale
[19:00] <Galener> Hey.
[19:02] <benchka> ive g2g Bye bye Guys Take care :D
[19:02] <Galener> See ya.
[19:02] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[19:02] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[19:02] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[19:02] <Manalishi> Hey guys
[19:03] <roberestarkk> heya
[19:03] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96§r) Quit (§eCoreyok96 left the game.)
[19:05] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[19:06] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[19:08] <roberestarkk> pfft, people putting loot in barrels are silly
[19:08] <Galener> ?
[19:08] <roberestarkk> barrels are for liquids, crates are for loot
[19:08] <roberestarkk> #RPG's
[19:08] <Galener> Ah.
[19:12] <roberestarkk> this is the stupidest harbour I have ever seen
[19:12] <Galener> Where?
[19:13] <roberestarkk> umm
[19:13] <roberestarkk> I think it's shoresbury
[19:17] <roberestarkk> a creeper just jumped off a tree at me and before I could even react, it was slain
[19:17] <roberestarkk> good guard
[19:17] <Galener> XD Nice.
[19:25] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[19:35] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[21:40] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[21:42] * Freckless (Freckless@Freckless) has joined #main
[21:51] * AXENM was kicked from #main by Server
[21:51] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[22:06] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[22:06] <tassam380> Allo
[22:06] <Freckless> hai
[22:07] <tassam380> Your house isnt very secure... :P
[22:07] <Freckless> hai
[22:07] <Freckless> 'tis the entire point
[22:07] <tassam380> I see you've remodeled since Jonathan and I did some decorating...
[22:08] <Freckless> First my house. THEN THE WORLD!
[22:08] <Freckless> just a lot =P
[22:08] <tassam380> :P
[22:09] <tassam380> Ah, So it connects to lordBeskars which connects to mine XD
[22:09] <tassam380> So we almost live in the same house =D
[22:10] <tassam380> or D= However you see it
[22:10] <Freckless> For the record, I had mine first. And he made the connection
[22:10] <tassam380> And I had mine first, then he made a door into my tunnel through the mountain
[22:10] <Freckless> haha, is all good. he's a RL friend so I was expecting it from him
[22:10] <tassam380> yeah hahaha
[22:10] <tassam380> and as your RL friend I was kind of expecting it too :P
[22:11] <tassam380> Because that is what you'd do
[22:11] <Freckless> so I got lil bro to spawn a whole heap of villagers in his house *innocent whistle*
[22:11] <tassam380> He showed me XD
[22:11] <tassam380> and he said that he would cop a bit from you now that you outrank him XD
[22:12] <Freckless> .. maybe.. though he gave away my initial prank I was going to pull XD
[22:12] <tassam380> hahahah
[22:12] <Freckless> little sweetheart
[22:13] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:14] <tassam380> Allo
[22:14] <Freckless> hai
[22:14] <Trisemigistus> hola
[22:14] <Trisemigistus> whats up
[22:14] <Freckless> destabilissing my house
[22:14] <tassam380> My sinuses are blocked up...
[22:15] <tassam380> I wouldn't mind betting thats the first time "sinuses" has been used on this server...
[22:15] <Trisemigistus> Destabilising? And, tass, be glad you're not Roy right now. he's puking up blood some.
[22:15] <Trisemigistus> he had sergery on his tonsils..
[22:15] <tassam380> Oh Dear...
[22:15] <Freckless> ugh no fun
[22:15] <Trisemigistus> yeah.
[22:15] <tassam380> I brb...
[22:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[22:26] <tassam380> Actually hang on
[22:27] <tassam380> Imma go clean my tooths.
[22:34] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[22:34] <AXENM> hello
[22:36] <AXENM> hey does anyone know the password for the adult content page?
[22:42] <tassam380> Hi
[22:43] <Freckless> yes I do.
[22:43] <AXENM> hey
[22:43] <Freckless> hai
[22:43] <AXENM> care to share?
[22:43] <AXENM> :D
[22:43] <Freckless> has I proof u r 18+?
[22:43] <AXENM> umm how do i prove that?
[22:44] <Freckless> =D
[22:44] <AXENM> i wish i was still 18... sigh
[22:44] <AXENM> i can send you a p.m of my facebook? thats about all i can think of
[22:45] <Freckless> Also? it is totally one of the easiest passwords to guess
[22:45] <AXENM> i tried password as peppy said
[22:45] <AXENM> but it does not work
[22:45] <tassam380> Jon's given it to me so many times but I always change computers and never remember it hahah
[22:46] <Freckless> heh heh. It is password but not quite password
[22:46] <Freckless> danke tassam
[22:46] <tassam380> Anything else I can do??
[22:46] <AXENM> lol
[22:47] <Freckless> na, just randomly digging below my house because I need to unwind after today lol I find digging
[22:47] <Freckless> helps best to unwind
[22:48] <tassam380> Haha, Fair Enough :)
[22:48] <AXENM> omg im the same
[22:48] <AXENM> its like a trance
[22:48] <Freckless> up is relaxinf
[22:48] <tassam380> I would go put some foundations down for the library... but I need sleep.
[22:48] <tassam380> So Goodnight!
[22:48] <AXENM> night tas
[22:48] <Freckless> g'night!
[22:48] <AXENM> sam
[22:49] <AXENM> lol freckless you post some funny sheet
[22:49] <Freckless> danke!
[22:49] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[22:49] <AXENM> i was lurking
[22:49] <Freckless> 'tis my aim!
[22:49] <AXENM> haha that fight with jrr is gold
[22:52] <Freckless> =3
[22:53] <AXENM> so what are you building?
[22:53] <Freckless> nothing really, just extending the mine under my house
[22:53] <AXENM> ahh, lol i have excavated under a whole mountain in the last few days
[22:54] <Freckless> to be literally under my entire house
[22:54] <AXENM> where do you live?
[22:54] <AXENM> 001?
[22:54] <Freckless> Gale and I spent a few days levelling a mountain for one of his builds
[22:54] <Freckless> Plutonia.
[22:54] <AXENM> ohh cool
[22:54] <AXENM> can i see?
[22:55] <Freckless> Gotta support Boris afterall
[22:55] <AXENM> i didnt bother leveling i just built my huge castle over them :P
[22:55] <AXENM> lol my cats name is boris
[22:55] <AXENM> and smudge of course
[22:55] <Freckless> haha fair enough. My entire house began as a grief from Gale when he spawned trees for me to cut dow
[22:56] <AXENM> lol
[22:56] <Freckless> He spawned them entirely on my designated block of land. so I turned it into a literal tree house
[22:56] <AXENM> sweet i love tree hoses
[22:57] <AXENM> houses
[22:57] <Freckless> been griefed about 4 times since by Boris and' RL friends as a joke XD
[22:57] <AXENM> :P
[22:57] <Freckless> considering my house was a grief anyway XD
[22:58] <AXENM> i had some random start just building in my castle the otherday
[22:58] <Freckless> Always fun.
[22:58] <AXENM> i was like ummmm hey buddy what are you doing?
[22:58] <AXENM> he said he thought it looked better this way
[22:58] <AXENM> haha
[22:59] <Freckless> One RL friend lives next door to me and deliberatly tunnelled into my house... so I sent a waterfall
[22:59] <Freckless> into his house
[22:59] <AXENM> hahaha
[22:59] <AXENM> so what do you do for work?
[22:59] <Freckless> XD
[23:00] <Freckless> I'm a duty manager at the local Service Station. You?
[23:00] <AXENM> ahh late nights
[23:00] <AXENM> im a chippy
[23:00] <AXENM> have trouble sleeping atm
[23:00] <AXENM> im off sick
[23:00] <Freckless> eeyup. Always fun...I'd kill for day shifts
[23:01] <AXENM> yeah i could not do nights
[23:01] <Freckless> Nice. insomnia sucks though.
[23:01] <AXENM> im only like this because im ill
[23:01] <Freckless> it's hard, I'm looking out for a job with normal hours but around here there's not much work avaliab
[23:01] <Freckless> I tend to sleep more when I'm sick
[23:01] <AXENM> where do you live?
[23:02] <AXENM> what state
[23:02] <Freckless> NSW, pretty much exactly between Sydney and Brisbane
[23:02] <AXENM> armidale?
[23:02] <Freckless> Close, Macksville, 45 minutes south of Coffs Harbour
[23:03] <AXENM> ahh yeah i know
[23:03] <AXENM> not much work
[23:03] <Freckless> Same house as Gale even =P
[23:03] <Freckless> not at all
[23:03] <AXENM> hmmm yeah it seems work is drying up everywhere
[23:03] <AXENM> im in brisbane
[23:04] <Freckless> sadly, Yay recessions!
[23:04] <AXENM> but work can be thin at times
[23:04] <AXENM> lucky we have minecraft haha
[23:04] <Freckless> Nice, I tend to travel down south more than North but I don't mind Brisbane.
[23:04] <Freckless> EXACTLY!
[23:04] <AXENM> im from armidale so i love brisbane haha
[23:05] <Freckless> Much warmer than Armidale. I had an uncle live there for a few years. Always so cold when we visited
[23:05] <AXENM> yeah freezing
[23:06] <AXENM> :(
[23:06] <AXENM> how is gale atm?
[23:06] <Freckless> never managed to be there when it snowed but.
[23:06] <Freckless> snoring his head off?
[23:06] <AXENM> you know i lived there for 14 years and only once did it snow
[23:06] <AXENM> and it was light
[23:07] <AXENM> oh meant after the whole demoting himself thing?
[23:07] <Freckless> he used to send photos of the snow there and from the nearby towns. Always made me jealous as a kid
[23:08] <Freckless> huh? demoting himself? When was that? Today?
[23:08] <AXENM> the whole dread thing
[23:08] <AXENM> havent seen him since all that went down
[23:09] <AXENM> from what i know he is a good guy
[23:09] <AXENM> always been nice to me and new people
[23:09] <Freckless> Ahhh Yeah, he's alright. Hall didnt accept the demotion so he's still got all his powers
[23:10] <AXENM> lol THE POWER!
[23:10] <Freckless> Yeah, he's a good kid.
[23:10] <AXENM> and im glad
[23:10] <Freckless> makes two of us
[23:10] <AXENM> even though i went away for like 2 years
[23:10] <AXENM> this server stayed well
[23:11] <Freckless> most of the problem from that is because most people on this server can't seem to understand the
[23:11] <AXENM> thank god for peppy rob and gale and the rest
[23:11] <Freckless> concept of an April Fool's Joke
[23:11] <Freckless> I agree!
[23:11] <AXENM> it was a sad thing
[23:12] <AXENM> lucky hall came
[23:12] <AXENM> and sorted it all
[23:12] <AXENM> good sever good guys :)
[23:12] <Freckless> it was. Yup, all that over an April Fool's Joke
[23:12] <Freckless> all one can ask for!
[23:12] <AXENM> its a little childish
[23:13] <AXENM> what i thought was the worst thing
[23:13] <Freckless> eeyup, they weren't fond of this years one either.
[23:13] <AXENM> is that it was done in public
[23:13] <AXENM> it should have been a p.m
[23:14] <Freckless> yup. But then Dread seems to like causing drama
[23:14] <AXENM> that should never have been thrown up there like that. i can see why gale was hurt by it
[23:14] <AXENM> to be honest there are a few people who like drama
[23:14] <Freckless> yup, you have no idea.
[23:15] <Freckless> oh yes, especially on this server
[23:15] <AXENM> when i was here last it was so much fun
[23:15] <AXENM> people joked and played like its spose to be
[23:15] <Freckless> still is fun, just gotta know who to hang with =P
[23:16] <AXENM> it is still, i just avoid the wankrrs
[23:16] <Freckless> wise move. Wise move.
[23:17] <Freckless> that said, Peppy and Hall love it when I annoy those who cause the most wank...
[23:17] <AXENM> it seems some parties got themselves a big head
[23:17] <Freckless> some think themselves better than the rest of us
[23:17] <AXENM> lol i think peppy is so funny
[23:18] <Freckless> I love Peppy, Gale organised a test run of a Planets game...Peppy sidetracked it by building a
[23:18] <Freckless> Death Star and lobbing TNT at all of the players
[23:18] <AXENM> i was going to start trolling the guys that gave me sheet but its not worth it
[23:19] <AXENM> that was on classic
[23:19] <AXENM> was it not?
[23:19] <Freckless> I'm happy to troll them for you, if you name them for me =P That's what admin usually enlist me for.
[23:20] <AXENM> haha thanks
[23:20] <Freckless> Gale's rarely used 9001/Plutomia server
[23:20] <AXENM> but nah i just ignore them
[23:20] <Freckless> more mature than my way.
[23:20] <Freckless> I
[23:20] <AXENM> never feed the trolls
[23:20] <AXENM> :P
[23:21] <Freckless> once put pink woollen balls on a lighthouse that Peppy described as a Penis Tower...
[23:21] <AXENM> haha
[23:21] <Freckless> Dread tried to get me banned for that XD
[23:21] <AXENM> ohh the penises that i have made on classic haha
[23:21] <AXENM> really?
[23:22] <AXENM> lame
[23:22] <Freckless> XD Penises are like boobs. One can never have enough
[23:22] <AXENM> haha agreed
[23:22] <AXENM> :P
[23:22] <Freckless> pretty much! I was so much hard work and everything!
[23:22] <AXENM> boobs are harder to make though
[23:22] <AXENM> :P
[23:22] <Freckless> but softer to touch!
[23:22] <AXENM> ohh im a boobs man all the way
[23:23] <AXENM> i just like making dicksssss
[23:23] <AXENM> haha
[23:23] <Freckless> Because drawing dicks is always hilarious
[23:23] <AXENM> yes ohh YES!
[23:23] <AXENM> sept when you get caught
[23:24] <Freckless> No, then you just call it a long faced cow with a goatse....I mean goatee. 3==D~
[23:24] <AXENM> thats what i liked about classic, is you could do what you liked in your own map
[23:24] <AXENM> ewww haha
[23:24] <Freckless> Heh heh, kinda one of my trademarks!
[23:25] <Freckless> just ask Peppy
[23:25] <AXENM> i see a friendship forming :P
[23:25] <Freckless> It certainly seems that way to me
[23:25] <AXENM> the funny thing is, i am laughing
[23:26] <AXENM> and im not even drunk
[23:26] <Freckless> Hah hah I am appoint
[23:28] <AXENM> ('OO)' ^===
[23:29] <AXENM> trying to make an emoticon picture
[23:30] <AXENM> did not work
[23:30] <AXENM> :(
[23:30] <Freckless> (>^_^<)
[23:31] <AXENM> kirby!
[23:31] <Freckless> ./)^3^(\
[23:31] <AXENM> i (>^^>)
[23:32] <AXENM> that top one was supposed to be table flip guy
[23:32] <AXENM> lol fail...
[23:32] <Freckless> XD I thought that might have been what it was meant to be
[23:33] <AXENM> haha sweet i don feel so bad now :P
[23:36] <AXENM> hey do you want to see my castle?
[23:36] <Freckless> yeah alright
[23:36] <AXENM> sweet
[23:37] <AXENM> grr
[23:37] <AXENM> i forgot
[23:37] <AXENM> how do i tp you again?
[23:37] <Freckless> hmmm good question
[23:38] <AXENM> cheers
[23:38] <Freckless> np
[23:38] <Freckless> very shiny
[23:38] <AXENM> for cobble :P
[23:39] <Freckless> makes it look authentic
[23:39] <AXENM> exactly!
[23:39] <AXENM> finaly someone gets it
[23:39] <AXENM> thats my suck up pole haha
[23:40] <AXENM> of course im still a way from getting it done
[23:40] <Freckless> looks awesome
[23:40] <Freckless> haha round table win
[23:41] <AXENM> you must see my dungeon
[23:41] <AXENM> yeah ill make the chairs soon
[23:41] <Freckless> show thw way!
[23:41] <AXENM> used redstone for blood
[23:42] <Freckless> very nice. love the effect
[23:42] <AXENM> cheers
[23:42] <AXENM> ill make you a knight of the round table
[23:42] <Freckless> w00 danke!
[23:43] <AXENM> hey do you want a diamond pickaxe?
[23:43] <Freckless> thought about putting some redstone torches in the dungeon for mood lightin?
[23:43] <AXENM> that could be cool
[23:43] <Freckless> I has a "Frekless' awesome pick" =3
[23:43] <AXENM> in fact thats a great idea
[23:43] <AXENM> ahh ok
[23:43] <Freckless> YAY! I HELPED!
[23:43] <Freckless> danke though =D
[23:44] <AXENM> i saw a stone one and thought you might need one
[23:44] <AXENM> so thats it so far
[23:44] <Freckless> yeah, I've been using an iron one just to clear under my house so as not to waste the enchantments
[23:44] <AXENM> going for the medievil look
[23:44] <Freckless> on this one XD
[23:44] <AXENM> lol i do the same
[23:44] <Freckless> is looking very nice even if I do say so myself
[23:45] <AXENM> the flying butresses were the hardest
[23:45] <Freckless> I bet
[23:46] <AXENM> maybe dame freckless?
[23:46] <Freckless> heh heh I like the sound of Sir Frekless
[23:46] <AXENM> or baroness?
[23:46] <AXENM> wait
[23:46] <Freckless> Sir Freckless of Frekington Freksvania!
[23:46] <AXENM> thats the new name for my castle!
[23:47] <Freckless> heh
[23:47] <AXENM> good job
[23:47] <Freckless> XXD
[23:47] <Freckless> W00! Chair of mine own!
[23:47] <AXENM> OF COURSE!
[23:48] <Freckless> >=3!
[23:48] <AXENM> ill make you a bed chamber
[23:48] <AXENM> and your own rooms
[23:48] <AXENM> and staff
[23:48] <Freckless> =D!!
[23:48] <AXENM> i.e slaves
[23:48] <Freckless> slaves are good!
[23:48] <AXENM> yep :P
[23:49] <AXENM> you still have to be a knight though
[23:49] <AXENM> if the table calls
[23:49] <Freckless> Because knights are awesome!
[23:49] <AXENM> im sure peppy will start a war sometime this week
[23:49] <AXENM> so the table may call on you
[23:49] <Freckless> Peppy does like the fighting.
[23:50] <AXENM> yeah he does
[23:50] <AXENM> his town is just over from here
[23:50] <Freckless> Plutonia usually sides with so my allegiences won't be compromised!
[23:50] <AXENM> you can see his plane from the east wing
[23:50] <Freckless> nice
[23:51] <AXENM> yes we must
[23:51] <AXENM> fight against the evil cos
[23:51] <AXENM> lol
[23:51] <Freckless> YES! Nasty evil peoples!
[23:51] <AXENM> sadly it is rob
[23:51] <AXENM> vengance!
[23:52] <Freckless> Rob can be evil when he wants to
[23:52] <AXENM> omg cooking shows on tv... sigh
[23:52] <AXENM> yes i have seen his wrath
[23:52] <Freckless> XD
[23:52] <AXENM> never to me though :P
[23:52] <Freckless> ditto
[23:53] <AXENM> i think the older players are easier to get along with
[23:53] <Freckless> most definitely! Most of the younger ones are.. tempremental.. to be nice
[23:53] <AXENM> apart from hall i think im the oldest haha
[23:53] <AXENM> shhh!! dont tell anyone
[23:54] <AXENM> to be nice hahahahahaha
[23:54] <Freckless> Orly? I'm definitely one of the eldest. I know weavy is older than I am
[23:54] <AXENM> how old is weavy?
[23:55] <Freckless> 30 something I'm pretty sure
[23:55] <AXENM> ohh wow, he is older than hall then
[23:55] <AXENM> im 27
[23:55] <Freckless> Damn, you beat me out by a year!
[23:55] <Freckless> 26
[23:55] <AXENM> i say im 22 to everyone cause i feel like an old person haha
[23:56] <AXENM> and its weird with all these 13 14 15 year olds
[23:56] <Freckless> XD I know the feels
[23:56] <AXENM> i know your feel bro!
[23:57] <AXENM> we will just corrupt them all then haha
[23:57] <Freckless> That's the reason I talk to the kiddies, someone needs to corrupt them to the dork side
[23:57] <AXENM> i just send them to /b/ :P
[23:58] <Freckless> cruel and unusual torture
[23:58] <AXENM> that will learn em
[23:58] <Freckless> I love i
[23:58] <Freckless> *it
[23:58] <Freckless> argh, almost 2, it's been fun chatting but I should probably get to sleep if I want to wake up
[23:58] <AXENM> they can play with the rest of the tards on 4chan
[23:58] <Freckless> whilst it's still morning
[23:58] <AXENM> agreed
[23:58] <AXENM> it was great
[23:59] <AXENM> to meet you
[23:59] <AXENM> wait
[23:59] <Freckless> It was, nice meeting you too
[23:59] <Freckless> ja?
[23:59] <AXENM> whats the aduld password?
[23:59] <Freckless> Password don't forget the capital P =P
[23:59] <AXENM> ohh lol
[23:59] <AXENM> thanks
[23:59] <Freckless> XD np
[23:59] <AXENM> have a great sleep
[23:59] <AXENM> night

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.